(#0)LE MARQUIER

DESSERTE SIGNATURE
ALLURE - NOIRE

BVCert. 6019921

Réf. fourn. DSA87E13

EAN13 3339380155312

Désignation com. Desserte Signature Allure - Noire
Dimensions L99 P64 H102 cm

Poids 32 kg

Conditionnement 1

CARACTERISTIQUES LES +

. 1 plateau supérieur 87*54 cm Déplacement facile sur tout type de terrain : 2 roues avec
. 1 Crédence haute 87*27 cm avec porte-ustensiles enjoliveurs et 1 poignée
. 2 étageres 43*36 cm Large espace de travail : plateau supérieur 87x54 cm pouvant
. 1 porte avec systéme d’ouverture « push-pull » (une recevoir la plancha Allure 260 avec son couvercle
simple pression déclenche I'ouverture de la porte) pour Espace de rangement fonctionnel : 2 étageres, 1 espace de
rangement fermé pour la bouteille de gaz et un porte-ustensiles

dissimuler la bouteille de gaz

. inclus
. 2 roues avec enjoliveurs
. 1 poignée
. En acier peinture époxy coloris noir
. Dimensions : L99 P64 H102 Réf - DSAS7E13
A monter soi-méme I‘l”l || |m ’"“ Dims : L99 P64 H102
. Certification Origine France Garantie Poids : 32 kg
3"339380"155312 Mini cde : 1

. Garantie : 2 ans




MATRICE 2020

												MATRICE																						TECHNIQUE																								LOGISTIQUE																										nouvelles info

												Plein air 2020 (applicable du 01.10.2019 au 30.09.2020)

																																		Dimensions et poids nets Produit nu												Dimensions packaging/emballage Unitaire														produit emballé								produit emballé																COLIS 1																COLIS 2										COLIS 3										PALETISATION

																																																												sous conditionnement								Conditionnement transport

		Visuel		Réf. Fourn		EAN13		Réf. Fourn				Désignation commerciale				Titre WEB		Qté mini		produit non déconditionnable		Prix d'achat revendeur HT (hors éco-contri)		DEEE ht		eco-mobilier ht		Prix public 
conseillé TTC*		Eco-contri TTC				Dims HT
Long. cm		Dims HT
Prof. cm		Dims HT
Haut. cm		Poids		Puissance kW		Temps montage		Dims HT
Long. cm		Dims HT
Prof. cm		Dims HT
Haut. cm		Poids emballage		poids brut		REF emballage		Nb COLIS/PRODUIT		qté UVC par sous cdt		ss cdt
Long. cm		sscdt
Prof. cm		sscdt
Haut. cm		NB PRODUITS		Colis Ens. (colis 1+2+3)
Long. cm		Colis Ens.
Prof. cm		Colis Ens.
Haut. cm		poids ensemble		Colis 1 
Long. cm		Colis 1
Prof. cm		Colis 1
Haut. cm		Colis 1 
Long. cm		Colis 1
Prof. cm		Colis 1
Haut. cm		poids emballage vide		poids colis 1		Colis 2
Long. cm		Colis 2
Prof. cm		Colis 2
Haut. cm		Colis 2
Long. cm		Colis 2
Prof. cm		Colis 2
Haut. cm		poids emballage vide		poids colis 2		Colis 3
Long. cm		Colis 3
Prof. cm		Colis 3
Haut. cm		poids emballage vide		poids colis 3		Nb produits / palette		Nb colis/palette		Nbre de couches / palette		Nbre d'UVC /couche		largeur palette		longueur palette		hauteur palette		poids palette		ORIGINE PRODUIT		NOMENCLATRURE DOUANIERE		NORME
(CE/NF)		LABEL
(ORIGINE France GARANTIE)		Réf plancha		Désign Plancha		Réf chariot		Désign chariot		Réf couvercle		Désign couvercle		Réf bbq		Désign bbq		Réf. Fourn		DESCRIPTIF DETAILLE		Les +		garanties		nbre couverts				DESCRIPTIF 25 CARACTERES majuscules		COULEUR

				PLVE145i		3339380075986		PLVE145i		3DDTNSA*ahfjig+		Plancha Vintage Electrica 145 Inox		PLANCHA VINTAGE ELECTRICA 145 INOX		PLANCHA ELECTRIQUE LE MARQUIER		1				265.93 €		2.50 €				449.00 €		3.00 €				45.3		41.6		20		19		2.7				66		46				1.4				EMB0006		1										1		66		46		23.5		21.1																																												10		10		5		2		80		120		135		221		France		84191900				OFG																		PLVE145i		Plancha Vintage Electrica 145 inox LE MARQUIER 
• Plaque fonte émaillée (avec bec) 45*35cm - Garantie 10 ans
• Résistance électrique 3,4 kW - garantie 2 ans
•  1 thermostat de réglage de température
• 2 témoins lumineux (1 témoin de mise en marche
+ 1 témoin de chauffe)
• 4 pieds réglables en hauteur
• Récupérateur inox circulaire Ø9 cm inclus
• Fonctionne au courant électrique 220V
• Châssis en version inox satiné garanti 10 ans
• Norme CE et IPX4
• Label OFG		Confort : pieds réglables facilement.
Faible encombrement : format réduit idéal pour les petits espaces,
terrasses ou appartements.
Durabilité et finition : châssis en inox satiné qui supporte la corrosion,
les intempéries et l’air marin		Plaque : 10 ans
Résistance : 2 ans
Châssis : 10 ans		2 à 6				PLANCHA ELECTRICA 145 INO		inox

				PLVE160i		3339380079441		PLVE160i		3DDTNSA*ahjeeb+		Plancha Vintage Electrica 160 Inox		PLANCHA VINTAGE ELECTRICA 160 INOX		PLANCHA ELECTRIQUE LE MARQUIER		1				294.35 €		2.50 €				499.00 €		3.00 €				60.4		41.6		19.9		24.7		3.4				66		46		23.5		1.4		26.1		EMB0006		1										1		66		46		23.5		26.1																																												10		10		5		2		80		120		130.5		276		France		84191900				OFG																		PLVE160i		Plancha Vintage Electrica 160 inox LE MARQUIER 
• Plaque fonte émaillée (avec bec) 60*35cm - Garantie à vie
• Résistance électrique 3,4 kW - garantie 2 ans
•  1 thermostat de réglage de température
• 2 témoins lumineux (1 témoin de mise en marche
+ 1 témoin de chauffe)
• 4 pieds réglables en hauteur
• Récupérateur inox circulaire Ø9 cm inclus
• Fonctionne au courant électrique 220V
• Châssis en version inox satiné+  garanti 10 ans
• Norme CE et IPX4
• Label OFG		Confort : pieds réglables facilement.
Durabilité et finition : châssis en inox satiné qui supporte la corrosion,
les intempéries et l’air marin.		Plaque : A vie
Résistance : 2 ans
Châssis : 10 ans		6 à 10				PLANCHA ELECTRICA 160 INO		inox

		nouveau		PLSE260I		3339380155657		PLSE260I		3DDTNSA*bffgfh+		Plancha Signature Electrica 260 Inox		PLANCHA SIGNATURE ELECTRICA 260 INOX		PLANCHA ELECTRIQUE LE MARQUIER		1				350.00 €		2.50 €				599.00 €		3.00 €				61.4		48.8		26.7		26.6		3.4				63.5		56		30.5		3		29.6		EMB0008		1										1		63.5		56		30.5		29.6																																												10		10		5		2		80		120		165.5		297		France		84191900				OFG																		PLSE260I		Plaque fonte émaillée 60*40 (avec trou)
2 témoins lumineux de mise en chauffe
2 zones de cuisson avec radiants  régulés par thermostats de température réglables de 50 à 300°C
2 boutons de commande ergonomiques et antidérapants
4 pieds réglables en hauteur
Récupérateur inox rectangulaire 9*12 cm, dissimulé en façade avec système "push pull"(une simple pression vous permet de le retirer)
Fonctionne au courant électrique 220V
Dimensions : L62 P49 H27
Norme CE
Norme IPX4 (résistance aux projections d'eau)
Label OFG (Certification Origine France Garantie)
		Confort : Pieds réglables facilement, 2 zones de chauffe indépendantes permettant de cadencer les cuissons.
Ultra performante : grâce à sa technologie avec radiants à haut rendement alliant rapidité et puissance de montée en température
Durabilité et finition : Châssis inox satiné+ qui supporte la corrosion, les
intempéries et l'air marin		Plaque : A vie
Radiants : 2 ans
Châssis : 10 ans		6 à 10				PLANCHA ELECTRICA 260 INO		inox

				PLOA260E		3339380129641		PLOA260E		3DDTNSA*bcjgeb+		Plancha Original Adela 260		PLANCHA ORIGINAL ADELA 260		PLANCHA GAZ LE MARQUIER		1				243.60 €						399.00 €						64.2		45.8		23.8		22		5.4				66		50.5		29.5				24.6		EMB0049		1										1		66		50.5		28.5		23.6																																												10		10		5		2		80		120		160.5		261		France		73211200				OFG																		PLOA260E		Plancha Original Adela 260 LE MARQUIER 
Plaque fonte émaillée inclinable à bec 60x40 cm
2 brûleurs inox Trompette 5.4kW
Allumage Piezzo mécanique
Mug de récupération des jus de cuisson en inox diamètre 9 cm inclus
Châssis  en acier peinture époxy coloris noir
Label OFG (origine France garantie)
Norme CE.
GARANTIES
Plaque : 10 ans
Brûleurs : 10 ans
Châssis : 2 ans
Piezzo : 2 ans		Brûleurs inox pour une consommation constante de gaz (comparé à des brûleurs acier qui ont leurs sorties de gaz qui s’agrandissent et de ce fait consomment 2 fois plus de gaz que des brûleurs en inox inaltérable) Plaque fonte émaillée pour un nettoyage très facile et une accentuation de l’effet Maillard (caramélisation des aliments permettant de donner à un simple aliment toute saveur) Label Origine France Garantie
		Plaque : 10 ans
Brûleurs : 10 ans
Châssis : 2 ans
Piezzo : 2 ans		6 à 10				PLANCHA  ADELA 260		noir

				PLOA260i		3339380135697		PLOA260i		3DDTNSA*bdfgjh+		Plancha Original Adela 260 Inox		PLANCHA ORIGINAL ADELA 260 INOX		PLANCHA GAZ LE MARQUIER		1				272.02 €						449.00 €						64.2		45.8		23.8		22		5.4				66		50.5		29.5				24.6		EMB0049		1										1		66		50.5		28.5		23.6																																												10		10		5		2		80		120		160.5		261		France		73211200				OFG																		PLOA260i		Plancha Original Adela 260 inox - LE MARQUIER -Plaque fonte émaillée 60x40 cm | 2 brûleurs inox Trompette 5.4kW | Allumage Piezzo mécanique |
Equipée d’un mug de récupération des jus de cuisson | Fabriquée en France | Norme CE
Matière(s) : Plaque en fonte émaillée | Brûleurs et mug en inox |
Châssis  en inox satiné 
Label OFG. Norme CE.
GARANTIES
Plaque : 10 ans
Brûleurs : 10 ans
Châssis : 5 ans
Piezzo : 2 ans
		Durabilité : Châssis inox satiné qui supporte la corrosion et les
intempéries.		Plaque : 10 ans
Brûleurs : 10 ans
Châssis : 3 ans
Piezzo : 2 ans		6 à 10				PLANCHA ADELA 260 INOX		inox

				PLOA375i		3339380130395		PLOA375i		3DDTNSA*bdadjf+		Plancha Original Adela 375 Inox		PLANCHA ORIGINAL ADELA 375 INOX		PLANCHA GAZ LE MARQUIER		1				350.18 €						569.00 €						78.7		45.8		23.6		29.5		8.7				80.5		56		30.5				33		EMB0007		1										1		80.5		56		30.5		32																																												8		8		4		2		80		120		135		271		France		73211200				OFG																		PLOA375i		Plancha Original Adela 375 inox - LE MARQUIER
• Plaque fonte émaillée inclinable 75x40 (avec bec) GARANTIE 10 ans
• Brûleurs inox trompettes GARANTIS 10 ans
• Allumage piezzo mécanique GARANTI 2 ans
• Récupérateur inox circulaire Ø9 cm inclus
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Châssis en version inox brillant GARANTI 3 ans
• Norme CE
• Label OFG

		Durabilité : châssis inox brillant qui supporte la corrosion et les
intempéries.
Grande surface de cuisson : idéale pour les grandes tablées et pour
cadencer les cuissons de différents aliments.		Plaque : 10 ans
Brûleurs : 10 ans
Châssis : 3 ans
Piezzo : 2 ans		10 à 14				PLANCHA ADELA 370 INOX		inox

		nouveau		PLOA260E13V2		3339380154995		PLOA260E13V2		3DDTNSA*bfejjf+		Plancha Original Adela 2 -  260		PLANCHA ORIGINAL ADELA 2 -  260		PLANCHA GAZ LE MARQUIER		1				243.60 €						399.00 €						63.1		44.9		23.5		23.5		5.4				66		50.5		29.5		1.3		24.8		EMB0049		1										1		66		50.5		29.5		24.8																																												10		10		5		2		80		120		160.5		261		France		73211200				OFG																		PLOA260E13V2		. Plaque fonte émaillée (60*40) inclinable avec trou 
. 2 Brûleurs inox trompette (5.4 kW) 
. Allumage piezzo mécanique 
. Boutons ergonomiques et antidérapants
. Châssis en acier peinture époxy coloris Noir
. Récupérateur inox circulaire diamètre 9 cm inclus (dissimulé dans chassis)
. Fonctionne au gaz butane ou propane
. Norme CE 
. Certification Origine France Garantie
GARANTIES :
Plaque : A vie 
Brûleurs : A vie  
Châssis : 2 ans
Piezzo : 2 ans 		Couvercle en option		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 2 ans
Piezzo : 2 ans		6 à 10				PLANCHA ADELA 2-260 ACIER		noir

		nouveau		PLOA260iV2		3339380155008		PLOA260iV2		3DDTNSA*bffaai+		Plancha Original Adela 2- 260 Inox		PLANCHA ORIGINAL ADELA 2- 260 INOX		PLANCHA GAZ LE MARQUIER		1				272.02 €						449.00 €						63.1		44.9		23.5		23.5		5.4				66		50.5		29.5		1.3		24.8		EMB0049		1										1		66		50.5		29.5		24.8																																												10		10		5		2		80		120		160.5		261		France		73211200				OFG																		PLOA260iV2		. Plaque fonte émaillée (60*40) inclinable avec trou 
. 2 Brûleurs inox trompette (5.4 kW) 
. Allumage piezzo mécanique 
. Boutons ergonomiques et antidérapants
. Châssis en Inox 
. Récupérateur inox circulaire diamètre 9 cm inclus (dissimulé dans chassis)
. Fonctionne au gaz butane ou propane
. Norme CE 
. Certification Origine France Garantie
GARANTIES :
Plaque : A vie ans
Brûleurs : A vie  
Châssis : 5 ans
Piezzo : 2 ans 		Durabilité : Châssis inox satiné qui supporte la corrosion et les intempéries.		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 5 ans
Piezzo : 2 ans		6 à 10				PLANCHA ADELA 2-260 INOX		inox

		nouveau		PLOA375iV2		3339380155015		PLOA375iV2		3DDTNSA*bffabf+		Plancha Original Adela 2- 375 Inox		PLANCHA ORIGINAL ADELA 2- 375 INOX				1				350.18 €						569.00 €						79.2		45.6		23.5		29.9		8.7				80.5		56		30.5		3.7		33.6		EMB0007		1										1		80.5		56		30.5		34.2																																												8		8		4		2		80		120		135		274.2		France		73211200				OFG																		PLOA375iV2		. Plaque fonte émaillée (75*40) inclinable avec trou 
. 3 Brûleurs inox trompette (8,7 kW) 
. Allumage piezzo mécanique 
. Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
. Châssis en Inox satiné
. Récupérateur inox circulaire diamètre 9 cm inclus (dissimulé dans chassis)
. Fonctionne au gaz butane ou propane
. Norme CE 
. Certification Origine France Garantie
GARANTIES :
Plaque : A vie
Brûleurs : A vie  
Châssis : 5 ans
Piezzo : 2 ans 		Durabilité : châssis inox qui supporte la corrosion et les intempéries.
Grande surface de cuisson : idéale pour les grandes tablées et pour cadencer les cuissons de différents aliments.
Protection : Couvercle en option		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 5 ans
Piezzo : 2 ans		10 à 14				PLANCHA ADELA 2-375 INOX		inox

				PLVP260E		3339380143692		PLVP260E		3DDTNSA*bedgjc+		Plancha Vintage Pure 260 		PLANCHA VINTAGE PURE 260 		PLANCHA GAZ LE MARQUIER		1				260.00 €		0.02 €				449.00 €		0.02 €				61.4		51.5		26.7		25		5.6				63.5		56		30.5		3.00		28		EMB0008		1										1		63.5		56		30.5		28.00																																												10		10		5		2		80		120		165.5		295		France		73211200				OFG																		PLVP260E		"Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou) 60*40 cm
. Brûleurs inox trompettes
. Allumage piezzo électronique
. Boutons ergonomiques et antidérapants
. 4 pieds réglables en hauteur
. Récupérateur inox circulaire Ø9 cm inclus
. Fonctionne au gaz butane ou propane
. Châssis en version acier peinture époxy coloris noir
. Norme CE
. Certification Origine France Garantie"
		Confort : allumage piezzo et pieds réglables facilement
Protection : couvercle entièrement recouvrant en option		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 2 ans
Piezzo : 5ans		6 à 10				PLANCHA PURE 260 		noir

				PLVP260I		3339380143708		PLVP260I		3DDTNSA*bedhai+		Plancha Vintage Pure 260 Inox 		PLANCHA VINTAGE PURE 260 INOX 		PLANCHA GAZ LE MARQUIER		1				290.00 €		0.02 €				499.00 €		0.02 €				61.4		51.5		26.7		25		5.6				63.5		56		30.5		3.00		28		EMB0008		1										1		63		56		30.5		28.00																																												10		10		5		2		80		120		165.5		295		France		73211200				OFG																		PLVP260I		. Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou) 60*40 cm
. Brûleurs inox trompettes 
. Allumage piezzo électronique 
. Boutons ergonomiques et antidérapants
. 4 pieds réglables en hauteur 
. Récupérateur inox circulaire Ø9 cm inclus  
. Fonctionne au gaz butane ou propane 
. Châssis en version inox satiné (430)
. Norme CE 
. Certification Origine France Garantie
		Confort : allumage piezzo et pieds réglables facilement
Durabilité et finition : châssis en inox satiné qui supporte la corrosion et les intempéries 
Protection : couvercle entièrement recouvrant en option
		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie 
Châssis : 5 ans
Piezzo : 5 ans 		6 à 10				PLANCHA PURE 260 INOX		inox

				PLVB260E		3339380134874		PLVB260E		3DDTNSA*bdeihe+		Plancha Vintage Baia 260		PLANCHA VINTAGE BAIA 260		PLANCHA GAZ LE MARQUIER		1				284.20 €		0.02 €				499.00 €		0.02 €				61.7		55.3		25.7		26.4		5.4				63.5		56		30.5		3.00		29.4		EMB0008		1										1		63.5		56		30.5		28.70																																												10		10		5		2		80		120		165.5		308		France		73211200				OFG																		PLVB260E		Plancha Vintage Baia 260 LE MARQUIER
• Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou) 60*40cm 
• 2 Brûleurs inox trompettes 5,4kW 
• Sécurité thermocouple
• Allumage piezzo électronique garanti 5 ans
• Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
• 4 pieds réglables en hauteur
• Récupérateur inox carré 9*9 cm inclus
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Châssis en version acier peinture Epoxy garanti 2 ans
• Norme CE
• Label OFG		Confort : allumage piezzo électronique, sécurité thermocouple
et pieds réglables facilement.
Protection : couvercle entièrement recouvrant en option.		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 2 ans
Piezzo : 5 ans		6 à 10				PLANCHA BAIA 260		noir

				PLVB260i		3339380135062		PLVB260i		3DDTNSA*bdfagc+		Plancha Vintage Baia 260 Inox		PLANCHA VINTAGE BAIA 260 INOX		PLANCHA GAZ LE MARQUIER		1				326.83 €		0.02 €				569.00 €		0.02 €				61.7		55.3		25.7		26.4		5.4				63.5		56		30.5		3		29.4		EMB0008		1										1		63.5		56		30.5		28.7																																												10		10		5		2		80		120		165.5		308		France		73211200				OFG																		PLVB260i		Plancha Vintage Baia 260 inox LE MARQUIER
• Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou) 60*40cm 
• 2 Brûleurs inox trompettes 5,4kW 
• Sécurité thermocouple
• Allumage piezzo électronique garanti 5 ans
• Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
• 4 pieds réglables en hauteur
• Récupérateur inox carré 9*9 cm inclus
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Châssis en version inox satiné (304) garanti 10 ans
• Norme CE
• Label OFG
		Confort : allumage piezzo électronique, sécurité thermocouple
et pieds réglables facilement.
Durabilité et finition : châssis en inox satiné qui supporte
la corrosion, les intempéries et l’air marin.
Protection : couvercle entièrement recouvrant en option.		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 10 ans
Piezzo : 5 ans		6 à 10				PLANCHA BAIA 260 INOX		inox

				PLVB375E		3339380134829		PLVB375E		3DDTNSA*bdeicj+		Plancha Vintage Baia 375		PLANCHA VINTAGE BAIA 375		PLANCHA GAZ LE MARQUIER		1				347.13 €		0.02 €				599.00 €		0.02 €				76.4		55.3		25.7		31.7		8.7				80.5		56		30.5		3.7		35.4		EMB0007		1										1		80.5		56		30.5		35.4																																												8		8		4		2		80		120		135		288.6		France		73211200				OFG																		PLVB375E		• Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou) 75*40cm
• 3 Brûleurs inox trompettes (8,7kW)
• Sécurité thermocouple
• Allumage piezzo électronique
• Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
• 4 pieds réglables en hauteur
• Récupérateur inox carré 9*9 cm inclus
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Châssis en version acier peinture époxy coloris noir
• Norme CE
• Label OFG		Confort : allumage piezzo électronique, sécurité thermocouple et pieds réglables facilement.
Grande surface de cuisson : idéale pour les grandes tablées et pour cadencer les cuissons de différents aliments.
Protection : couvercle entièrement recouvrant en option.		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 2 ans
Piezzo : 5 ans		10 à 14				PLANCHA BAIA 375		noir

				PLVB375i		3339380135086		PLVB375i		3DDTNSA*bdfaig+		Plancha Vintage Baia 375 Inox		PLANCHA VINTAGE BAIA 375 INOX		PLANCHA GAZ LE MARQUIER		1				406.00 €		0.02 €				699.00 €		0.02 €				76.4		55.3		25.7		31.7		8.7				80.5		56		30.5		3.7		35.4		EMB0007		1										1		80.5		56		30.5		35.4																																												8		8		4		2		80		120		135		288.6		France		73211200				OFG																		PLVB375i		Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou) 75*40cm
• 3 Brûleurs inox trompettes (8,7kW)
• Sécurité thermocouple
• Allumage piezzo électronique
• Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
• 4 pieds réglables en hauteur
• Récupérateur inox carré 9*9 cm inclus
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Châssis en version inox satiné+
• Norme CE
• Label OFG		Confort : allumage piezzo électronique, sécurité thermocouple et
pieds réglables facilement.
Durabilité et finition : châssis en inox satiné qui supporte
la corrosion, les intempéries et l’air marin.
Grande surface de cuisson : idéale pour les grandes tablées
et pour cadencer les cuissons de différents aliments.
Protection : couvercle entièrement recouvrant en option.		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 10 ans
Piezzo : 5 ans		10 à 14				PLANCHA BAIA 375 INOX		inox

		nouveau		PLSA260D		3339380155190		PLSA260D		3DDTNSA*bffbja+		Plancha Signature Allure 260 Duo		PLANCHA SIGNATURE ALLURE 260 DUO		PLANCHA GAZ LE MARQUIER		1				320.00 €		0.02 €				549.00 €		0.02 €				61.4		51.6		26.9		26.6		5.4				63.5		56		30.5		3		29.6		EMB0008		1										1		80.5		56		30.5		29.6																																												10		10		5		2		80		120		165.5		295		France		73211200				OFG																		PLSA260D		• Plaque fonte émaillée inclinable  (avec trou) 60*40 cm 
• 2 Brûleurs inox trompette (5,4 kW)
• Sécurité thermocouple
• Allumage piezzo électronique intégré aux boutons de commande
• Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
• 4 pieds réglables en hauteur
• Récupérateur inox carré 9*12 cm inclus dissimulé en façade avec système « push pull (une simple pression vous permet de le retirer)
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Châssis en duo matière avec parties inox et acier peinture époxy coloris noir
• Norme CE
• Certification Origine France Garantie		Design : plancha dessinée en collab’ avec le Peugeot Design Lab
Confort : allumage piezzo électronique intégré aux boutons de commande, sécurité thermocouple et pieds réglables facilement
Protection : récupérateur inox intégré et couvercle en option		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 2 ans
Piezzo : 5 ans		6 à 10				PLANCHA ALLURE 260 DUO		noir et inox

		nouveau		PLSA260I		3339380155220		PLSA260I		3DDTNSA*bffcca+		Plancha Signature Allure 260 Inox		PLANCHA SIGNATURE ALLURE 260 INOX		PLANCHA GAZ LE MARQUIER		1				360.00 €		0.02 €				599.00 €		0.02 €				61.4		51.6		26.9		26.6		5.4				63.5		56		30.5		3		29.6		EMB0008		1										1		80.5		56		30.5		29.6																																												10		10		5		2		80		120		165.5		295		France		73211200				OFG																		PLSA260I		• Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou) 60*40 cm
• 2 Brûleurs inox trompette (5,4 kW)
• Allumage piezzo électronique intégré aux boutons de commande
• Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
• 4 pieds réglables en hauteur
• Récupérateur inox carré 9*12 cm inclus dissimulé en façade avec système « push pull (une simple pression vous permet de le retirer)
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Châssis en inox satiné+
• Norme CE
• Certification Origine France Garantie		Design : plancha dessinée en collab’ avec le Peugeot Design Lab
Confort : allumage piezzo électronique intégré aux boutons de commande, sécurité thermocouple et pieds réglables facilement
Durabilité et finition : châssis en inox satiné+ qui supporte la corrosion, les intempéries et l’air marin
Protection : récupérateur inox intégré et couvercle en option		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 10 ans
Piezzo : 5 ans		6 à 10				PLANCHA ALLURE 260 INOX		inox

				PLEA360E		3339380135116		PLEA360E		3DDTNSA*bdfbbg+		Plancha Exclusive Amalia 360		PLANCHA EXCLUSIVE AMALIA 360		PLANCHA LE MARQUIER		1				334.95 €		0.02 €				599.00 €		0.02 €				61.6		55.1		25.3		26		6.9				63.5		56		30.5		3		29		EMB0008		1										1		63.5		56		30.5		29																																												10		10		5		2		80		120		165.5		287		France		73211200				OFG																		PLEA360E		• Plaque fonte émaillée inclinable 60*40 (avec trou)
• 3 Brûleurs inox droits double paroi à haut rendement (6.9 kW)
• Sécurité thermocouple
• Allumage piezzo électronique
• Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
• 4 pieds réglables en hauteur
• Récupérateur inox carré 9*9 cm inclus
• Châssis en version acier peinture époxy coloris noir
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Norme CE
• Certification Origine France Garantie		Confort : allumage piezzo électronique, sécurité thermocouple, et pieds réglables facilement.
Haute performance de cuisson : grâce aux brûleurs droits double paroi à haut rendement et au brûleur additionnel par rapport austandard du marché (idéals pour la saisie des pièces de viande).
Protection : couvercle entièrement recouvrant en option.		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 2 ans
Piezzo : 5 ans		6 à 10				PLANCHA AMALIA 360		noir

				PLEA360i		3339380134935		PLEA360i		3DDTNSA*bdejdf+		Plancha Exclusive Amalia 360 Inox		PLANCHA EXCLUSIVE AMALIA 360 INOX		PLANCHA LE MARQUIER		1				390.78 €		0.02 €				699.00 €		0.02 €				61.6		55.1		25.3		26		6.9				63.5		56		30.5		3		29		EMB0008		1										1		63.5		56		30.5		29																																												10		10		5		2		80		120		165.5		287		France		73211200				OFG																		PLEA360i		• Plaque fonte émaillée inclinable 60*40 (avec trou)
• 3 Brûleurs inox droits double paroi à haut rendement (6.9 kW)
• Sécurité thermocouple
• Allumage piezzo électronique
• Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
• 4 pieds réglables en hauteur
• Récupérateur inox carré 9*9 cm inclus
• Châssis en version inox mat+
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Norme CE
• Certification Origine France Garantie		Confort : allumage piezzo électronique, sécurité thermocouple, et pieds réglables facilement.
Haute performance de cuisson : grâce aux brûleurs droits double paroi à haut rendement et au brûleur additionnel par rapport au
standard du marché (idéals pour la saisie des pièces de viande).
Durabilité et finition : châssis en inox mat (procédé unique signé Maison Le Marquier) qui supporte la corrosion, les intempéries, l’air
marin et s’entretient facilement.
Protection : couvercle entièrement recouvrant en option.		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 10 ans
Piezzo : 5 ans		6 à 10				PLANCHA AMALIA 360 INOX		inox

				PLEA375E		3339380135123		PLEA375E		3DDTNSA*bdfbcd+		Plancha Exclusive Amalia 375		PLANCHA EXCLUSIVE AMALIA 375		PLANCHA LE MARQUIER		1				365.40 €		0.02 €				649.00 €		0.02 €				77.1		55.1		25.5		31		7.2				80.5		56		30.5		3.7		34.7		EMB0007		1										1		80.5		56		30.5		34.2																																												8		8		4		2		80		120		135		279		France		73211200				OFG																		PLEA375E		• Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou) 75*40cm
• 3 Brûleurs inox droits double paroi à haut rendement (7,2kW)
• Sécurité thermocouple
• Allumage piezzo électronique
• Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
• 4 pieds réglables en hauteur
• Récupérateur inox carré 9*9 cm inclus
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Châssis en version acier peinture époxy coloris noir
• Norme CE
• Label OFG		Confort : allumage piezzo électronique, sécurité thermocouple, et pieds réglables facilement.
Haute performance de cuisson : grâce aux brûleurs droits double paroi à haut rendement (idéals pour la saisie des pièces de viande).
Grande surface de cuisson : idéale pour les grandes tablées et pour cadencer les cuissons de différents aliments.
Protection : couvercle entièrement recouvrant en option.		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 2 ans
Piezzo : 5 ans		10 à 14				PLANCHA AMALIA 375		noir

				PLEA375i		3339380135130		PLEA375i		3DDTNSA*bdfbda+		Plancha Exclusive Amalia 375 Inox		PLANCHA EXCLUSIVE AMALIA 375 INOX		PLANCHA LE MARQUIER		1				426.30 €		0.02 €				769.00 €		0.02 €				77.1		55.1		25.5		31		7.2				80.5		56		30.5		3.7		34.7		EMB0007		1										1		80.5		56		30.5		34.2																																												8		8		4		2		80		120		135		279		France		73211200				OFG																		PLEA375i		Plancha Exclusive Amalia 375 inox LE MARQUIER
• Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou) 75*40cm 
• 3 Brûleurs inox droits double paroi à haut rendement 7,2kW 
• Sécurité thermocouple
• Allumage piezzo électronique garanti 5 ans
• Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
• 4 pieds réglables en hauteur
• Récupérateur inox carré 9*9 cm inclus
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Châssis en version inox mat garantis 10 ans
• Norme CE
• Label OFG		Confort : allumage piezzo électronique, sécurité thermocouple, et pieds réglables facilement.
Haute performance de cuisson : grâce aux brûleurs droits double paroi à haut rendement (idéals pour la saisie des pièces de viande).
Durabilité et finition : châssis en inox mat (procédé unique signé Maison Le Marquier) qui supporte la corrosion, les intempéries, l’air
marin et s’entretient facilement.
Grande surface de cuisson : idéale pour les grandes tablées et pour cadencer les cuissons de différents aliments.
Protection : couvercle entièrement recouvrant en option.		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 10 ans
Piezzo : 5 ans		10 à 14				PLANCHA AMALIA 375 INOX		inox

				PLXP4105E		3339380135758		PLXP4105E		3DDTNSA*bdfhfi+		Plancha Exception Pakita 4105 Noir		PLANCHA EXCEPTION PAKITA 4105 NOIR		PLANCHA LE MARQUIER		1				528.00 €						959.00 €						118		64.9		29.6		55		10				120		80		40		4		59				1										1		120		80		40		59																																												1		1		1		1		80		120		70		74		France		73211200				OFG																		PLXP4105E		Plaque acier émaillé inclinable (avec trou) 105*55 cm
• Brûleurs inox droits double paroi à haut rendement
• Sécurité thermocouple
• Allumage piezzo mécanique
• Récupérateur inox grande contenance inclus
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Châssis en version acier peinture époxy coloris noir
• Norme CE
• Certification Origine France Garantie		Confort : sécurité thermocouple.
Haute performance de cuisson : grâce aux brûleurs double paroi à haut rendement (idéals pour la saisie des pièces de viande).
Très grande surface de cuisson : idéale pour les grandes tablées et pour cadencer les cuissons de différents aliments.		Plaque : 4 ans
Brûleurs : A vie
Châssis : 2 ans
Piezzo : 2 ans		14 et +				PLANCHA EXCEPTION PAKITA 		noir

		nouveau		PLXP4105i		3339380154902		PLXP4105i		3DDTNSA*bfejac+		Plancha Exception Pakita 4105 Inox		PLANCHA EXCEPTION PAKITA 4105 INOX		PLANCHA LE MARQUIER		1				650.00 €						1,199.00 €						118		64.9		29.6		55		10				120		80		40		4		59				1										1		120		80		40		59																																												1		1		1		1		80		120		70		74		France		73211200				OFG																		PLXP4105i		Plaque acier émaillé inclinable (avec trou) 105*55 cm
• Brûleurs inox droits double paroi à haut rendement
• Sécurité thermocouple
• Allumage piezzo mécanique
• Récupérateur inox grande contenance inclus
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Châssis en version inox mat+
• Norme CE
• Certification Origine France Garantie		Confort : sécurité thermocouple
Haute performance de cuisson : grâce aux brûleurs double paroi à haut rendement (idéals pour la saisie des pièces de viande) 
Très grande surface de cuisson : idéale pour les grandes tablées et pour cadencer les cuissons de différents aliments
Durabilité et finition : Châssis en inox mat+ (procédé unique signé Maison LE MARQUIER) qui supporte la corrosion, les intempéries, l’ai marin et les chocs. S’entretient facilement		Plaque : 4 ans
Brûleurs : A vie
Châssis : 10 ans
Piezzo : 2 ans		14 et +				PLANCHA EXCEPTION PAKITA 		inox

				PCTB260E27		3339380135789		PCTB260E27		3DDTNSA*bdfhij+		Plancha + Chariot Basque 260 Ardoise 		PLANCHA + CHARIOT BASQUE 260 ARDOISE 		PLANCHA ET CHARIOT ARDOISE LE MARQUIER		1				334.00 €						499.00 €						113.4		64.6		98		39		5.4																2										2		87		68		33.5		42								66		50.5		28.5		1.4		23.40								87		66		10		1.6089		16.6089												6		12														France		73211200				OFG		PLTB260E		Plancha Basque 260		CPTB260E27		Chariot Tract Pieds Larges ardoise										PCTB260E27		Plaque fonte émaillée inclinable (avec bec) 60*40 cm
• Brûleurs inox trompettes
• Allumage piezzo mécanique
• Récupérateur inox circulaire Ø9 cm inclus
• Chariot avec 2 roues et 2 tablettes latérales
• Chariot à monter soi-même
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Châssis et chariot en version acier peinture époxy coloris gris ardoise
• Norme CE
• Certification Origine France Garantie		Confort : espace de travail optimisé grâce aux tablettes latérales du
chariot.
Déplacement facile : grâce aux 2 roues du chariot		Plaque : 10 ans
Brûleurs : 10 ans
Châssis : 2 ans
Piezzo : 2 ans		6 à 10				PLANCHA + CH BASQUE ARDOI		Ardoise

				PCTB260E14		3339380135994		PCTB260E14		3DDTNSA*bdfjje+		Plancha + Chariot Basque 260 Rouge Basque		PLANCHA + CHARIOT BASQUE 260 ROUGE BASQUE		PLANCHA ET CHARIOT ROUGE BASQUE LE MARQUIER		1				334.00 €						499.00 €						113.4		64.6		98		39		5.4																2										2		87		68		33.5		42								66		50.5		28.5		1.4		23.40								87		66		10		1.6089		16.6089												6		12														France		73211200				OFG		PLTC260E		Plancha Basque 260		CPTB260E14		Chariot Tract Pieds Larges rouge										PCTB260E14		Plaque fonte émaillée inclinable (avec bec)
• Brûleurs inox trompettes
• Allumage piezzo mécanique
• Récupérateur inox circulaire Ø9 cm inclus
• Chariot avec 2 roues et 2 tablettes latérales
• Chariot à monter soi-même
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Châssis et chariot en version acier peinture époxy coloris gris ardoise
• Norme CE
• Certification Origine France Garantie		Confort : espace de travail optimisé grâce aux tablettes latérales du
chariot.
Déplacement facile : grâce aux 2 roues du chariot		Plaque : 10 ans
Brûleurs : 10 ans
Châssis : 2 ans
Piezzo : 2 ans		6 à 10				PLANCHA + CH BASQUE ROUGE		Rouge Basque

				PCVB260E27		3339380136014		PCVB260E27		3DDTNSA*bdgabe+		Plancha + Chariot Vintage Baia 260 Ardoise		PLANCHA + CHARIOT VINTAGE BAIA 260 ARDOISE		PLANCHA ET CHARIOT ARDOISE LE MARQUIER		1				406.00 €		0.02 €				699.00 €		0.02 €				115		59.7		99.8		42		5.4																2										2		74.5		56		43		45.3								63.5		56		30.5		2.11		28.11								79		60		21																6		12														France		73211200				OFG		PLVB260E		Plancha Vintage Baia 260		CPVB260E27		Chariot Baia 260 Ardoise										PCVB260E27		Plancha +Chariot Vintage Baia 260 Ardoise- LE MARQUIER -
Plancha : Plaque fonte émaillée 60x40cm garantie 10 ans| 2 brûleurs inox Trompette 5.4kW garantis 10 ans | Allumage Piezzo electronique à pile garanti 5 ans |  Sécurité thermocouple | 
Equipée d’un mug de récupération des jus de cuisson  en inox | Châssis  en acier peinture epoxy  garanti 2 ans
+ Chariot en acier peinture epoxy | poignée ergonomique | roues à large bardage|facilement déplaçable | à monter soi-même
Label OFG. Norme CE.
		Confort : allumage piezzo électronique, sécurité thermocouple, pieds
réglables facilement et espace de travail optimisé grâce à la tablette
latérale du chariot.
Déplacement facile : grâce aux 2 grandes roues du chariot.
Protection : couvercle entièrement recouvrant en option.		Plaque : 10 ans
Brûleurs : 10 ans
Châssis : 2 ans
Piezzo : 5 ans		6 à 10				PLANCHA + CH BAIA ARDOISE		Ardoise

				PCVB260E14		3339380136007		PCVB260E14		3DDTNSA*bdgaah+		Plancha + Chariot Vintage Baia 260 Rouge Basque		PLANCHA + CHARIOT VINTAGE BAIA 260 ROUGE BASQUE		PLANCHA ET CHARIOT ROUGE BASQUE LE MARQUIER		1				406.00 €		0.02 €				699.00 €		0.02 €				115		59.7		99.8		42		5.4																2										2		74.5		56		43		45.3								63.5		56		30.5		2.11		28.11								79		60		21																6		12														France		73211200				OFG		PLVB260E		Plancha Vintage Baia 260		CPVB260E14		Chariot Baia 260 rouge basque										PCVB260E14		Plancha +Chariot Vintage Baia 260 Rouge Basque- LE MARQUIER -
Plancha : Plaque fonte émaillée 60x40cm garantie 10 ans| 2 brûleurs inox Trompette 5.4kW garantis 10 ans | Allumage Piezzo electronique à pile garanti 5 ans |  Sécurité thermocouple | 
Equipée d’un mug de récupération des jus de cuisson  en inox | Châssis  en acier peinture epoxy  garanti 2 ans
+ Chariot en acier peinture epoxy | poignée ergonomique | roues à large bardage|facilement déplaçable | à monter soi-même
Label OFG. Norme CE.
		Confort : allumage piezzo électronique, sécurité thermocouple, pieds
réglables facilement et espace de travail optimisé grâce à la tablette
latérale du chariot.
Déplacement facile : grâce aux 2 grandes roues du chariot.
Protection : couvercle entièrement recouvrant en option.		Plaque : 10 ans
Brûleurs : 10 ans
Châssis : 2 ans
Piezzo : 5 ans		6 à 10				PLANCHA + CH BAIA ROUGE		Rouge Basque

				PCVB260E12		3339380134782		PCVB260E12		3DDTNSA*bdehic+		Plancha + Chariot Vintage Baia 260 Bleu Lagon		PLANCHA + CHARIOT VINTAGE BAIA 260 BLEU LAGON		PLANCHA ET CHARIOT BLEU LE MARQUIER		1				406.00 €		0.02 €				699.00 €		0.02 €				115		59.7		99.8		42		5.4																2										2		74.5		56		43		45.3								63.5		56		30.5		2.11		28.11								79		60		21																6		12														France		73211200				OFG		PLVB260E		Plancha Vintage Baia 260		CPVB260E12		Chariot Baia 260 bleu lagon										PCVB260E12		Plancha +Chariot Vintage Baia 260 Bleu Lagon- LE MARQUIER -
Plancha : Plaque fonte émaillée 60x40cm garantie 10 ans| 2 brûleurs inox Trompette 5.4kW garantis 10 ans | Allumage Piezzo electronique à pile garanti 5 ans |  Sécurité thermocouple | 
Equipée d’un mug de récupération des jus de cuisson  en inox | Châssis  en acier peinture epoxy  garanti 2 ans
+ Chariot en acier peinture epoxy | poignée ergonomique | roues à large bardage|facilement déplaçable | à monter soi-même
Label OFG. Norme CE.
		Confort : allumage piezzo électronique, sécurité thermocouple, pieds
réglables facilement et espace de travail optimisé grâce à la tablette
latérale du chariot.
Déplacement facile : grâce aux 2 grandes roues du chariot.
Protection : couvercle entièrement recouvrant en option.		Plaque : 10 ans
Brûleurs : 10 ans
Châssis : 2 ans
Piezzo : 5 ans		6 à 10				PLANCHA + CH BAIA BLEU LA		Bleu lagon

				PCVB260i		3339380135147		PCVB260i		3DDTNSA*bdfbeh+		Plancha + Chariot Vintage Baia 260 Inox		PLANCHA + CHARIOT VINTAGE BAIA 260 INOX		PLANCHA ET CHARIOT INOX LE MARQUIER		1				588.70 €		0.02 €				999.00 €		0.02 €				115		59.7		99.8		42		5.4																2										2		74.5		56		43		45.3								63.5		56		30.5		2.11		28.11								79		60		21																6		12														France		73211200				OFG		PLVB260i		Plancha Vintage Baia 260 inox		CPVB260i		Chariot Baia 260 inox										PCVB260i		• Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou) 60*40cm
• 2 Brûleurs inox trompettes (5,4 kW)
• Sécurité thermocouple
• Allumage piezzo électronique
• Récupérateur inox carré 9*9 cm inclus
• Chariot avec 2 grandes roues, 1 poignée et 1 tablette latérale
• Chariot à monter soi-même
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Châssis et chariot en version inox satiné
• Norme CE
• Label OFG		Confort : allumage piezzo électronique, sécurité thermocouple, pieds
réglables facilement et espace de travail optimisé grâce à la tablette
latérale du chariot.
Déplacement facile : grâce aux 2 grandes roues du chariot.
Durabilité et finition : châssis et chariot en inox satiné qui supporte la
corrosion, les intempéries et l’air marin.
Protection : couvercle entièrement recouvrant en option.		Plaque : 10 ans
Brûleurs : 10 ans
Châssis : 10 ans
Piezzo : 5 ans		6 à 10				PLANCHA + CH BAIA INOX		inox

		nouveau		PCTA260E27V2		3339380155497		PCTA260E27V2		3DDTNSA*bffejh+		Plancha + Chariot  Adela II 260 Ardoise 		PLANCHA + CHARIOT  ADELA II 260 ARDOISE 		PLANCHA GAZ ET CHARIOT ADELA 		1				334.00 €				0.96 €		499.00 €		1.15 €				113.55		59.1		98.2		36.5		5.4																2										2		79		52.5		39		38.7								66.00		50.50		29.50		1.30		24.80								79		52.50		9.50		0.90		13.90												6		12		9		0.66		80		120		158.5		247		France		73211200				OFG		PLOA260E27V2		Plancha Original Adela 2 260 Ardoise		CPTF260E27V2		Chariot spécifique Ardoise V2										PCTA260E27V2		 Plancha + Chariot ADELA 2 Gris ardoise
- Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou) 60*40 cm
- 2 Brûleurs inox trompettes (5,4 kW)
- Allumage piezzo mécanique
- Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
- Récupérateur inox circulaire Ø9 cm inclus (dissimulé dans le châssis)
- Chariot avec 2 roues et 2 tablettes latérales
- Plots de positionnement pour la bouteille de gaz
- Chariot à monter soi-même
- Fonctionne au gaz butane ou propane
- Châssis et chariot en version acier peinture époxy coloris Gris ardoise
- Dimensions : L114 P59 H98
- Norme CE
- Label OFG
GARANTIES :
Plaque  et brûleurs : à vie
Châssis, piezzo et chariot : 2ans



		Confort : espace de travail optimisé grâce aux 2 tablettes latérales
Déplacement facile : grâce aux  2 roues du chariot
Protection : Couvercle en option		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 2 ans
Piezzo : 2 ans 
Chariot : 2 ans
		6 à 10				PLANCHA + CH ADELA 2 ARD		Gris ardoise

		nouveau		PCTA260E14V2		3339380155503		PCTA260E14V2		3DDTNSA*bfffad+		Plancha + Chariot Adela II  260 Rouge basque 		PLANCHA + CHARIOT ADELA II  260 ROUGE BASQUE 		PLANCHA GAZ ET CHARIOT ADELA 		1				334.00 €				0.96 €		499.00 €		1.15 €				113.55		59.1		98.2		36.5		5.4																2										2		79		52.5		39		38.7								66.00		50.50		29.50		1.30		24.80								79		52.50		9.50		0.90		13.90												6		12		9		0.66		80		120		158.5		247		France		73211200				OFG		PLOA260E14V2		Plancha Original Adela 2 260 Rouge Basque		CPTF260E14V2		Chariot spécifique Rouge Basque V2										PCTA260E14V2		 Plancha + Chariot ADELA 2 Rouge Basque
- Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou) 60*40 cm
- 2 Brûleurs inox trompettes (5,4 kW)
- Allumage piezzo mécanique
- Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
- Récupérateur inox circulaire Ø9 cm inclus (dissimulé dans le châssis)
- Chariot avec 2 roues et 2 tablettes latérales
- Plots de positionnement pour la bouteille de gaz
- Chariot à monter soi-même
- Fonctionne au gaz butane ou propane
- Châssis et chariot en version acier peinture époxy coloris Rouge Basque
- Dimensions : L114 P59 H98
- Norme CE
- Label OFG
GARANTIES :
Plaque  et brûleurs : à vie
Châssis, piezzo et chariot : 2ans



		Confort : espace de travail optimisé grâce aux 2 tablettes latérales
Déplacement facile : grâce aux  2 roues du chariot
Protection : Couvercle en option		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 2 ans
Piezzo : 2 ans 
Chariot : 2 ans
		6 à 10				PLANCHA + CH ADELA 2 RGE		Rouge Basque

		nouveau		PCTA260E31V2		 3339380155510		PCTA260E31V2		3DDTNSA*bfffba+		Plancha + Chariot Adela II  260 Bleu Celeste		PLANCHA + CHARIOT ADELA II  260 BLEU CELESTE		PLANCHA GAZ ET CHARIOT ADELA 		1				334.00 €				0.96 €		499.00 €		1.15 €				113.55		59.1		98.2		36.5		5.4																2										2		79		52.5		39		38.7								66.00		50.50		29.50		1.30		24.80								79		52.50		9.50		0.90		13.90												6		12		9		0.66		80		120		158.5		247		France		73211200				OFG		PLOA260E31V2		Plancha Original Adela 2 260 Bleu Céleste		CPTF260E31V2		Chariot spécifique Bleu Céleste V2										PCTA260E31V2		 Plancha + Chariot ADELA 2 Bleu Céleste
- Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou) 60*40 cm
- 2 Brûleurs inox trompettes (5,4 kW)
- Allumage piezzo mécanique
- Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
- Récupérateur inox circulaire Ø9 cm inclus (dissimulé dans le châssis)
- Chariot avec 2 roues et 2 tablettes latérales
- Plots de positionnement pour la bouteille de gaz
- Porte torchon en façade
- Chariot à monter soi-même
- Fonctionne au gaz butane ou propane
- Châssis et chariot en version acier peinture époxy coloris bleu céleste
- Dimensions : L114 P59 H98
- Norme CE
- Label OFG
GARANTIES :
Plaque  et brûleurs : à vie
Châssis, piezzo et chariot : 2ans



		Confort : espace de travail optimisé grâce aux 2 tablettes latérales
Déplacement facile : grâce aux  2 roues du chariot
Protection : Couvercle en option		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 2 ans
Piezzo : 2 ans 
Chariot : 2 ans
		6 à 10				PLANCHA + CH ADELA 2 BL		Bleu Céleste

		nouveau		PCTA260E27CV2		3339380157620		ADELA GREY EDITION: Plancha + Chariot + Couvercle Adela II 260 Ardoise 		3DDTNSA*bfhgca+		ADELA GREY EDITION: Plancha + Chariot + Couvercle Adela II 260 Ardoise 		ADELA GREY EDITION: PLANCHA + CHARIOT + COUVERCLE ADELA II 260 ARDOISE 		PLANCHA GAZ ET CHARIOT ADELA + COUVERCLE		1				373.00 €				0.96 €		569.00 €		1.15 €				113.55		65,35 (59,1)		129,4 (99,6)		39.8		5.4																3										3		114		80		30		43								66.00		50.50		29.50		1.30		24.80								79		52.50		9.50		0.90		13.90		63		50.50		17.00		1.00		4.30		4		12		8		0.5		80		120				187		France		73211200				OFG		PLOA260E27V2		Plancha Original Adela 2 260 Ardoise		CPTF260E27V2		Chariot spécifique Ardoise V2		COO60E27V2		Couvercle 60 Original Gris Ardoise
adaptable pour plancha 60 Adela VERSION 2020						PCTA260E27CV2		 Plancha + Couvercle + Chariot ADELA 2 Ardoise
- Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou) 60*40 cm
- 2 Brûleurs inox trompettes (5,4 kW)
- Allumage piezzo mécanique
- Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
- Récupérateur inox circulaire Ø9 cm inclus (dissimulé dans le châssis)
- Chariot avec 2 roues et 2 tablettes latérales (20*48 cm)
- Plots de positionnement pour la bouteille de gaz
- Porte torchon en façade
- Chariot à monter soi-même
- Fonctionne au gaz butane ou propane
- Châssis, chariot et couvercle en version acier peinture époxy coloris gris ardoise
- Dimensions : L114 P59 H98
- Norme CE
- Label OFG
GARANTIES :
Plaque  et brûlerus : à vie
Châssis, piezzo, couvercle et chariot  : 2ans


		Confort : espace de travail optimisé grâce aux 2 tablettes latérales
Déplacement facile : grâce aux  2 roues du chariot
Protection : Couvercle inclus		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 2 ans
Piezzo : 2 ans
Couvercle : 2 ans 
Chariot : 2 ans
		6 à 10				PLANCHA + CH + COUV ADEL2 		Gris ardoise

		nouveau		PCTA260E14CV2		3339380157613		ADELA RED EDITION : Plancha + Chariot + Couvercle Adela II  260 Rouge basque 		3DDTNSA*bfhgbd+		ADELA RED EDITION : Plancha + Chariot + Couvercle Adela II  260 Rouge basque 		ADELA RED EDITION : PLANCHA + CHARIOT + COUVERCLE ADELA II  260 ROUGE BASQUE 		PLANCHA GAZ ET CHARIOT ADELA + COUVERCLE		1				373.00 €				0.96 €		569.00 €		1.15 €				113.55		65,35 (59,1)		129,4 (99,6)		39.8		5.4																3										3		114		80		30		43								66.00		50.50		29.50		1.30		24.80								79		52.50		9.50		0.90		13.90		63		50.50		17.00		1.00		4.30		4		12		8		0.5		80		120				187		France		73211200				OFG		PLOA260E14V2		Plancha Original Adela 2 260 Rouge Basque		CPTF260E14V2		Chariot spécifique Rouge Basque V2		COO60E14V2		Couvercle 60 Original Rouge Basque
adaptable pour plancha 60 Adela VERSION 2020						PCTA260E14CV2		 Plancha + Couvercle + Chariot ADELA 2 Rouge basque
- Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou) 60*40 cm
- 2 Brûleurs inox trompettes (5,4 kW)
- Allumage piezzo mécanique
- Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
- Récupérateur inox circulaire Ø9 cm inclus (dissimulé dans le châssis)
- Chariot avec 2 roues et 2 tablettes latérales (20*48 cm)
- Plots de positionnement pour la bouteille de gaz
- Chariot à monter soi-même
- Fonctionne au gaz butane ou propane
- Châssis, chariot et couvercle en version acier peinture époxy coloris rouge basque
- Dimensions : L114 P59 H98
- Norme CE
- Label OFG
GARANTIES :
Plaque  et brûlerus : à vie
Châssis, piezzo, couvercle et chariot  : 2ans


		Confort : espace de travail optimisé grâce aux 2 tablettes latérales
Déplacement facile : grâce aux  2 roues du chariot
Protection : Couvercle inclus		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 2 ans
Piezzo : 2 ans
Couvercle : 2 ans 
Chariot : 2 ans
		6 à 10				PLANCHA + CH + COUV ADEL2 		Rouge Basque

		nouveau		PCTA260E31CV2		3339380157637		ADELA BLUE EDITION: Plancha + Chariot + Couvercle Adela II  260 Bleu Celeste		3DDTNSA*bfhgdh+		ADELA BLUE EDITION: Plancha + Chariot + Couvercle Adela II  260 Bleu Celeste		ADELA BLUE EDITION: PLANCHA + CHARIOT + COUVERCLE ADELA II  260 BLEU CELESTE		PLANCHA GAZ ET CHARIOT ADELA + COUVERCLE		1				373.00 €				0.96 €		569.00 €		1.15 €				113.55		65,35 (59,1)		129,4 (99,6)		39.8		5.4																3										3		114		80		30		43								66.00		50.50		29.50		1.30		24.80								79		52.50		9.50		0.90		13.90		63		50.50		17.00		1.00		4.30		4		12		8		0.5		80		120				187		France		73211200				OFG		PLOA260E31V2		Plancha Original Adela 2 260 Bleu Céleste		CPTF260E31V2		Chariot spécifique Bleu Céleste V2		COO60E31V2		Couvercle 60 Original Bleu Celeste
adaptable pour plancha 60 Adela VERSION 2020						PCTA260E31CV2		 Plancha + Couvercle + Chariot ADELA 2 Bleu Céleste
- Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou) 60*40 cm
- 2 Brûleurs inox trompettes (5,4 kW)
- Allumage piezzo mécanique
- Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
- Récupérateur inox circulaire Ø9 cm inclus (dissimulé dans le châssis)
- Chariot avec 2 roues et 2 tablettes latérales (20*48 cm)
- Plots de positionnement pour la bouteille de gaz
- Chariot à monter soi-même
- Fonctionne au gaz butane ou propane
- Châssis, chariot et couvercle en version acier peinture époxy coloris bleu céleste
- Dimensions : L114 P59 H98
- Norme CE
- Label OFG
GARANTIES :
Plaque  et brûlerus : à vie
Châssis, piezzo, couvercle et chariot  : 2ans


		Confort : espace de travail optimisé grâce aux 2 tablettes latérales
Déplacement facile : grâce aux  2 roues du chariot
Protection : Couvercle inclus		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 2 ans
Piezzo : 2 ans
Couvercle : 2 ans 
Chariot : 2 ans
		6 à 10				PLANCHA + CH + COUV ADEL2 		Bleu Céleste

		nouveau		PDVP260E13C		3339380158511				3DDTNSA*bfifbb+		PURE BLACK EDITION : Plancha + Couv Vintage Pure 260 Noire + Desserte Belha Noire		PURE BLACK EDITION : PLANCHA + COUV VINTAGE PURE 260 NOIRE + DESSERTE BELHA NOIRE		PLANCHA GAZ PURE + COUVERCLE + DESSERTE BELHA		1				415.00 €		0.02 €		0.96 €		699.00 €		1.17 €				84.7		71,4 (66)		142,9 (103)		46		5.4																3										3		120		80		31		49.8								63.50		56.00		30.50		3.00		28.00								74.5		51.50		12.50		1.20		16.20		68		63.00		18.50		1.20		5.60		4		12		8		0.5		80		120						France		73211200				OFG		PLVP260E		Plancha Vintage Pure 260 		DVB72E13		Desserte Vintage Belha (pour Planchas 45 et 60 cm)		CO60E13		Couvercle 60 Exclusive/Vintage Noir
adaptable sur planchas 60 Pure/Baia/Amalia						PDVP260E13C		. Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou) 60*40 cm
. Brûleurs inox trompettes (5,4 kW)
. Allumage piezzo électronique
- Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
. 4 pieds réglables en hauteur
. Récupérateur inox circulaire Ø9 cm inclus
. Fonctionne au gaz butane ou propane
. Desserte avec 2 roues (+ enjoliveurs) + 1 poignée
. Couvercle entièrement recouvrant
. Châssis en version acier peinture époxy coloris noir
. Desserte et couvercle en version acier peinture époxy coloris noir
. Desserte et couvercle À monter soi-même
. Norme CE
. Certification Origine France Garantie
		Confort : allumage piezzo électronique, pieds réglables facilement
Déplacement facile : grâce aux  2 roues du chariot
Protection : Couvercle entièrement recouvrant inclus
		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 2 ans
Piezzo : 5 ans
Couvercle : 2 ans 
Desserte : 2 ans
		6 à 10				PLANCHA + DESS + CO PURE		Noir

		nouveau		PDVP260iC		3339380158528				3DDTNSA*bfifci+		PURE SILVER EDITION: Plancha + Couv Vintage Pure 260 Inox + Desserte Bella Inox		PURE SILVER EDITION: PLANCHA + COUV VINTAGE PURE 260 INOX + DESSERTE BELLA INOX		PLANCHA GAZ PURE + COUVERCLE + DESSERTE BELHA		1				565.00 €		0.02 €		0.96 €		949.00 €		1.17 €				84.7		71,4 (66)		142,9 (103)		46		5.4																3										3		120		80		31		49.8								63.50		56.00		30.50		3.00		28.00								74.5		51.50		12.50		1.20		16.20		68		63.00		18.50		1.20		5.60		4		12		8		0.5		80		120						France		73211200				OFG		PLVP260I		Plancha Vintage Pure 260 Inox 		DVB72i		Desserte Vintage Belha Inox (pour Planchas 45 et 60 cm)		CO60i		Couvercle 60 Exclusive/Vintage Inox
adaptable sur planchas 60 Pure/Baia/Amalia						PDVP260iC		. Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou) 60*40 cm
. Brûleurs inox trompettes (5,4 kW)
. Allumage piezzo électronique
- Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
. 4 pieds réglables en hauteur
. Récupérateur inox circulaire Ø9 cm inclus
. Fonctionne au gaz butane ou propane
. Desserte avec 2 roues (+ enjoliveurs) + 1 poignée
. Couvercle entièrement recouvrant
. Châssis et desserte en version satiné
. Couvercle en version satiné+
. Desserte et couvercle À monter soi-même
. Norme CE
. Certification Origine France Garantie
		Confort : allumage piezzo électronique, pieds réglables facilement
Déplacement facile : grâce aux  2 roues du chariot
Protection : Couvercle entièrement recouvrant inclus
Durabilité et finition : en inox satiné qui supporte la corrosion et les intempéries		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 5 ans
Piezzo : 5 ans
Couvercle : 10 ans 
Desserte : 5 ans
		6 à 10				PLANCHA + DESS + CO PURE		inox

		nouveau		PCVB260E27C		3339380155527		PCVB260E27C		3DDTNSA*bfffch+		BAIA GREY EDITION: Plancha + Ch+ Couv. Vintage Baia 260 Ardoise		BAIA GREY EDITION: PLANCHA + CH+ COUV. VINTAGE BAIA 260 ARDOISE		PLANCHA GAZ ET CHARIOT BAIA ACIER + COUVERCLE 		1				451.00 €		0.02 €		0.83 €		769.00 €		1.17 €				115		68,9 (65,8)		142,6 (101,8)		47		5.4																3										3		120		80		31		51.1								63.50		56.00		30.50		2.90		29.30								74.5		51.50		12.50		1.60		16.20		68		63.00		18.50		1.20		5.60		4		12		8		0.5		80		120		161		220		France		73211200				OFG		PLVB260E		Plancha Vintage Baia 260		CPVB260E27		Chariot Plancha Vintage Baia Gris Ardoise		CO60E27		Couvercle 60 Exclusive/Vintage Ardoise
adaptable pour planchas 60 Pure/Baia/Amalia						PCVB260E27C		
• Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou) 60*40cm 
• 2 Brûleurs inox trompettes 5,4kW 
• Sécurité thermocouple
• Allumage piezzo électronique 
• Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
• Récupérateur inox carré 9*9 cm inclus
• 4 pieds réglables en hauteur
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Chariot avec 1 poignée, 1 tablette latérale et  2 roues avec enjoliveurs
• Plots de positionnement pour la bouteille de gaz
• Couvercle recouvrant
• Chariot  et couvercle à monter soi-même
• Châssis en version acier peinture époxy coloris noir
• Chariot et couvercle en version acier peinture époxy coloris gris ardoise
• Norme CE
• Label OFG		Confort : allumage piezzo électronique, sécurité thermocouple, pieds réglables facilement et espace de travail optimisé grâce à la tablette latérale du chariot
Protection : couvercle entièrement recouvrant inclus
Déplacement facile : grâce aux 2 roues du chariot

 
		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 2 ans
Piezzo : 5 ans
Couvercle : 2 ans 
Chariot : 2 ans
		6 à 10				PLANCHA + CH + COUV BAIA		Gris ardoise

		nouveau		PCVB260E14C		3339380155534		PCVB260E14C		3DDTNSA*bfffde+		BAIA RED EDITION: Plancha + Ch+ Couv. Vintage Baia 260 Rouge Basque		BAIA RED EDITION: PLANCHA + CH+ COUV. VINTAGE BAIA 260 ROUGE BASQUE		PLANCHA GAZ ET CHARIOT BAIA ACIER + COUVERCLE 		1				451.00 €		0.02 €		0.83 €		769.00 €		1.17 €				115		68,9 (65,8)		142,6 (101,8)		47		5.4																3										3		120		80		31		51.1								63.50		56.00		30.50		2.90		29.30								74.5		51.50		12.50		1.60		16.20		68		63.00		18.50		1.20		5.60		4		12		8		0.5		80		120		161		220		France		73211200				OFG		PLVB260E		Plancha Vintage Baia 261		CPVB260E14		Chariot Plancha Vintage Baia Rouge Basque		CO60E14		Couvercle 60 Exclusive/Vintage Rouge Basque
adaptable sur planchas 60 Pure/Baia/Amalia						PCVB260E14C		
• Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou) 60*40cm 
• 2 Brûleurs inox trompettes 5,4kW 
• Sécurité thermocouple
• Allumage piezzo électronique 
• Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
• Récupérateur inox carré 9*9 cm inclus
• 4 pieds réglables en hauteur
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Chariot avec 1 poignée, 1 tablette latérale et  2 roues avec enjoliveurs
• Plots de positionnement pour la bouteille de gaz
• Couvercle recouvrant
• Chariot  et couvercle à monter soi-même
• Châssis en version acier peinture époxy coloris noir
• Chariot et couvercle en version acier peinture époxy coloris rouge basque
• Norme CE
• Label OFG		Confort : allumage piezzo électronique, sécurité thermocouple, pieds réglables facilement et espace de travail optimisé grâce à la tablette latérale du chariot
Protection : couvercle entièrement recouvrant inclus
Déplacement facile : grâce aux 2 roues du chariot

 
		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 2 ans
Piezzo : 5 ans
Couvercle : 2 ans 
Chariot : 2 ans
		6 à 10				PLANCHA + CH + COUV BAIA		Rouge Basque

		nouveau		PCVB260E31C		3339380155541		PCVB260E31C		3DDTNSA*bfffde+		BAIA BLUE EDITION: Plancha + Ch+ Couv. Vintage Baia 260 Bleu Céleste		BAIA BLUE EDITION: PLANCHA + CH+ COUV. VINTAGE BAIA 260 BLEU CÉLESTE		PLANCHA GAZ ET CHARIOT BAIA ACIER + COUVERCLE 		1				451.00 €		0.02 €		0.83 €		769.00 €		1.17 €				115		68,9 (65,8)		142,6 (101,8)		47		5.4																3										3		120		80		31		51.1								63.50		56.00		30.50		2.90		29.30								74.5		51.50		12.50		1.60		16.20		68		63.00		18.50		1.20		5.60		4		12		8		0.5		80		120		161		220		France		73211200				OFG		PLVB260E		Plancha Vintage Baia 262		CPVB260E31		Chariot Plancha Vintage Baia Bleu Celeste		CO60E31		Couvercle 60 Exclusive/Vintage Bleu Celeste
adaptable sur planchas 60 Pure/Baia/Amalia						PCVB260E31C		
• Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou) 60*40cm 
• 2 Brûleurs inox trompettes 5,4kW 
• Sécurité thermocouple
• Allumage piezzo électronique 
• Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
• Récupérateur inox carré 9*9 cm inclus
• 4 pieds réglables en hauteur
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Chariot avec 1 poignée, 1 tablette latérale et  2 roues avec enjoliveurs
• Plots de positionnement pour la bouteille de gaz
• Couvercle recouvrant
• Chariot  et couvercle à monter soi-même
• Châssis en version acier peinture époxy coloris noir
• Chariot et couvercle en version acier peinture époxy coloris bleu céleste
• Norme CE
• Label OFG		Confort : allumage piezzo électronique, sécurité thermocouple, pieds réglables facilement et espace de travail optimisé grâce à la tablette latérale du chariot
Protection : couvercle entièrement recouvrant inclus
Déplacement facile : grâce aux 2 roues du chariot

 
		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 2 ans
Piezzo : 5 ans
Couvercle : 2 ans 
Chariot : 2 ans
		6 à 10				PLANCHA + CH + COUV BAIA		Bleu Céleste

		nouveau		PCVB260iC		3339380153943		PCVB260iC		3DDTNSA*bfdjed+		BAIA SILVER EDITION : Plancha + Ch+ Couv. Vintage Baia 260 Inox		BAIA SILVER EDITION : PLANCHA + CH+ COUV. VINTAGE BAIA 260 INOX		PLANCHA GAZ ET CHARIOT BAIA INOX + COUVERCLE 		1				698.70 €		0.02 €		0.83 €		1,199.00 €		1.17 €				115		68,9 (65,8)		142,6 (101,8)		47		5.4																3										3		120		80		31		51.1								63.50		56.00		30.50		2.90		29.30								74.5		51.50		12.50		1.60		16.20		68		63.00		18.50		1.20		5.60		4		12		8		0.5		80		120		161		220		France		73211200				OFG		PLVB260i		Plancha Vintage Baia 260 Inox		CPVB260i		Chariot Plancha Vintage Baia inox		CO60i		Couvercle 60 Exclusive/Vintage Inox
adaptable sur planchas 60 Pure/Baia/Amalia						PCVB260iC		
• Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou) 60*40cm 
• 2 Brûleurs inox trompettes 5,4kW 
• Sécurité thermocouple
• Allumage piezzo électronique 
• Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
• Récupérateur inox carré 9*9 cm inclus
• 4 pieds réglables en hauteur
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Chariot avec 1 poignée, 1 tablette latérale et  2 roues avec enjoliveurs
• Plots de positionnement pour la bouteille de gaz
• Couvercle recouvrant
• Chariot  et couvercle à monter soi-même
• Châssis, Chariot et couvercle en version inox satiné+
• Norme CE
• Label OFG		Confort : allumage piezzo électronique, sécurité thermocouple, pieds réglables facilement et espace de travail optimisé grâce à la tablette latérale du chariot
Protection : couvercle entièrement recouvrant inclus
Déplacement facile : grâce aux 2 roues du chariot
Durabilité et finition : en inox satiné+ qui supporte les intempéries, la corrosion et l'air marin.

 
		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 10 ans
Piezzo : 5 ans
Couvercle : 10 ans 
Chariot : 10 ans
		6 à 10				PLANCHA + CH + COUV BAIA		inox

		nouveau		PDSA260D		3339380158184		PDSA260D		3DDTNSA*bfibie+		SIGNATURE DUO EDITION: Plancha  Signature Allure 260 DUO + Desserte Allure Duo		SIGNATURE DUO EDITION: PLANCHA  SIGNATURE ALLURE 260 DUO + DESSERTE ALLURE DUO		PLANCHA GAZ SIGNATURE + DESSERTE		1				524.00 €		0.02 €		1.46 €		899.00 €		1.77 €				98.5		64		102		58		5.4																2										2		90		56		44		62.5								80.50		56.00		30.50		3.00		29.60								90		56.00		13.50		1.40		32.90																												France		73211200				OFG		PLSA260D		Plancha Signature Allure 260 Duo		DSA87D		Desserte Signature Allure  - Duo										PDSA260D		• Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou) 60*40cm 
• 2 Brûleurs inox trompettes
• Sécurité thermocouple
• Allumage piezzo électronique intégré aux boutons de commande
• Boutons ergonomiques et antidérapants
• 4 pieds réglables en hauteur
• Récupérateur inox carré 9*12 cm inclus dissimulé en façade avec système « push pull
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Desserte avec 2 roues (avec enjoliveurs), 1 poignée, 1 crédence haute avec porte-ustensiles, 2 étagères et une porte pour dissimuler la bouteille de gaz
• Desserte à monter soi-même
• Châssis et desserte en version duo matière avec partie en inox et en acier noir peinture époxy 
• Dimensions : L99 P64 H102 cm
• Norme CE
• Certification Origine France Garantie		Design : Plancha dessinée en collab’ ave le Peugeot Design Lab
Confort : Allumage piezzo électronique intégré aux boutons de commande, sécurité thermocouple et  pieds réglables facilement
Protection : récupérateur inox intégré et couvercle en option
Déplacement facile tout type de terrain : 2 roues et 1 poignée
Large espace de travail : plateau supérieur 87x54 cm pouvant recevoir la plancha Allure 260 avec son couvecle
Espace de rangement fonctionnel : 1 plateau supérieur, 2 étagères, 1 espace de rangement avec porte pivotante et 1 poignée		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 2 ans
Piezzo : 5 ans
Desserte : 2 ans		6 à 10				PLANCHA + DESS ALLURE DUO		noir et inox

		nouveau		PDSA260i		3339380158191		PDSA260i		3DDTNSA*bfibjb+		SIGNATURE SILVER EDITION: Plancha Signature Allure 260 Inox + Desserte Allure INOX		SIGNATURE SILVER EDITION: PLANCHA SIGNATURE ALLURE 260 INOX + DESSERTE ALLURE INOX		PLANCHA GAZ SIGNATURE + DESSERTE		1				612.00 €		0.02 €		1.46 €		1,049.00 €		1.77 €				98.5		64		102		58		5.4																2										2		90		56		44		62.5								80.50		56.00		30.50		3.00		29.60								90		56.00		13.50		1.40		32.90																												France		73211200				OFG		PLSA260I		Plancha Signature Allure 260 Inox		DSA87I		Desserte Signature Allure - Inox										PDSA260i		• Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou) 60*40cm 
• 2 Brûleurs inox trompettes
• Sécurité thermocouple
• Allumage piezzo électronique intégré aux boutons de commande
• Boutons ergonomiques et antidérapants
• 4 pieds réglables en hauteur
• Récupérateur inox carré 9*12 cm inclus dissimulé en façade avec système « push pull
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Desserte avec 2 roues (avec enjoliveurs), 1 poignée, 1 crédence haute avec porte-ustensiles, 2 étagères et une porte pour dissimuler la bouteille de gaz
• Desserte à monter soi-même
• Châssis et desserte en version inox satiné+
• Dimensions : L99 P64 H102 cm
• Norme CE
• Certification Origine France Garantie		Design : Plancha dessinée en collab’ ave le Peugeot Design Lab
Confort : Allumage piezzo électronique intégré aux boutons de commande, sécurité thermocouple et  pieds réglables facilement
Protection : récupérateur inox intégré et couvercle en option
Déplacement facile tout type de terrain : 2 roues et 1 poignée
Large espace de travail avec rangement : 2 étagères, 1 espace de rangement bouteille de gaz et 1 porte-ustensiles.		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 10 ans
Piezzo : 5 ans
Desserte : 5 ans		6 à 10				PLANCHA + DESS ALLURE INOX		inox

		nouveau		PDSE260i		3339380158207		PDSE260i		3DDTNSA*bficah+		SIGNATURE SILVER EDITION ELECTRICA: Plancha Signature Electrica 260 Inox + Desserte Allure INOX		SIGNATURE SILVER EDITION ELECTRICA: PLANCHA SIGNATURE ELECTRICA 260 INOX + DESSERTE ALLURE INOX		PLANCHA ELECTRIQUE SIGNATURE + DESSERTE		1				612.00 €		0.02 €		1.46 €		1,049.00 €		1.77 €				98.5		64		102		58		3.4																2										2		90		56		44		62.5								63.50		56.00		30.50		3.00		29.60								90		56.00		13.50		1.40		32.90																												France		73211200				OFG		PLSE260I		Plancha Signature Electrica 260 Inox		DSA87I		Desserte Signature Allure - Inox										PDSE260i		Plaque fonte émaillée inclinable 60*40 (avec trou)
2 zones de cuisson avec radiants régulés par thermostats de température réglables de 50 à 300°C
Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
Récupérateur inox rectangulaire 9*12 cm, dissimulé en façade avec système "push pull"(une simple pression vous permet de le retirer)
Fonctionne au courant électrique 220V
Desserte avec 2 roues (+ enjoliveurs), 1 poignée, 1 crédence haute avec porte-ustensiles, 2 étagères et une porte pour dissimuler la bouteille de gaz 
Desserte à monter soi-même
Châssis en version satiné+  et desserte en version inox satiné
Dimensions : L99 P64 H102
Norme CE
Norme IPX4 (résistance aux projections d'eau)
Certification Origine France Garantie		Design : Plancha dessinée en collab’ ave le Peugeot Design Lab
Confort : pieds réglables facilement, 2 zones de chauffe indépendantes permettant de cadencer les cuissons
Ultra-performante : Grâce à sa technologie avec radiants à haut rendement alliant rapidité et puissance de montée en température
Protection : récupérateur inox intégré et couvercle en option
Déplacement facile tout type de terrain : 2 roues et 1 poignée
Large espace de travail avec rangement : 2 étagères, 1 espace de rangement bouteille de gaz et 1 porte-ustensiles.
Durabilité et finition : Châssis inox satiné+ qui supporte la corrosion, les intempéries et l'air marin		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 10 ans
Piezzo : 5 ans
Desserte : 5 ans		6 à 10				PLANCHA ELEC + DESS ALLURE 		inox

				PCEi360E13C		3339380136960		PCEi360E13C		3DDTNSA*bdgjga+		Black Edition : Plancha + Ch.+Couv. Exclusive Amalia Ingé. 360 		BLACK EDITION : PLANCHA + CH.+COUV. EXCLUSIVE AMALIA INGÉ. 360 		PLANCHA GAZ SIGNATURE + DESSERTE		1				631.00 €		0.02 €		1.46 €		1,099.00 €		1.77 €				107 (82)		98,7 (64,1)		141,1 (101)		48		6.9																3										2		120		80		40		57.41								63.5		56		30.5		2.11		28.11								79		61		21		1.7		23.7		63		68		18.5		1.055		5.6		4		12		12		0.33		80		120		173		245		France		73211200				OFG		PLEA360E		Plancha Exclusive Amalia 360		DEEI87E13		Desserte Exclusive Ingénieuse Noire (pour Planch. 45, 60 et 75 cm)										PCEi360E13C		Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou)
• Brûleurs inox droits double paroi à haut rendement
• Sécurité thermocouple
• Allumage piezzo électronique
• Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
• Récupérateur inox carré 9*9 cm inclus
• Avec couvercle
• Chariot avec 2 tablettes coulissantes, 2 poignées et 2 roues avec enjoliveurs
• Plots de positionnement pour la bouteille de gaz
• Chariot à monter soi-même
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Châssis en version acier peinture époxy coloris noir
• Chariot en version acier peinture époxy coloris noir
• Norme CE
• Label OFG		Confort : allumage piezzo électronique, sécurité thermocouple et large
espace de travail grâce à ses 2 tablettes coulissantes.
Haute performance de cuisson : grâce aux brûleurs droits double paroi à
haut rendement (idéals pour la saisie des pièces de viande).
Déplacement facile : grâce aux 2 roues du chariot.
Protection : couvercle entièrement recouvrant		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 2 ans
Piezzo : 5 ans
Couvercle : 2 ans
Chariot : 2 ans		6 à 10				BLACK EDITION PLANCH+CH+C		noir

				PCEi360iC		3339380146730		PCEi360iC		3DDTNSA*beghda+		Silver Edition : Plancha + Ch.+Couv. Exclusive Amalia Ingé. 360 inox		SILVER EDITION : PLANCHA + CH.+COUV. EXCLUSIVE AMALIA INGÉ. 360 INOX		PLANCHA ET CHARIOT LE MARQUIER		1				874.00 €		0.02 €		1.46 €		1,559.00 €		1.77 €				107 (82)		98,7 (64,1)		141,1 (101)		48		6.9																3										2		120		80		40		57.41								63.5		56		30.5		2.11		28.11								79		60		21		1.7		23.7		63		68		18.5		1.055		5.6		4		12		12		0.33		80		120		173		245		France		73211200				OFG		PLEA360i		Plancha Exclusive Amalia 360 Inox		DEEI87i		Desserte Exclusive Ingénieuse Inox (pour Planch. 45, 60 et 75 cm)										PCEi360iC		Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou)
• Brûleurs inox droits double paroi à haut rendement
• Sécurité thermocouple
• Allumage piezzo électronique
• Boutons de commande ergonomiques et antidérapants
• Récupérateur inox carré 9*9 cm inclus
• Chariot avec 2 tablettes coulissantes, 2 poignées et 2 roues avec enjoliveurs
• Plots de positionnement pour la bouteille de gaz
• Chariot à monter soi-même
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Châssis et chariot en version inox mat+
• Norme CE
• Certification Origine France Garantie		Confort : allumage piezzo électronique, sécurité thermocouple, pieds
réglables facilement et large espace de travail grâce à ses 2 tablettes
coulissantes.
Haute performance de cuisson : grâce aux brûleurs droits double
paroi à haut rendement (idéals pour la saisie des pièces de viande).
Déplacement facile : grâce aux 2 roues du chariot.
Durabilité et finition : châssis en inox mat+ (procédé unique signé
maison LE MARQUIER) qui supporte la corrosion, les intempéries, l’air
marin et s’entretient facilement.
Protection : couvercle entièrement recouvrant inclus.		Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 10 ans
Piezzo : 5 ans
Couvercle : 10 ans
Chariot : 10 ans		6 à 10				SILVEREDITION PLANCH+CH+C		inox

				PCXP4105E13		3339380135239		PCXP4105E13		3DDTNSA*bdfcdj+		Plancha + Chariot Exception Pakita 4105 Noir		PLANCHA + CHARIOT EXCEPTION PAKITA 4105 NOIR		PLANCHA ET CHARIOT LE MARQUIER		1				781.55 €				1.25 €		1,299.00 €		1.50 €				139.1		74.2		104.6		77.5		10																2										2		120		80		110		83.5		64.5		53.5		36		120		80		40		4		59.00		87		68		9		120		65		65		4		26												2		4														France		73211200				OFG				Plancha Kiloutou avec plaquette Le Marquier				Chariot Kiloutou 4105										PCXP4105E13		• Plaque acier émaillé inclinable (avec trou) 105*55cm
• 4 Brûleurs inox droits double paroi à haut rendement (10kW)
• Sécurité thermocouple
• Allumage piezzo mécanique
• Récupérateur inox grande contenance inclus
• Chariot avec 2 grandes roues, 2 poignées
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Châssis et chariot en version acier peinture époxy coloris noir
• Norme CE
• Label OFG		Confort : sécurité thermocouple.
Haute performance de cuisson : grâce aux brûleurs double paroi
à haut rendement (idéals pour la saisie des pièces de viande).
Déplacement facile : grâce aux 2 grandes roues du chariot.
Très grande surface de cuisson : idéale pour les grandes tablées
et pour cadencer les cuissons de différents aliments.
Pratique : chariot pliable.		Plaque : 4 ans
Brûleurs : A vie
Châssis : 2 ans
Piezzo : 2 ans		+14 				PLANCHA + CHARIOT PAKITA		noir

				BAP3585C27		3339380130326		BAP3585C27		3DDTNSA*bdadcg+		Desserte Original Tapas Ardoise (pour Planchas 45 et 60 cm)		DESSERTE ORIGINAL TAPAS ARDOISE (POUR PLANCHAS 45 ET 60 CM)		DESSERTE LE MARQUIER		1				88.31 €				0.96 €		149.00 €		1.15 €				108		65		78		14						79.5		60.5		13.5		1.4		15.4		EMB0016		1										1		79.5		60.5		13.5		15.4																																												18		18		8		2		80		120		173		293		France		87168000				OFG																		BAP3585C27		• 2 plateaux (73*53 cm)
• 1 tablette latérale (30*53 cm)
• 2 roues
• À monter soi-même
• En acier peinture époxy coloris ardoise
• Garantie 2 ans		ORIGINE France GARANTIE
Déplacement facile.
Espace de travail latéral.		2 ans		0				DESSERTE TAPAS ARDOISE		Ardoise

				DVB72E13		3339380143715		DVB72E13		3DDTNSA*bedhbf+		Desserte Vintage Belha (pour Planchas 45 et 60 cm)		DESSERTE VINTAGE BELHA (POUR PLANCHAS 45 ET 60 CM)		DESSERTE LE MARQUIER		1				110.00 €				0.96 €		199.00 €		1.15 €				84.7		59.7		75		15						74.5		51.5		12.5		1.2		16.2		EMB0050		1										1		74.5		51.5		12.5		16.20																																												18		18		8		2		80		120		116		300		France		87168000				OFG																		DVB72E13		. 2 plateaux 72*50 cm
. 2 roues avec enjoliveurs
. 1 poignée
. À monter soi-même
. En version acier peinture époxy coloris noir
. Garantie 2 ans
. Certification Origine France Garantie		Esthétique et fonctionnelle : lignes épurées
Déplacement facile : grâce à ses 2 roues		2 ans		0				DESSERTE VINTAGE BELHA		noir

				DVB72i		3339380143722		DVB72i		3DDTNSA*bedhcc+		Desserte Vintage Belha Inox (pour Planchas 45 et 60 cm)		DESSERTE VINTAGE BELHA INOX (POUR PLANCHAS 45 ET 60 CM)		DESSERTE LE MARQUIER		1				165.00 €				0.96 €		299.00 €		1.15 €				84.7		59.7		75		15						74.5		51.5		12.5		1.2		16.2		EMB0050		1										1		74.5		51.5		12.5		16.20																																												18		18		8		2		80		120		116		300		France		87168000				OFG																		DVB72i		2 plateaux 72*50 cm
. 2 roues avec enjoliveurs
. 1 poignée
. À monter soi-même
. En inox satiné 
. Garantie 5 ans
. Certification Origine France		Esthétique et fonctionnelle : lignes épurées
Déplacement facile : grâce à ses 2 roues
Durabilité et finition : en inox mat qui supporte la corrosion, intempéries et l’air marin		5 ans		0				DESSERTE VINTAGE BELHA IN		inox

				DEVP110E27		3339380134768		DEVP110E27		3DDTNSA*bdehgi+		Desserte Vintage Pure Ardoise (pour Planch. 45, 60 et 75 cm)		DESSERTE VINTAGE PURE ARDOISE (POUR PLANCH. 45, 60 ET 75 CM)		DESSERTE LE MARQUIER		1				168.49 €				1.46 €		299.00 €		1.75 €				116		60		81		27.5				20		112.5		63		21		2.9		30.4		EMB0014		1										1		112.5		63		21		30.4																																												7		7		3		2.33		80		120		168.3		228		France		87168000				OFG																		DEVP110E27		Desserte Vintage Pure LE MARQUIER
• 2 plateaux (110*60 cm)
• 2 roues dissimulées
• 1 poignée
• À monter soi-même
• En acier peinture époxy coloris ardoise
• Garantie 2 ans		Esthétique et fonctionnelle : lignes épurées.
Déplacement facile : 2 roues dissimulées.
Large espace de travail : plateau supérieur		2 ans		0				DESSERTE VINTAGE PURE ARD		Ardoise

				DEVP110i		3339380135345		DEVP110i		3DDTNSA*bdfdef+		Desserte Vintage Pure Inox (pour Planchas 45, 60 et 75 cm)		DESSERTE VINTAGE PURE INOX (POUR PLANCHAS 45, 60 ET 75 CM)		DESSERTE LE MARQUIER		1				395.85 €				1.46 €		699.00 €		1.75 €				116		60		81		27.5				20		112.5		63		21		2.9		30.4		EMB0014		1										1		112.5		63		21		30.4																																												7		7		3		2.33		80		120		168.3		228		France		87168000				OFG																		DEVP110i		Desserte Vintage Pure inox LE MARQUIER
• 2 plateaux (110*60 cm)
• 2 roues dissimulées
• 1 poignée
• À monter soi-même
• En inox mat
• Garantie 10 ans		Esthétique et fonctionnelle : lignes épurées.
Déplacement facile : 2 roues dissimulées.
Large espace de travail : plateau supérieur.
Durabilité et finition : châssis en inox mat (procédé unique signé
Maison Le Marquier) qui supporte la corrosion, les intempéries, l’air
marin et s’entretient facilement.		10 ans		0				DESSERTE VINTAGE PURE INO		inox

		nouveau		DSA87E13		3339380155312		DSA87E13		3DDTNSA*bffdbc+		Desserte Signature  Allure - Noire		DESSERTE SIGNATURE  ALLURE - NOIRE		DESSERTE LE MARQUIER		1				175.00 €				1.46 €		299.00		1.75 €				98.5		63.9		102.1		31.5				30		90		56		13.5		1.4		32.9		EMB0079		1										1		90		56		13.5		32.9																																												20		20		2		10		80		120		193.8		673		France		87168000				OFG																		DSA87E13		. 1 plateau supérieur 87*54 cm
. 1 Crédence haute 87*27 cm avec porte-ustensiles
. 2 étagères 43*36 cm
. 1 porte avec système d’ouverture « push-pull » (une simple pression déclenche l’ouverture de la porte) pour dissimuler la bouteille de gaz
. 2 roues avec enjoliveurs
. 1 poignée
. En acier peinture époxy coloris noir
. Dimensions : L99 P64 H102 
. A monter soi-même
. Certification Origine France Garantie
. Garantie : 2 ans		Déplacement facile sur tout type de terrain : 2 roues et 1 poignée
Large espace de travail : plateau supérieur 87x54 cm pouvant recevoir la plancha Allure 260 avec son couvercle
Espace de rangement fonctionnel : 1 plateau supérieur, 2 étagères, 1 espace de rangement cache-bouteille de gaz avec porte pivotante et un porte-ustensiles inclus		2 ANS						DESSERTE ALLURE NOIRE		noir

		nouveau		DSA87D		3339380155329		DSA87D		3DDTNSA*bffdcj+		Desserte Signature Allure  - Duo		DESSERTE SIGNATURE ALLURE  - DUO		DESSERTE LE MARQUIER		1				204.00 €				1.46 €		349.00		1.75 €				98.5		63.9		102.1		31.5				30		90		56		13.5		1.4		32.9		EMB0079		1										1		90		56		13.5		32.9																																												20		20		2		10		80		120		193.8		673		France		87168000				OFG																		DSA87D		. 1 plateau supérieur 87*54 cm
. 1 Crédence haute 87*27 cm avec porte-ustensiles
. 2 étagères 43*36 cm
. 1 espace cache-bouteille de gaz avec porte pivotante « push-pull » (une simple pression déclenche l’ouverture de la porte)
. 2 roues avec enjoliveurs
. 1 poignée
. Porte-ustensiles en acier peinture époxy coloris Noir inclus
. En version duo matière avec parties inox et acier peinture époxy coloris noir
. Dimensions : L99 P64 H102 
. A monter soi-même
. Certification Origine France Garantie
. Garantie : 2 ans		Déplacement facile sur tout type de terrain : 2 roues et 1 poignée
Large espace de travail : plateau supérieur 87x54 cm pouvant recevoir la plancha Allure 260 avec son couvercle
Espace de rangement fonctionnel : 1 plateau supérieur, 2 étagères, 1 espace de rangement cache-bouteille de gaz avec porte pivotante et un porte-ustensiles inclus		2 ANS						DESSERTE ALLURE  DUO		noir et inox

		nouveau		DSA87I		3339380155336		DSA87I		3DDTNSA*bffddg+		Desserte Signature Allure - Inox		DESSERTE SIGNATURE ALLURE - INOX		DESSERTE LE MARQUIER		1				262.00 €				1.46 €		449.00		1.75 €				98.5		63.9		102.1		31.5				30		90		56		13.5		1.4		32.9		EMB0079		1										1		90		56		13.5		32.9																																												20		20		2		10		80		120		193.8		673		France		87168000				OFG																		DSA87I		. 1 plateau supérieur 87*54 cm
. 1 Crédence haute 87*27 cm
. 2 étagères 43*36 cm
. 1 espace cache-bouteille de gaz avec porte pivotante « push-pull » (une simple pression déclenche l’ouverture de la porte)
. 2 roues avec enjoliveurs
. 1 poignée
. Porte-ustensiles en inox inclus
. En inox satiné
. Dimensions : L99 P64 H102 
. A monter soi-même
. Certification Origine France Garantie
. Garantie : 5 ans		Déplacement facile sur tout type de terrain : 2 roues et 1 poignée
Large espace de travail : plateau supérieur 87x54 cm pouvant recevoir la plancha Allure 260 avec son couvercle
Espace de rangement fonctionnel : 1 plateau supérieur, 2 étagères, 1 espace de rangement cache-bouteille de gaz avec porte pivotante et un porte-ustensiles inclus
Durabilité et finition : en inox satiné qui supporte la corrosion et les intempéries		5 ANS						DESSERTE ALLURE INOX		inox

				DEEI87E27		3339380135437		DEEI87E27		3DDTNSA*bdfedh+		Desserte Exclusive Ingénieuse Ardoise (pour Planch. 45, 60 et 75 cm)		DESSERTE EXCLUSIVE INGÉNIEUSE ARDOISE (POUR PLANCH. 45, 60 ET 75 CM)		DESSERTE LE MARQUIER		1				205.00 €				1.46 €		369.00 €		1.75 €				122 (97)		89 (64)		75		27				30		90		56		19.5		1.4		28.4		EMB0015		1										1		90		56		19.5		28.4																																																				80		120		193.8				France		87168000				OFG																		DEEI87E27		Desserte Exclusive Ingénieuse Ardoise
2 plateaux (87*53 cm)
• 2 tablettes coulissantes
• 2 roues avec enjoliveurs
• 2 poignées
• À monter soi-même
• En acier peinture époxy coloris ardoise
• Garantie 2 ans
		Déplacement facile sur tout type de terrain : 2 grandes roues.
Espace de travail modulable : 118*84 cm si tablettes coulissantes
ouvertes et 87*53 cm si tablettes fermées.		2 ans		0				DESSERTE INGÉNIEUSE ARDOI		Ardoise

		nouveau		DEEI87E13		3339380157385		DEEI87E13		3DDTNSA*bfhdif+		Desserte Exclusive Ingénieuse Noire (pour Planch. 45, 60 et 75 cm)		DESSERTE EXCLUSIVE INGÉNIEUSE NOIRE (POUR PLANCH. 45, 60 ET 75 CM)		DESSERTE LE MARQUIER		1				205.00 €				1.46 €		369.00 €		1.75 €				122 (97)		89 (64)		75		27				30		90		56		19.5		1.4		28.4		EMB0015		1										1		90		56		19.5		28.4																																																				80		120		193.8				France		87168000				OFG																		DEEI87E13		Desserte Exclusive Ingénieuse Noire
2 plateaux (87*53 cm)
• 2 tablettes coulissantes
• 2 roues avec enjoliveurs
• 2 poignées
• À monter soi-même
• En acier peinture époxy coloris Noir
• Garantie 2 ans
		Déplacement facile sur tout type de terrain : 2 grandes roues.
Espace de travail modulable : 118*84 cm si tablettes coulissantes
ouvertes et 87*53 cm si tablettes fermées.		2 ans						DESSERTE ET CM)

				DEEI87i		3339380135444		DEEI87i		3DDTNSA*bdfeee+		Desserte Exclusive Ingénieuse Inox (pour Planch. 45, 60 et 75 cm)		DESSERTE EXCLUSIVE INGÉNIEUSE INOX (POUR PLANCH. 45, 60 ET 75 CM)		DESSERTE LE MARQUIER		1				440.00 €				1.46 €		789.00 €		1.75 €				122 (97)		89 (64)		75		27				30		90		56		19.5		1.4		28.4		EMB0015		1										1		90		56		19.5		28.4																																																				80		120		193.8				France		87168000				OFG																		DEEI87i		• 2 plateaux (87*54 cm)
• 2 tablettes coulissantes (76*25 cm et 25*44 cm)
• 2 roues avec enjoliveurs
• 2 poignées
• À monter soi-même
• En inox mat+
• Garantie 10 ans
• Certification Origine France Garantie		Déplacement facile sur tout type de terrain : 2 grandes roues.
Espace de travail modulable : 118*84 cm si tablettes coulissantes ouvertes et 87*53 cm si tablettes fermées.
Durabilité et finition : châssis en inox mat+ qui supporte la corrosion, les intempéries, l’air
marin et s’entretient facilement.		10 ans		0				DESSERTE INGÉNIEUSE INOX		inox

				MiVME27		3339380143760		MiVME27		3DDTNSA*bedhga+		Mixte Mendy-Alde Baia Ardoise		MIXTE MENDY-ALDE BAIA ARDOISE		MIXTE PLANCHA BARBECUE ET CHARIOT LE MARQUIER		1				847.53 €		0.21 €		1.46 €		1,499.00 €		2.00 €				188.5		81.5		105.6		98		5.4																3										3		80		60		120		104.70								63.50		56.00		30.50		2.90		29.30								75.5		57		27.5		1.65		33.4		65.5		55.5		56.5		4		42		2		6		4		0.75		80		120		129		225		France		73211900				OFG		PLVB260E		Plancha Vintage Baia 260		CMiVME27		Chariot Mixte Alde Ardoise						GBC3640E		Barbecue Exclusive Mendy 54*32 Acier 		MiVME27		Barbecue Mendy acier :
• Foyer horizontal avec grille réglable sur 3 niveaux
• Foyer vertical avec tournebroche, moteur électrique force 10 kg
et une broche anglaise
• Cuve et tiroir à cendres en acier époxy coloris noir
• Fonctionne au charbon de bois uniquement
• Norme NF
Plancha Baia 260 :
• Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou)
• Brûleurs inox trompettes
• Sécurité thermocouple
• Allumage piezzo électronique
• Récupérateur inox carré 9*9 cm inclus
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Châssis en acier peinture époxy coloris noir
• Norme CE
Chariot :
• 2 grandes roues, 2 poignées, 2 tablettes (frontale et latérale)
• Plots de positionnement pour la bouteille de gaz
• En version acier peinture époxy coloris ardoise ou rouge basque
• A monter soi-même
• Certification Origine France Garantie		Produit 2 en 1 : barbecue ou plancha ? Plus besoin de choisir avec
ce produit qui combine les 2 modes de cuisson.
Confort : allumage piezzo électronique et sécurité thermocouple.
Déplacement facile : grâce aux deux grandes roues du chariot.
Qualité : cuve épaisse et robuste, épaisseur mini de 0.5 cm.
Cuisson verticale : cuisine plus saine, pas de contact direct des
aliments avec les fumées et les flammes.
Broche anglaise : ne pique pas la viande et permet de conserver
toute sa saveur et tendreté.		Cuve barbecue : 2 ans
Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 2 ans
Piezzo : 5 ans
Chariot : 2 ans		14 et +				MIXTE MENDY-ALDE BAIA ARD		Ardoise

				MiVME14		3339380143777		MiVME14		3DDTNSA*bedhhh+		Mixte Mendy-Alde Baia Rouge Basque		MIXTE MENDY-ALDE BAIA ROUGE BASQUE		MIXTE PLANCHA BARBECUE ET CHARIOT LE MARQUIER		1				847.53 €		0.21 €		1.46 €		1,499.00 €		2.00 €				188.5		81.5		105.6		98		5.4																3										3		80		60		120		104.70								63.50		56.00		30.50		2.90		29.30								75.5		57		27.5		1.65		33.4		65.5		55.5		56.5		4		42		2		6		4		0.75		80		120		129		225		France		73211900				OFG		PLVB260E		Plancha Vintage Baia 260		CMiVME14		Chariot Mixte Alde Rouge Basque						GBC3640E		Barbecue Exclusive Mendy 54*32 Acier 		MiVME14		Barbecue Mendy acier :
• Foyer horizontal avec grille réglable sur 3 niveaux
• Foyer vertical avec tournebroche, moteur électrique force 10 kg
et une broche anglaise
• Cuve et tiroir à cendres en acier époxy coloris noir
• Fonctionne au charbon de bois uniquement
• Norme NF
Plancha Baia 260 :
• Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou)
• Brûleurs inox trompettes
• Sécurité thermocouple
• Allumage piezzo électronique
• Récupérateur inox carré 9*9 cm inclus
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Châssis en acier peinture époxy coloris noir
• Norme CE
Chariot :
• 2 grandes roues, 2 poignées, 2 tablettes (frontale et latérale)
• Plots de positionnement pour la bouteille de gaz
• En version acier peinture époxy coloris ardoise ou rouge basque
• A monter soi-même
• Certification Origine France Garantie		Produit 2 en 1 : barbecue ou plancha ? Plus besoin de choisir avec
ce produit qui combine les 2 modes de cuisson.
Confort : allumage piezzo électronique et sécurité thermocouple.
Déplacement facile : grâce aux deux grandes roues du chariot.
Qualité : cuve épaisse et robuste, épaisseur mini de 0.5 cm.
Cuisson verticale : cuisine plus saine, pas de contact direct des
aliments avec les fumées et les flammes.
Broche anglaise : ne pique pas la viande et permet de conserver
toute sa saveur et tendreté.		Cuve barbecue : 2 ans
Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 2 ans
Piezzo : 5 ans
Chariot : 2 ans		14 et +				MIXTE MENDY-ALDE BAIA ROU		Rouge Basque

				MiVMi		3339380143784		MiVMi		3DDTNSA*bedhie+		Mixte Mendy-Alde Baia Inox		MIXTE MENDY-ALDE BAIA INOX		MIXTE PLANCHA BARBECUE ET CHARIOT LE MARQUIER		1				1,299.20 €		0.21 €		1.46 €		2,299.00 €		2.00 €				188.5		81.5		105.6		98		5.4																3										3		80		60		120		104.70								63.50		56.00		30.50		2.90		29.30								75.5		57		27.5		1.65		33.4		65.5		55.5		56.5		4		42		2		6		4		0.75		80		120		129		225		France		73211900				OFG		PLVB260i		Plancha Vintage Baia 260 Inox		CMiVMi		Chariot Mixte Alde Baia inox						GBi402		Barbecue Exclusive Mendy 54*32 Inox 		MiVMi		Barbecue Mendy inox :
• Foyer horizontal avec grille inox réglable sur 3 niveaux
• Foyer vertical avec tournebroche,
moteur électrique force 10 kg et une broche anglaise
• Cuve et tiroir à cendres en inox mat+
• Fonctionne au charbon de bois uniquement
• Norme NF
Plancha Baia 260 inox:
• Plaque fonte émaillée inclinable (avec trou)
• Brûleurs inox trompettes
• Sécurité thermocouple
• Allumage piezzo électronique
• Récupérateur inox carré 9*9 cm inclus
• Fonctionne au gaz butane ou propane
• Châssis en version inox satiné+
• Norme CE
Chariot :
• 2 grandes roues, 2 poignées, 2 tablettes (frontale et latérale)
• Plots de positionnement pour la bouteille de gaz
• Chariot en version inox
• A monter soi-même
• Certification Origine France Garantie		Produit 2 en 1 : barbecue ou plancha ? Plus besoin de choisir avec
ce produit qui combine les 2 modes de cuisson.
Confort : allumage piezzo électronique et sécurité thermocouple.
Déplacement facile : grâce aux deux grandes roues du chariot.
Qualité : cuve épaisse et robuste, épaisseur mini de 0.5 cm
Cuisson verticale : cuisine plus saine, pas de contact direct des
aliments avec les fumées et les flammes.
Broche anglaise : ne pique pas la viande et permet de conserver
toute sa saveur et tendreté.
Durabilité et finition : cuve du barbecue en inox mat (procédé
unique signé Maison LE MARQUIER) qui supporte la corrosion, les
intempéries, l’air marin et s’entretient facilement.		Cuve barbecue : 2 ans
Plaque : A vie
Brûleurs : A vie
Châssis : 10 ans
Piezzo : 5 ans
Chariot : 10 ans		14 et +				MIXTE MENDY-ALDE BAIA INO		inox

				GBC3653		3339380073883		GBC3653		3DDTNSA*ahdiid+		Barbecue Original Vulcain 48*28 Acier		BARBECUE ORIGINAL VULCAIN 48*28 ACIER		BARBECUE LE MARQUIER		1				68.21 €						119.00 €						49.7		37.1		36.4		12						52		37.5		14.5		2		14				1										1		52		37.5		14.5		14																																												32		32		8		4		80		120		129		463		Chine		73211900																						GBC3653		Foyer horizontal avec une grille réglable (48*28) sur 3 niveaux
• Dim hors tout : L49,7 x  P49,5 x H36,4 cm
• Dim cuve : L46 x P33 x H11 cm
• Trou d’encastrement : 47*33 cm
• Cuve et tiroir à cendres en version acier peinture époxy coloris noir
• Fonctionne au charbon de bois uniquement
• Norme NF		Simplicité et fiabilité.		Cuve : 2 ans		2 à 6				BARBECUE VULCAIN 48X28 AC		noir

				GBC3654		3339380073913		GBC3654		3DDTNSA*ahdjbd+		Barbecue Original Vulcain 61*33 Acier		BARBECUE ORIGINAL VULCAIN 61*33 ACIER		BARBECUE LE MARQUIER		1				86.65 €						149.00 €						61.7		54.8		36.4		14						64		43		14.5		2		16				1										1		62.7		41.5		14		16																																												24		24		9		2.66		80		120		145		399		Chine		73211900																						GBC3654		• Foyer horizontal avec une grille 61*33 cm réglable sur 3 niveaux
• Trou d’encastrement : L59*P38,5 cm
• Cuve : L58*P38,5*H11,3 cm
• Dimensions hors tout : L61,7*P54,8*H36,4 cm
• Cuve et tiroir à cendres en version acier peinture époxy coloris noir
• Fonctionne au charbon de bois
• Norme NF		Simplicité et fiabilité.		Cuve : 2 ans		6 à 10				BARBECUE VULCAIN 61X33 AC		noir

				GBC3670		3339380064638		GBC3670		3DDTNSA*agegdi+		Barbecue Original Vulcain 54*32 Acier		BARBECUE ORIGINAL VULCAIN 54*32 ACIER		BARBECUE LE MARQUIER		1				98.05 €						169.00 €						55.5		51.4		24.9		14						59		35.5		27.5		2		16				1										1		59		35.5		27.5		16																																												20		20		5		4		80		120		153		335		Chine		73211900																						GBC3670		• Foyer horizontal avec une grille réglable sur 3 niveaux
• Cuve et tiroir à cendres en version acier peinture époxy coloris noir
• Trou d’encastrement : 51*33 cm
• Fonctionne au charbon de bois
• Norme NF		Simplicité et fiabilité		Cuve : 2 ans		6 à 10				BARBECUE VULCAIN 54X32 AC		noir

				GBi416		3339380067233		GBi416		3DDTNSA*aghcdd+		Barbecue Original Vulcain 54*32 Inox		BARBECUE ORIGINAL VULCAIN 54*32 INOX		BARBECUE LE MARQUIER		1				225.08 €						399.00 €						55.5		51.4		24.9		15						62.5		39.5		31		2		17		EMB0021		1										1		62.5		39.5		31		17																																												12		12		4		3		80		120		137		219		France		73211900				OFG																		GBi416		• Foyer horizontal avec une grille inox réglable sur 3 niveaux
• Cuve 54*32cm et tiroir à cendres en inox mat
• Trou d’encastrement : 51*33 cm
• Fonctionne au charbon de bois
• Norme NF
• Label OFG		Simplicité et fiabilité.
Durabilité et finition : châssis en inox mat (procédé unique signé
Maison Le Marquier) qui supporte la corrosion, les intempéries, l’air
marin et s’entretient facilement.		Cuve : 10 ans		6 à 10				BARBECUE VULCAIN 54X32 IN		inox

				GBC3657		3339380073937		GBC3657		3DDTNSA*ahdjdh+		Barbecue Original Vulcain TB 61*33 Acier		BARBECUE ORIGINAL VULCAIN TB 61*33 ACIER		BARBECUE TOURNEBROCHE LE MARQUIER		1				185.73 €		0.21 €				319.00 €		0.25 €				80.4		69.3		41.7		34						71		53		43.5		4		38				1										1		71		53		44		38																																												6		6		3		2		80		120		147		243		Chine		73211900																						GBC3657		• Foyer horizontal avec une grille réglable sur 3 niveaux.
• Foyer vertical avec un tournebroche, un moteur à piles force 12 kg
et une broche à lardoires
• Trou d’encastrement :  65,8*49,4 cm 
• Cuve 65*48,7cm et tiroir à cendres en version acier peinture époxy coloris noir
• Fonctionne au charbon de bois
• Norme NF		Simplicité et fiabilité.
Cuisson verticale : cuisine plus saine, pas de contact direct des
aliments avec les fumées et les flammes.		Cuve : 2 ans
Moteur : 2 ans		6 à 10				BARBECUE VULCAIN TB 61X33		noir

				GBC3650		3339380062672		GBC3650		3DDTNSA*agcghc+		Barbecue Vintage Montory 61*40 Acier 		BARBECUE VINTAGE MONTORY 61*40 ACIER 		BARBECUE LE MARQUIER		1				182.70 €						329.00 €						62.9		63		42.9		25						65.5		55.5		56.5		4		29		EMB0022		1										1		65.5		55.5		56.5		29.00																																												4		4		2		2		80		120		126		131		France		73211900				OFG																		GBC3650		• Foyer horizontal avec une grille réglable sur 3 niveaux
• Trou d’encastrement : 59*49,5 cm 
• Cuve 61*40cm (barres plates L3*P0.5 cm) et tiroir à cendres en version acier
peinture époxy coloris noir
• Fonctionne au charbon de bois
• Norme NF
• Label OFG		Usage intensif : barres de cuve très épaisses et robustes qui ne se
déformeront pas (sous réserve du respect des conditions d’utilisation).		Cuve : 2 ans		6 à 10				BARBECUE MONTORY 61X40 IN		noir

				GBi412		3339380062702		GBi412		3DDTNSA*agchac+		Barbecue Vintage Montory 61*40 Inox 		BARBECUE VINTAGE MONTORY 61*40 INOX 		BARBECUE LE MARQUIER		1				360.00 €						649.00 €						62.9		63		42.9		25						65.5		55.5		56.5		4		29		EMB0022		1										1		65.5		55.5		56.5		29.00																																												4		4		2		2		80		120		126		131		France		73211900				OFG																		GBi412		Foyer horizontal avec une grille réglable sur 3 niveaux
• Trou d’encastrement : 59*49 cm
• Cuve (barres plates L3*P0.5 cm) et tiroir à cendres
en version inox mat+
• Fonctionne au charbon de bois uniquement
• Norme NF
• Certification Origine France Garantie		Usage intensif : barres de cuve très épaisses et robustes qui ne se
déformeront pas (sous réserve du respect des conditions d’utilisation).
Durabilité et finition : cuve en inox mat+ (procédé unique signé
maison LE MARQUIER) qui supporte la corrosion, les intempéries, l’air
marin et s’entretient facilement.		Cuve : 10 ans		6 à 10				BARBECUE MONTORY 61X40 AC		inox

				GBC3640E		3339380054622		GBC3640E		3DDTNSA*afegcc+		Barbecue Exclusive Mendy 54*32 Acier 		BARBECUE EXCLUSIVE MENDY 54*32 ACIER 		BARBECUE BROCHE ANGLAISE LE MARQUIER		1				304.50 €		0.21 €				549.00 €		0.25 €				72.6		67.4		45		38						65.5		55.5		56.5		4		42		EMB0022		1										1		65.5		55.5		56.5		42																																												4		4		2		2		80		120		126		183		France		73211900				OFG																		GBC3640E		• Foyer horizontal avec une grille réglable sur 3 niveaux
• Foyer vertical avec un tournebroche, un moteur électrique force
10 kg (2t/min) et une broche anglaise
• Trou d’encastrement : 59*49 cm
• Cuve 54*32cm (barres plates L3*P0.5 cm) et tiroir à cendres en version acier
peinture époxy coloris noir
• Fonctionne au charbon de bois
• Norme NF
• Label OFG		Usage intensif : barres de cuve très épaisses et robustes qui ne se
déformeront pas (sous réserve du respect des conditions d’utilisation).
Cuisson verticale : cuisine plus saine, pas de contact direct des
aliments avec les fumées et les flammes.
Broche anglaise : ne pique pas la viande et permet de conserver
toute sa saveur et tendreté.		Cuve : 2 ans
Moteur : 2 ans		6 à 10				BARBECUE MENDY 54X32 ACIE		noir

				GBi402		3339380060326		GBi402		3DDTNSA*agadcg+		Barbecue Exclusive Mendy 54*32 Inox 		BARBECUE EXCLUSIVE MENDY 54*32 INOX 		BARBECUE BROCHE ANGLAISE LE MARQUIER		1				543.03 €		0.21 €				999.00 €		0.25 €				72.6		67.4		45		38						65.5		55.5		56.5		4		42		EMB0022		1										1		65.5		55.5		56.5		42																																												4		4		2		2		80		120		126		183		France		73211900				OFG																		GBi402		• Foyer horizontal avec une grille réglable sur 3 niveaux
• Foyer vertical avec un tournebroche, un moteur électrique force
10 kg (2t/min) et une broche anglaise
• Trou d’encastrement : 59*49 cm
• Cuve 54*32cm (barres plates L3*P0.5 cm) et tiroir à cendres en inox mat
• Fonctionne au charbon de bois
• Norme NF
• Label OFG		Usage intensif : barres de cuve très épaisses et robustes qui ne se
déformeront pas (sous réserve du respect des conditions d’utilisation).
Cuisson verticale : cuisine plus saine, pas de contact direct des
aliments avec les fumées et les flammes.
Broche anglaise : ne pique pas la viande et permet de conserver
toute sa saveur et tendreté.
Durabilité et finition : Châssis en inox mat qui supporte la corrosion,
les intempéries et l’air marin et se nettoie facilement.		Cuve : 10 ans
Moteur : 2 ans		6 à 10				BARBECUE MENDY 54X32 INOX		inox

				GBI401		3339380060333		GBI401		3DDTNSA*agaddd+		Barbecue Exclusive Irissarry 78*32 Inox 		BARBECUE EXCLUSIVE IRISSARRY 78*32 INOX 		BARBECUE BROCHE ANGLAISE LE MARQUIER		1				659.75 €		0.21 €				1,199.00 €		0.25 €				96.2		66.3		45		47.3						88.5		58.5		55.5		5.2		52.5		EMB0023		1										1		88.5		58.5		55.5		52.5																																												3		3		3		1		80		120		179.5		172.5		France		73211900				OFG																		GBI401		Foyer horizontal avec une grille inox réglable sur 3 niveaux
• Foyer vertical 78*32cm avec un tournebroche, un moteur électrique force
10 kg (2t/min) et une broche anglaise
• Trou d’encastrement : 81.8*49 cm
• Cuve (barres plates L3*P0.5 cm) et tiroir à cendres en inox mat
• Fonctionne au charbon de bois
• Norme NF
• Label OFG		Usage intensif : barres de cuve très épaisses et robustes qui ne se
déformeront pas (sous réserve du respect des conditions d’utilisation).
Cuisson verticale : cuisine plus saine, pas de contact direct des
aliments avec les fumées et les flammes.
Broche anglaise : ne pique pas la viande et permet de conserver
toute sa saveur et tendreté.
Durabilité et finition : en inox mat qui supporte la corrosion, les
intempéries et l’air marin.
Grande surface de cuisson : idéale pour les grandes tablées.		Cuve : 10 ans
Moteur : 2 ans		10 à 14				BARBEC IRISSARRY 78X32 IN		inox

				BCM61E27		3339380143814		BCM61E27		3DDTNSA*bedibe+		Barbecue + Chariot Vintage Montory 61*40 Ardoise 		BARBECUE + CHARIOT VINTAGE MONTORY 61*40 ARDOISE 		BARBECUE ET CHARIOT LE MARQUIER		1				304.50 €				0.96 €		529.00 €		1.15 €				115		70.2		104.5		42																		2										2		74.5		68		61.5		48.2								65.5		55.5		56.5		4		29.00								74		61.5		13		1.2		19.2												4		8		6		0.66		80		120		178		208		France		73211900				OFG						CBME27		Chariot Barbecue Exclusive Montory/Mendy acier 						GBC3650		Barbecue Vintage Montory 61*40 Acier 		BCM61E27		. Foyer horizontal avec une grille réglable sur 3 niveaux
. Cuve 61*40 (barres plates L3*P0.5 cm) et tiroir à cendres en acier époxy coloris noir
. Chariot en version acier peinture époxy coloris ardoise
. Chariot avec 2 roues et 1 tablette latérale
. Fonctionne au charbon de bois
. N orme NF
. Certification Origine France Garantie		Usage intensif : barres de cuve très épaisses et robustes qui ne se déformeront pas ( sous réserve du respect des conditions d’utilisation )
Cuisson verticale : cuisine plus saine, pas de contact direct des aliments avec les fumées et les flammes
Déplacement facile : grâce aux 2 roues du chariot
Confort : tablette pour un espace de travail optimisé
		Cuve : 2ans
Chariot : 2 ans		10				BBQ + CH MONTORY 61X40 AR		Ardoise

				BCM61i		3339380144644		BCM61i		3DDTNSA*beegee+		Barbecue + Chariot Vintage Montory 61*40 Inox  		BARBECUE + CHARIOT VINTAGE MONTORY 61*40 INOX  		BARBECUE ET CHARIOT LE MARQUIER		1				621.87 €				0.96 €		1,079.00 €		1.15 €				115		70.2		104.5		42																		2										2		74.5		68		61.5		48.2								65.5		55.5		56.5		4		29.00								74		61.5		13		1.2		19.2												4		8		6		0.66		80		120		178		208		France		73211900				OFG						CBMi		Chariot Barbecue Exclusive Montory/Mendy inox						GBi412		Barbecue Vintage Montory 61*40 Inox 		BCM61i		. Foyer horizontal avec une grille réglable sur 3 niveaux
. Cuve 61*40 (barres plates L3*P0.5 cm) et tiroir à cendres en inox mat
. Chariot en inox satiné avec 2 roues et 1 tablette latérale
. Fonctionne au charbon de bois
. Norme NF
. Certification Origine France Garantie		Usage intensif : barres de cuve très épaisses et robustes qui ne se déformeront pas ( sous réserve du respect des conditions d’utilisation )
Cuisson verticale : cuisine plus saine, pas de contact direct des aliments avec les fumées et les flammes
Déplacement facile : grâce aux 2 roues du chariot
Confort : tablette pour un espace de travail optimisé
Durabilité et finition : cuve en inox mat (procédé unique signé Maison LE MARQUIER ) qui supporte la corrosion, les intempéries, et l’air marin.
		Cuve : 10 ans
Chariot : 10 ans
		10				BBQ + CH MONTORY 61X40 IN		inox

				BCM54E27		3339380143821		BCM54E27		3DDTNSA*bedicb+		Barbecue + Chariot Exclusive Mendy 54*32 Ardoise 		BARBECUE + CHARIOT EXCLUSIVE MENDY 54*32 ARDOISE 		BARBECUE ET CHARIOT LE MARQUIER		1				426.30 €		0.21 €		0.96 €		749.00 €		1.40 €				115		77.7		105.4		57																		2										2		74.5		68		61.5		61.20		74		68		13		65.5		55.5		56.5		4		42.00								74		61.5		13		1.2		19.2												4		8		6		0.66		80		120		178		260		France		73211900				OFG						CBME27		Chariot Barbecue Exclusive Montory/Mendy acier 						GBC3640E		Barbecue Exclusive Mendy 54*32 Acier 		BCM54E27		. Foyer horizontal avec une grille réglable sur 3 niveaux
. Foyer vertical avec un tournebroche, un moteur électrique force 10 kg (2t/min) et une broche anglaise
. Cuve 54*32 (barres plates L3*P0.5 cm) et tiroir à cendres en version acier peinture époxy coloris noir
. Chariot en acier peinture époxy coloris ardoise avec 2 roues et 1 tablette latérale
. Fonctionne au charbon de bois
. Norme NF
. Certification Origine France Garantie
		Usage intensif : barres de cuve très épaisses et robustes qui ne se déformeront pas ( sous réserve du respect des conditions d’utilisation )
Cuisson verticale : cuisine plus saine, pas de contact direct des aliments avec les fumées et les flammes
Broche anglaise : ne pique pas la viande et permet de conserver toute sa saveur et tendreté
Déplacement facile : grâce aux 2 roues du chariot
Confort : tablette pour un espace de travail optimisé		Cuve : 2 ans
Chariot : 2 ans
Moteur : 2 ans		10				BBQ + CH MENDY 54X32 ARDO		Ardoise

				BCM54i		3339380143838		BCM54i		3DDTNSA*bedidi+		Barbecue + Chariot Exclusive Mendy 54*32 Inox 		BARBECUE + CHARIOT EXCLUSIVE MENDY 54*32 INOX 		BARBECUE ET CHARIOT LE MARQUIER		1				824.03 €		0.21 €		0.96 €		1,429.00 €		1.40 €				115		77.7		105.4		57																		2										2		74.5		68		61.5		61.20		74		68		13		65.5		55.5		56.5		4		42.00								74		61.5		13		1.2		19.2												4		8		6		0.66		80		120		178		260		France		73211900				OFG						CBMi		Chariot Barbecue Exclusive Montory/Mendy inox						GBi402		Barbecue Exclusive Mendy 54*32 Inox 		BCM54i		. Foyer horizontal avec une grille réglable sur 3 niveaux
. Foyer vertical avec un tournebroche, un moteur électrique force 10 kg (2t/min) et une broche anglaise
. Cuve 54*32 (barres plates L3*P0.5 cm) et tiroir à cendres en inox mat
. Chariot en inox satiné avec 2 roues et 1 tablette latérale  
. Fonctionne au charbon de bois
. Norme NF
. Certification Origine France Garantie
		Usage intensif : barres de cuve très épaisses et robustes qui ne se déformeront pas ( sous réserve du respect des conditions d’utilisation )
Cuisson verticale : cuisine plus saine, pas de contact direct des aliments avec les fumées et les flammes
Broche anglaise : ne pique pas la viande et permet de conserver toute sa saveur et tendreté
Déplacement facile : grâce aux 2 roues du chariot
Confort : tablette pour un espace de travail optimisé
Durabilité et finition : cuve en inox mat (procédé unique signé Maison LE MARQUIER) qui supporte la corrosion, les intempéries et l’air marin et s’entretien facilement.
		Cuve : 10 ans
Chariot : 10 ans
Moteur : 2 ans
		10				BBQ + CH MENDY 54X32 INOX		inox

				BCi78i		3339380145023		BCi78i		3DDTNSA*befacd+		Barbecue + Chariot Exclusive Irissarry 78*32 Inox 		BARBECUE + CHARIOT EXCLUSIVE IRISSARRY 78*32 INOX 		BARBECUE ET CHARIOT LE MARQUIER		1				949.00 €		0.21 €		0.96 €		1,689.00 €		1.40 €				137.5		77		104.8		68.5																		2										2		112.5		80		63		77								88.5		58.5		55.5		5.2		52.50								112.5		63		21		2.5		24.5												2		4		2		1		80		120		139		169		France		73211900				OFG						CBII		Chariot Barbecue Exclusive Irissarry inox						GBI401		Barbecue Exclusive Irissarry 78*32 Inox 		BCi78i		Foyer horizontal avec une grille inox réglable sur 3 niveaux
• Foyer vertical avec un tournebroche, un moteur électrique force
10 kg (2t/min) et une broche anglaise
• Cuve (barres plates L3*P0.5 cm) et tiroir à cendres en inox mat+
• Chariot en inox
• Chariot avec 2 roues,1 poignée et 1 tablette latérale
• Chariot à monter soi-même
• Fonctionne au charbon de bois uniquement
• Norme NF
• Certification Origine France Garantie		Usage intensif : barres de cuve très épaisses et robustes qui ne se
déformeront pas (sous réserve du respect des conditions d’utilisation).
Cuisson verticale : cuisine plus saine, pas de contact direct des
aliments avec les fumées et les flammes.
Broche anglaise : ne pique pas la viande et permet de conserver
toute sa saveur et tendreté.
Déplacement facile : grâce aux 2 roues du chariot.
Durabilité et finition : cuve en inox mat+ (procédé unique signé
maison LE MARQUIER) qui supporte la corrosion, les intempéries, l’air
marin et s’entretient facilement.
Grande surface de cuisson : idéale pour les grandes tablées.		Cuve : 10 ans
Chariot : 10 ans
Moteur : 2 ans		10 à 14				BBQ + CH IRISSARRY 78X32 		inox

				BCXM2120E13		3339380136113		BCXM2120E13		3DDTNSA*bdgbbd+		Barbecue + Chariot Exception Mechoui 120*32 Noir		BARBECUE + CHARIOT EXCEPTION MECHOUI 120*32 NOIR		BARBECUE ET CHARIOT LE MARQUIER		1				1,050.00 €		0.42 €		1.46 €		1,890.00 €		2.25 €				162.7		112.6		112.6		74																		2										2								74																																												1		2		1		1		80		120		120		95		France		73211900				OFG								Chariot Kiloutou pliable								Plancha Kiloutou avec plaquette Le Marquier		BCXM2120E13		Côté foyer horizontal avec deux grilles 60*32cm réglables sur 3 niveaux
• Côté foyer vertical avec un tournebroche, un moteur électrique force 50 kg (2t/min),
une broche à lardoires (L120cm) et une lèchefrite inox pour recueillir les jus de cuisson
• Chariot avec deux grandes roues, deux poignées
• Cuve et deux tiroirs à cendres en version acier peinture époxy noir
• Chariot en version acier peinture époxy noir et plateau inférieur en inox
• Fonctionne au charbon de bois
• Norme NF
• Label OFG		Usage intensif : barres de cuve très épaisses et robustes qui ne se déformeront pas (sous réserve du respect des conditions d’utilisation).
Cuisson verticale : cuisine plus saine, pas de contact direct des aliments avec les fumées et les flammes.
Déplacement facile et pratique : grâce au chariot pliable équipé de deux poignées de transport et deux grandes roues.
Grande surface de cuisson : idéale pour les grandes tablées.		Cuve : 2 ans
Chariot : 2 ans
Moteur : 2 ans		+14				BBQ + CH MECHOUI 120X32 N		noir

				TB671		3339380040526		TB671		3DDTNSA*aeafcg+		T.broche à lardoires L75cm F10 kg		T.BROCHE À LARDOIRES L75CM F10 KG		TOURNEBROCHE LE MARQUIER		1				220.00 €		0.21 €				379.00 €		0.25 €				85		20		55		5												6						1										1		81		19		19		6																																																												France		73269098																						TB671		En acier. Équipé d’une broche L75 cm, un moteur électrique force 10 kg (2t/min), deux lardoires pour piquer la pièce de viande et deux piétements à poser au sol. S’utilise pour une cuisson au feu de bois de votre pièce de viande. A positionner devant votre feu de cheminée ou en plein air.		fabriqué en France		2 ans		0				T.BROCHE À LARDOIRES L75C

				TB679		3339380019140		TB679		3DDTNSA*abjbea+		T.broche à lardoires L80 cm F10 kg avec masselotte		T.BROCHE À LARDOIRES L80 CM F10 KG AVEC MASSELOTTE		TOURNEBROCHE LE MARQUIER		1				260.00 €		0.21 €				449.00 €		0.25 €				100		20		55		8												9						1										1		81		19		19		9																																																												France		73269098																						TB679		En acier. Équipé d’une broche L80 cm, un moteur électrique force 10 kg (2t/min), deux lardoires pour piquer la pièce de viande, quatre masselottes pour contrebalancer le déséquilibre éventuel de la pièce à rôtir et deux piétements à poser au sol. S’utilise pour une cuisson au feu de bois de votre pièce de viande. A positionner devant votre feu de cheminée ou en plein air.		fabriqué en France		2 ans		0				T.BROCHE À LARDOIRES L80 

				TB681		3339380019171		TB681		3DDTNSA*abjbhb+		T.broche à lardoires L110 cm F25 kg avec masselote		T.BROCHE À LARDOIRES L110 CM F25 KG AVEC MASSELOTE		TOURNEBROCHE LE MARQUIER		1				310.00 €		0.21 €				529.00 €		0.25 €				130		20		70		15												16						1										1		81		19		19		16																																																												France		73269098																						TB681		En acier. Équipé d’une broche L110 cm, un moteur électrique force
25 kg (2t/min), deux lardoires pour piquer la pièce de viande, quatre
masselottes pour contrebalancer le déséquilibre éventuel de la pièce à
rôtir et deux piétements à poser au sol. S’utilise pour une cuisson au
feu de bois de votre pièce de viande. A positionner devant votre feu
de cheminée ou en plein air.		fabriqué en France		2 ans		0				T.BROCHE À LARDOIRES L110

				TB675		3339380019126		TB675		3DDTNSA*abjbcg+		T.broche à Lardoires Mechoui L170 cm F50 kg avec masselotte		T.BROCHE À LARDOIRES MECHOUI L170 CM F50 KG AVEC MASSELOTTE		TOURNEBROCHE LE MARQUIER		1				380.00 €		0.42 €				649.00 €		0.50 €				180		67		146		32												34						1										1		78.5		58.5		160		34																																																												France		73269098																						TB675		En acier. Équipé d’une broche L170 cm, un moteur électrique force
50 kg (2t/min), deux lardoires pour piquer la pièce de viande, quatre
masselottes pour contrebalancer le déséquilibre éventuel de la pièce
à rôtir et deux piétements à fixer au sol. S’utilise pour une cuisson au
feu de bois de vos très grosses pièces de viande (porcelets, moutons,
agneaux, …). A positionner devant votre feu en plein air.		Spécial Méchoui		2 ans		0				T.BROCHE LARDOIRES L170CM

				TB660		3339380045217		TB660		3DDTNSA*aefcbh+		T.broche à l'anglaise L50 cm F10 kg		T.BROCHE À L'ANGLAISE L50 CM F10 KG		TOURNEBROCHE LE MARQUIER		1				170.00 €		0.21 €				299.00 €		0.25 €				75.2		24				6												7						1										1		81		19		19		7																																																												France		73269098																						TB660		En acier. Équipé d’une broche L50 cm, un moteur électrique force 10 kg (2t/min), une broche anglaise avec un cadre 37*24 cm et deux piétements à poser au sol. S’utilise pour une cuisson au feu de bois de votre pièce de viande sans l’embrocher pour conserver saveur et tendreté. A positionner devant votre feu de cheminée ou en plein air.		Broche anglaise : ne pique pas la viande et permet de conserver toute saveur et tendreté.		2 ans		0				T.BROCHE À L'ANGLAISE L50

				TB662		3339380045224		TB662		3DDTNSA*aefcce+		T.broche à l'anglaise L80 cm F10 kg		T.BROCHE À L'ANGLAISE L80 CM F10 KG		TOURNEBROCHE LE MARQUIER		1				195.00 €		0.21 €				349.00 €		0.25 €				98.9		24				8												9						1										1		81		19		19		9																																																												France		73269098																						TB662		En acier. Équipé d’une broche L80 cm, un moteur électrique force 10 kg (2t/min), une broche anglaise avec un cadre 61*24 cm et deux piétements à poser au sol. S’utilise pour une cuisson au feu de bois de votre pièce de viande sans l’embrocher pour conserver saveur et tendreté. A positionner devant votre feu de cheminée ou en plein air.		Broche anglaise : ne pique pas la viande et permet de conserver toute saveur et tendreté.		2 ans		0				T.BROCHE À L'ANGLAISE L80

				TB663		3339380058378		TB663		3DDTNSA*afidhi+		T.broche à l'anglaise L100 cm F25 kg		T.BROCHE À L'ANGLAISE L100 CM F25 KG		TOURNEBROCHE LE MARQUIER		1				225.00 €		0.21 €				399.00 €		0.25 €				116.9		24				10												11						1										1		81		19		19		11																																																												France		73269098																						TB663		En acier. Équipé d’une broche L100 cm, un moteur électrique force  25 kg (2t/min), une broche anglaise avec un cadre 95*24 cm et deux piétements à poser au sol. S’utilise pour une cuisson au feu de bois de votre pièce de viande sans l’embrocher pour conserver saveur et tendreté. A positionner devant votre feu de cheminée ou en plein air.		Broche anglaise : ne pique pas la viande et permet de conserver toute saveur et tendreté.		2 ans		0				T.BROCHE  L'ANGLAISE L100

				COE45i		3339380125643		COE45i		3DDTNSA*bcfged+		Couvercle 45 Electrique Inox
adaptable pour plancha Electrica 45		COUVERCLE 45 ELECTRIQUE INOX
ADAPTABLE POUR PLANCHA ELECTRICA 45		COUVERCLE PLANCHA LE MARQUIER		1				65.47 €						119.00 €						49		48		19		4																		1										1		63		68		18.5		4.0																																												14		14		7		2		80		120		145		88		France		73239910				OFG																		COE45i		En inox satiné+.
S’adapte à la plancha électrique Electrica 145.		 entièrement recouvrant		10 ans		0				COUVERCLE 45 ELEC INOX		inox

				COE60i		3339380125650		COE60i		3DDTNSA*bcfgfa+		Couvercle 60 Electrique Inox
adaptable pour plancha Electrica 60		COUVERCLE 60 ELECTRIQUE INOX
ADAPTABLE POUR PLANCHA ELECTRICA 60		COUVERCLE PLANCHA LE MARQUIER		1				95.00 €						169.00 €						64.4		49.1		18.6		4.9						68		63		18.5		1.1		6		EMB0017		1										1		63		68		18.5		6.0																																												14		14		7		2		80		120		145		95		France		73239910				OFG																		COE60i		Couvercle 60 inox (pour Plancha Electrica 160) - LE MARQUIER -  En inox. S’adapte à la plancha électrique Electrica 160. GARANTI 10 ANS		 entièrement recouvrant		10 ans		0				COUVERCLE 60 ELEC INOX		inox

		nouveau		COO60E31V2		3339380156715		COO60E13V2		3DDTNSA*bfghbf+		Couvercle 60 Original Bleu Celeste
adaptable pour plancha 60 Adela VERSION 2020		COUVERCLE 60 ORIGINAL BLEU CELESTE
ADAPTABLE POUR PLANCHA 60 ADELA VERSION 2020		COUVERCLE PLANCHA LE MARQUIER		1				39.00 €						69.00 €						61.6		49.6		16		3.3						64.5		52		18.5		1		4.3		EMB0054		1										1		64.5		52		18.5		4.3																																												16		16		2		8		80		120		144.5		83.8		France		73239910				OFG																		COO60E31V2		Couvercle 60 Original Bleu Celeste - LE MARQUIER - En acier peinture Epoxy coloris Bleu Céleste. 
Adaptable pour plancha 60 Adela VERSION 2020				2 ans		0				COUVERCLE ADELA VERSION 2020		Bleu Céleste

		nouveau		COO60E27V2		3339380156944				3DDTNSA*bfgjee+		Couvercle 60 Original Gris Ardoise
adaptable pour plancha 60 Adela VERSION 2020		COUVERCLE 60 ORIGINAL GRIS ARDOISE
ADAPTABLE POUR PLANCHA 60 ADELA VERSION 2020		COUVERCLE PLANCHA LE MARQUIER		1				39.00 €						69.00 €						61.6		49.6		16		3.3						64.5		52		18.5		1		4.3		EMB0054		1										1		64.5		52		18.5		4.3																																												16		16		2		8		80		120		144.5		83.8		France		73239910				OFG																		COO60E27V2		Couvercle 60 Original Gris Ardoise - LE MARQUIER - En acier peinture époxy coloris Gris ardoise. 
Adaptable pour plancha 60 Adela VERSION 2020				2 ans		0				COUVERCLE ADELA VERSION 2020		Ardoise

		nouveau		COO60E14V2		3339380157606				3DDTNSA*bfhgag+		Couvercle 60 Original Rouge Basque
adaptable pour plancha 60 Adela VERSION 2020		COUVERCLE 60 ORIGINAL ROUGE BASQUE
ADAPTABLE POUR PLANCHA 60 ADELA VERSION 2020		COUVERCLE PLANCHA LE MARQUIER		1				39.00 €						69.00 €						61.6		49.6		16		3.3						64.5		52		18.5		1		4.3		EMB0054		1										1		64.5		52		18.5		4.3																																												16		16		2		8		80		120		144.5		83.8		France		73239910				OFG																		COO60E14V2		Couvercle 60 Original Rouge Basque  - LE MARQUIER - En acier peinture époxy coloris Rouge Basque.
Adaptable pour plancha 60 Adela VERSION 2020				2 ans		0				COUVERCLE ADELA VERSION 2020		Rouge Basque

				COO60E13V2		3339380155664				3DDTNSA*bffgge+		Couvercle 60 Original Noir
adaptable pour plancha 60 Adela VERSION 2020		COUVERCLE 60 ORIGINAL NOIR
ADAPTABLE POUR PLANCHA 60 ADELA VERSION 2020		COUVERCLE PLANCHA LE MARQUIER						39.00 €						69.00 €						61.6		49.6		16		3.3						64.5		52		18.5		1		4.3		EMB0054												1		64.5		52		18.5		4.3																																												16		16		2		8		80		120		144.5		83.8		France		73239910				OFG																		COO60E13V2		Couvercle 60 Original Noir  - LE MARQUIER - En acier peinture époxy coloris Noir.
Adaptable pour plancha 60 Adela VERSION 2020				2 ans

		nouveau		COO60iV2		 3339380155695		COO60iV2		3DDTNSA*bffgjf+		Couvercle 60 Original Inox
adaptable pour plancha 60 Adela VERSION 2020		COUVERCLE 60 ORIGINAL INOX
ADAPTABLE POUR PLANCHA 60 ADELA VERSION 2020		COUVERCLE PLANCHA LE MARQUIER		1				85.00 €						149.00 €						61.6		49.6		16		3.3						64.5		52		18.5		1		4.3		EMB0054		1										1		64.5		52		18.5		4.3																																												16		16		2		8		80		120		144.5		83.8		France		73239910				OFG																		COO60iV2		Couvercle 60 Original Inox  - LE MARQUIER -
adaptable pour plancha 60 Adela VERSION 2020				10 ans		0				COUVERCLE ADELA VERSION 2020		inox

				CO60E27		3339380134645		CO60E27		3DDTNSA*bdegef+		Couvercle 60 Exclusive/Vintage Ardoise
adaptable pour planchas 60 Pure/Baia/Amalia		COUVERCLE 60 EXCLUSIVE/VINTAGE ARDOISE
ADAPTABLE POUR PLANCHAS 60 PURE/BAIA/AMALIA		COUVERCLE PLANCHA LE MARQUIER		1				45.00 €						79.00 €						65.4		60		25.8		5.6						63		68		18.5		1.1		6.7		EMB0017		1										1		63		68		18.5		5.6																																												12		12		2		6		80		120		150		83		France		73239910				OFG																		CO60E27		Couvercle 60 Ardoise - LE MARQUIER -
En acier coloris ardoise. S’adapte aux planchas gaz Pure 260, Baia 260 et Amalia 360.		 entièrement recouvrant		2 ans		0				COUVERCLE 60 ARDOISE		Ardoise

				CO60E13		3339380136977		CO60E13		3DDTNSA*bdgjhh+		Couvercle 60 Exclusive/Vintage Noir
adaptable sur planchas 60 Pure/Baia/Amalia		COUVERCLE 60 EXCLUSIVE/VINTAGE NOIR
ADAPTABLE SUR PLANCHAS 60 PURE/BAIA/AMALIA		COUVERCLE PLANCHA LE MARQUIER		1				45.00 €						79.00 €						65.4		60		25.8		5.6						63		68		18.5		1.1		6.7		EMB0017		1										1		63		68		18.5		5.6																																												12		12		2		6		80		120		150		83		France		73239910				OFG																		CO60E13		Couvercle 60 Noir - LE MARQUIER -
En acier coloris noir. S’adapte aux planchas gaz Pure 260,  Baia 260 et Amalia 360.		 entièrement recouvrant		2 ans		0				COUVERCLE 60 NOIR		noir

				CO60E14		3339380134621		CO60E14		3DDTNSA*bdegcb+		Couvercle 60 Exclusive/Vintage Rouge Basque
adaptable sur planchas 60 Pure/Baia/Amalia		COUVERCLE 60 EXCLUSIVE/VINTAGE ROUGE BASQUE
ADAPTABLE SUR PLANCHAS 60 PURE/BAIA/AMALIA		COUVERCLE PLANCHA LE MARQUIER		1				45.00 €						79.00 €						65.4		60		25.8		5.6						63		68		18.5		1.1		6.7		EMB0017		1										1		63		68		18.5		5.6																																												12		12		2		6		80		120		150		83		France		73239910				OFG																		CO60E14		Couvercle 60 Rouge Basque - LE MARQUIER -
En acier peinture époxy Rouge Basque. S’adapte aux planchas gaz Pure 260, Baia 260 et Amalia 360.		 entièrement recouvrant		2 ans		0				COUVERCLE 60 ROUGE		Rouge Basque

				CO60E12		3,339,380,134,614.00 €		CO60E12		3DDTNSA*bdegbe+		Couvercle 60 Exclusive/Vintage Bleu Lagon
adaptable sur planchas 60 Pure/Baia/Amalia		COUVERCLE 60 EXCLUSIVE/VINTAGE BLEU LAGON
ADAPTABLE SUR PLANCHAS 60 PURE/BAIA/AMALIA		COUVERCLE PLANCHA LE MARQUIER		1.00 €				45.00 €						79.00 €						65.4		60.0		25.8		5.6						63.0		68.0		18.5		1.1		6.7		EMB0017		1.0										1.0		63.0		68.0		18.5																																														12		12		2		6		80		120		150		83		France		73239910				OFG																		CO60E12		Couvercle 60 Bleu Lagon - LE MARQUIER -
En acier coloris bleu lagon. S’adapte aux planchas gaz Pure 260, Baia 260 et Amalia 360.		 entièrement recouvrant		2 ans		- 0 €				COUVERCLE 60 BLEU LAGON		Bleu lagon

		nouveau		CO60E31		 3339380155619		CO60E31		3DDTNSA*bffgbj+		Couvercle 60 Exclusive/Vintage Bleu Celeste
adaptable sur planchas 60 Pure/Baia/Amalia		COUVERCLE 60 EXCLUSIVE/VINTAGE BLEU CELESTE
ADAPTABLE SUR PLANCHAS 60 PURE/BAIA/AMALIA		COUVERCLE PLANCHA LE MARQUIER		1				45.00 €						79.00 €						65.4		60		25.8		5.6						63		68		18.5		1.1		6.7		EMB0017												1		63		68		18.5		5.6																																												12		12		2		6		80		120		150		83		France		73239910				OFG																		CO60E31		Couvercle 60 Exclusive/Vintage Bleu Celeste - LE MARQUIER - En acier peinture époxy Bleu Céleste. S'adapte aux planchas gaz Pure 260, Baia 260 et Amalia 360		 entièrement recouvrant		2 ans		0				COUVERCLE BAIA AMALIA		Bleu Céleste

				CO60i		3339380134652		CO60i		3DDTNSA*bdegfc+		Couvercle 60 Exclusive/Vintage Inox
adaptable sur planchas 60 Pure/Baia/Amalia		COUVERCLE 60 EXCLUSIVE/VINTAGE INOX
ADAPTABLE SUR PLANCHAS 60 PURE/BAIA/AMALIA		COUVERCLE PLANCHA LE MARQUIER		1				110.00 €						189.00 €						65.4		60		25.8		5.6						63		68		18.5		1.1		6.7		EMB0017		1										1		63		68		18.5		5.6																																												14		14		7		2		80		120		145		95		France		73239910				OFG																		CO60i		Couvercle 60 inox  - LE MARQUIER -
En acier inox. S’adapte aux planchas gaz Pure 260,  Baia 260 et Amalia 360.		 entièrement recouvrant		10 ans		0				COUVERCLE 60 INOX		inox

		nouveau		COSA60i		3339380155688		COSA60i		3DDTNSA*bffgii+		Couvercle 60 Signature Allure Inox		COUVERCLE 60 SIGNATURE ALLURE INOX		COUVERCLE PLANCHA LE MARQUIER		1				115.00 €						199.00 €						61		49		16		5.6						64.5		52		18.5		1		6.6		EMB0054												1		64.5		52		18.5		6.6																																												16		16		2		8		80		120		144.5		121		France		73239910				OFG																		COSA60i		Couvercle 60 Signature Allure inox - LE MARQUIER - en Inox. S'adapte aux plancha gaz et électrique Signature Allure 60				10 ans		0				COUVERCLE ALLURE INOX		inox

				CO75E27		3339380134980		CO75E27		3DDTNSA*bdejia+		Couvercle 75 Exclusive/Vintage Ardoise
adaptable sur planchas 75 Baia/Amalia		COUVERCLE 75 EXCLUSIVE/VINTAGE ARDOISE
ADAPTABLE SUR PLANCHAS 75 BAIA/AMALIA		COUVERCLE PLANCHA LE MARQUIER		1				50.24 €						89.00 €						80		60		17		6.4						82.5		63		18.5		1.3		7.7		EMB0018		1										1		82.5		63		18.5		7.7																																												12		12		2		6		80		120		178.8		108		France		73239910				OFG																		CO75E27		Couvercle 75  LE MARQUIER - En acier coloris ardoise. S’adapte aux planchas gaz Baia 375
et Amalia 375.		 entièrement recouvrant		2 ans		0				COUVERCLE 75 ARDOISE		Ardoise

		nouveau		CO75E13		3339380157378				3DDTNSA*bfhdhi+		Couvercle 75 Exclusive/Vintage Noir
adaptable sur planchas 75 Baia/Amalia		COUVERCLE 75 EXCLUSIVE/VINTAGE NOIR
ADAPTABLE SUR PLANCHAS 75 BAIA/AMALIA		COUVERCLE PLANCHA LE MARQUIER		1				50.24 €						89.00 €						80		60		17		6.4						82.5		63		18.5		1.3		7.7		EMB0018		1										1		82.5		63		18.5		7.7																																												12		12		2		6		80		120		178.8		108		France		73239910				OFG																		CO75E13		Couvercle 75  LE MARQUIER - En acier coloris Noir. S’adapte aux planchas gaz Baia 375 et Amalia 375.		 entièrement recouvrant		3 ans						COUVERCLE 75 NOIR		Noir

				CO75i		3339380134669		CO75i		3DDTNSA*bdeggj+		Couvercle 75 Exclusive/Vintage Inox
adaptable sur planchas 75 Baia/Amalia		COUVERCLE 75 EXCLUSIVE/VINTAGE INOX
ADAPTABLE SUR PLANCHAS 75 BAIA/AMALIA		COUVERCLE PLANCHA LE MARQUIER		1				115.00 €						169.00 €						80		60		17		6.4						82.5		63		18.5		1.3		7.7		EMB0018		1										1		82.5		63		18.5		7.7																																												12		12		2		6		80		120		178.8		108		France		73239910				OFG																		CO75i		Couvercle 75 inox LE MARQUIER - En inox. S’adapte aux planchas gaz Baia 375 et Amalia 375. Garantie 10 ans		 entièrement recouvrant		10 ans		0				COUVERCLE 75 INOX		inox

				AGR50		3339380067660		AGR50		3DDTNSA*aghgga+		Housse 75*50*35 cm		HOUSSE 75*50*35 CM		HOUSSE PLANCHA LE MARQUIER		10				21.90 €				0.10 €		39.00 €		0.12 €				75		50		35		0.5						34		8		28		0.15		0.65														10		51		40		31		7.5		34		6		27																																						200		20		5		40		80		120		168		165		Pologne		63079098																						AGR50		En PVC. S’utilise pour protéger votre appareil de cuisson de la poussière.
A utiliser dans un endroit sec. S’adapte aux planchas Electrica, Allure,
Adela V2, Pure*, Baia* et Amalia* et aux barbecues Vulcain 48*28,
Vulcain 61*33, Vulcain 54*32. *Sans option couvercle.				2 ans		0				HOUSSE 75*50*35 CM		Noir

				AGR52		3339380000186		AGR52		3DDTNSA*aaabig+		Housse 76*58*45 cm		HOUSSE 76*58*45 CM		HOUSSE PLANCHA LE MARQUIER		10				21.90 €				0.10 €		39.00 €		0.12 €				76		58		45		0.65						34		8		28		0.15		0.8														10		51		40		31		9		34		8		28																																						200		20		5		40		80		120		168		195		Pologne		63079098																						AGR52		En PVC. S’utilise pour protéger votre appareil de cuisson de la
poussière. A utiliser dans un endroit sec. S’adapte aux planchas avec
couvercles Pure, Baia 620 et Amalia 360 et aux barbecues Vulcain TB
61*33, Montory, Mendy.				2 ans		0				HOUSSE 76*58*45 CM		Noir

				AGR53		3339380123540		AGR53		3DDTNSA*bcdfea+		Housse 90*50*30 cm		HOUSSE 90*50*30 CM		HOUSSE PLANCHA LE MARQUIER		10				26.40 €				0.10 €		49.00 €		0.12 €				90		50		30		0.5						34		8		28		0.15		0.65														10		51		40		31		7.5		34		6		28																																						200		20		5		40		80		120		168		165		Pologne		63079098																						AGR53		En PVC. S’utilise pour protéger votre appareil de cuisson de la
poussière. A utiliser dans un endroit sec. S’adapte aux planchas avec
couvercles Baia 375 et Amalia 375.				2 ans		0				HOUSSE 90*50*30 CM		Noir

				AGR73		3339380145016		AGR73		3DDTNSA*befabg+		Housse 80*60*95 cm		HOUSSE 80*60*95 CM		HOUSSE PLANCHA LE MARQUIER		5				30.00 €				0.17 €		54.90 €		0.20 €				80		60		100		1.15						34		12		28		0.15		1.3														5		51		40		31		7.5																																												100		20		5		20		80		120		168		165		Pologne		63079098																						AGR73		En PVC. S’utilise pour protéger votre appareil de cuisson de la poussière. A utiliser dans un endroit sec. S’adapte aux planchas sur chariot Amalia et Pure (Edition) et dessertes Belha.				2 ans		0				HOUSSE 80*60*95 CM		Noir

				AGR51		3339380000179		AGR51		3DDTNSA*aaabhj+		Housse 120*60*100 cm		HOUSSE 120*60*100 CM		HOUSSE PLANCHA LE MARQUIER		5				32.50 €				0.33 €		59.00 €		0.40 €				120		60		100		1.75						34		12		28		0.15		1.9														5		51		40		31		10.5		34		12		29																																						100		20		5		20		80		120		168		225		Pologne		63079098																						AGR51		En PVC. S’utilise pour protéger votre
appareil de cuisson de la poussière. A
utiliser dans un endroit sec. S’adapte
aux planchas sur chariot Adela V2,
Baia, aux dessertes Tapas, Pure, Allure et Ingénieuse, aux barbecues
sur chariot Montory, Mendy.				2 ans		0				HOUSSE 120*60*100 CM		Noir

				AGR51G		3339380057197		AGR51G		3DDTNSA*afhbjh+		Housse 140*60*120 cm		HOUSSE 140*60*120 CM		HOUSSE PLANCHA LE MARQUIER		5				37.60 €				0.33 €		69.00 €		0.40 €				140		60		120		2.15						34		12		28		0.15		2.3														5		51		40		31		12.5		34		16		29																																						100		20		5		20		80		120		168		265		Pologne		63079098																						AGR51G		En PVC. S’utilise pour protéger votre appareil de cuisson de la
poussière et des intempéries. S’adapte à la plancha sur chariot Pakita et au barbecue sur chariot Irissarry.				2 ans		0				HOUSSE 140*60*120 CM		Noir

				AGR66		3339380123557		AGR66		3DDTNSA*bcdffh+		Housse 170*78*145 cm		HOUSSE 170*78*145 CM		HOUSSE PLANCHA LE MARQUIER		4				48.00 €				0.33 €		89.00 €		0.40 €				145		78		170		3.3						34		16		28		0.2		3.5														4		51		40		31		15		34		16		27																																						80		20		5		16		80		120		168		315		Pologne		63079098																						AGR66		En PVC. S’utilise pour protéger votre appareil de cuisson de
la poussière. A utiliser dans un endroit sec. S’adapte au barbecue Méchoui et au mixte Mendy-Alde Baia.				2 ans		0				HOUSSE 170*78*145 CM		Noir

				AGR02		3339380129412		AGR02		3DDTNSA*bcjebc+		Set 3 ustensiles inox		SET 3 USTENSILES INOX		ACCESSOIRES MULTI-USAGES LE MARQUIER		6				12.80 €						22.90 €						29		6		55		0.92						56		30		37		0.2		1.12		boîte												6		56		30		37		6.52		29		6		55																																						96		16		4		24		80		120		163		104		Chine		82152010																						AGR02		Set de 3 ustensiles LE MARQUIER 
en inox composé d’une spatule, d’une fourchette et d’une pince.				2 ans		0				SET 3 USTENSILES INOX

				AGR11C14		3339380077638		AGR11C14		3DDTNSA*ahhgdi+		Mallette 3 ustensiles rouge (pince, spatule et fourchette)		MALLETTE 3 USTENSILES ROUGE (PINCE, SPATULE ET FOURCHETTE)		ACCESSOIRES MULTI-USAGES LE MARQUIER		6				14.95 €						29.90 €						37		10		8		0.89						37		10		8		0		0.89		film												12		39		25		50		10.8		37		10		8																																						324		27		3		108		80		120		166		292		Chine		82152010																						AGR11C14		Mallette 3 ustensiles rouge  LE MARQUIER
En inox. Equipée d’une spatule, d’une fourchette et d’une pince pouvant être suspendues.				2 ans		0				MALLETTE 3 USTENSILES ROU		rouge 

				AGR11C20		3339380078598		AGR11C20		3DDTNSA*ahifji+		Mallette 3 ustensiles gris (pince, spatule et fourchette)		MALLETTE 3 USTENSILES GRIS (PINCE, SPATULE ET FOURCHETTE)		ACCESSOIRES MULTI-USAGES LE MARQUIER		6				14.95 €						29.90 €						37		10		8		0.89						37		10		8		0		0.89		film												12		39		25		50		10.8		37		10		8																																						324		27		3		108		80		120		166		292		Chine		82152010																						AGR11C20		Mallette 3 ustensiles gris  LE MARQUIER
En inox. Equipée d’une spatule, d’une fourchette et d’une pince pouvant être suspendues.				2 ans		0				MALLETTE 3 USTENSILES GRI		gris

				AGR04		3339380129436		AGR04		3DDTNSA*bcjedg+		Grande mallette 4 ustensiles inox		GRANDE MALLETTE 4 USTENSILES INOX		ACCESSOIRES MULTI-USAGES LE MARQUIER		3				36.55 €						69.00 €						47		24		6		2						47		24		6		0		2		bulles														39		25		50		13		47		24		6																																						132		22														Chine		82152010																						AGR04		En inox. Equipée d’une spatule, d’une fourchette, d’une pince et d’un couteau pouvant être suspendus.		Haute qualité		2 ans		0				GRANDE MALLETTE 4 USTENSI		inox

				AGR62		3339380113862		AGR62		3DDTNSA*bbdigc+		Mallette 6 ustensiles bambou		MALLETTE 6 USTENSILES BAMBOU		ACCESSOIRES MULTI-USAGES LE MARQUIER		3				38.50 €						69.00 €						47		19		8		2						47		19		8		0		2		bulles												6		49		42		27		13.5		37		10		8																																						180		30		6		30		80		120		172		420		Chine		82152010																						AGR62		Mallette 6 ustensiles bambou LE MARQUIER
En inox et bambou. Equipée d’une spatule, d’une fourchette, d’une
pince, d’un pinceau, d’un couteau et d’une brosse métallique.				2 ans		0				MALLETTE 6 USTENSILES BAM

				AGR43		3339380113749		AGR43		3DDTNSA*bbdhej+		Super nettoyant dégraissant Haute efficacité - 750 ml		SUPER NETTOYANT DÉGRAISSANT HAUTE EFFICACITÉ - 750 ML		ACCESSOIRES LE MARQUIER		6				7.85 €						13.90 €						11		6		25		0.85						11		6		25		0		0.85				1										6		23		20		26		5.6		12		6		25																																						480		80		4		120		80		120		117		463		France		34022090																						AGR43		Super nettoyant dégraissant LE MARQUIER  - HAUTE EFFICACITE 750 ml
A utiliser pour dégraisser et nettoyer les plaques de planchas, les
parties acier et inox de votre appareil de cuisson. Capacité 750 ml.
Composition : 92% d’ingrédients d’origine naturelle.		efficacité remarquable grâce à la combinaison des
biodérivés de pin et d’enzymes. Fabriqué en France.		2 ans		0				SUPER NETTOYANT DÉGRAISSA

				AGR26		3339380078741		AGR26		3DDTNSA*ahiheb+		2 boules inox avec poignée		2 BOULES INOX AVEC POIGNÉE		ACCESSOIRES MULTI-USAGES LE MARQUIER		30				2.75 €						4.90 €						9.5		9.5		7		0.07						22.5		5.5		16		0.03		0.1		blister		1										150		66		58.5		50		16		23		5		17																																						900		6		3		300		80		120		163		111		Chine		73231000																						AGR26		2 boules inox avec poignée LE MARQUIER
En laine d’inox. A utiliser pour nettoyer sa plaque de plancha.		N’abîment pas les mains grâce à sa poignée		2 ans		0				2 BOULES INOX AVEC POIGNÉ

		nouveau		AGR96		3339380154872		AGR96		3DDTNSA*bfeihc+		Kit nettoyage (1 spatule AGR85 + Boules inox AGR26)		KIT NETTOYAGE (1 SPATULE AGR85 + BOULES INOX AGR26)		ACCESSOIRES MULTI-USAGES LE MARQUIER		6				9.25 €						15.90 €						20		7		26		0.32						23		7		32		0.1		0.42		boîte		1										6								2.52																																																																																				AGR96		Spatule inox et boules inox, duo idéal pour nettoyer sa plaque de
plancha		LE + : N’abîme pas les mains grâce à sa poignée.		2 ans		0				KIT INOX AGR26)

				ACC318		3339380127470		ACC318		3DDTNSA*bcheha+		Gant anti-chaleur 350°C		GANT ANTI-CHALEUR 350°C		ACCESSOIRES LE MARQUIER		12				11.00 €						19.90 €						16		28		1		0.2						33		15		2		0.05		0.25		boîte		1										100		61		46		33		26																																												1200		12		300		4		80		120		155		327		Chine		61169900																						ACC318		Ce gant permet une protection maximale à de très hautes températures jusqu' à 350° C. Il s' adapte à la main gauche et à la main droite. Les tries en silicone lui permettent d' être anitidérapant.		Antidérapant grâce aux stries en silicone |
Protège des brûlures jusqu’à 350°C (jusqu’à 15 secondes maximum ;
au-delà la résistance à la chaleur n’est plus effective).		2 ans		0				GANT ANTI-CHALEUR 350°C

				AGR06		3339380129450		AGR06		3DDTNSA*bcjefa+		Panier à légumes		PANIER À LÉGUMES		ACCESSOIRES LE MARQUIER		6				10.25 €						19.90 €						35		30		9		0.82						35		30		9		0		0.82				1										6		37		11		33		5.6																																												480		80		4		120		80		120		145		463		Chine		73239310																						AGR06		En inox. Permet de cuire les légumes coupés en morceaux sur une grille de barbecue.				2 ans		0				PANIER À LÉGUMES

				ATB662B		3339380089266		ATB662B		3DDTNSA*aijcgg+		Planche à découper 40*26 en bambou 		PLANCHE À DÉCOUPER 40*26 EN BAMBOU 		ACCESSOIRES MULTI-USAGES LE MARQUIER		5				16.75 €						29.90 €						40		26		2		1.45						41		27		2.5		0.1		1.55		boîte		1										10		28		28		42		16.5																																												300		30		5		60		80		120		153		480		Chine		44190090																						ATB662B		Planche à découper LE MARQUIER 40*26 En bambou. Avec petit canal intégré pour l’écoulement du jus. Idéal pour
préparer ses aliments avant leur cuisson à la plancha ou au barbecue.
Appliquer de l’huile végétale sur toute la surface de votre planche pour
la conserver durablement.				2 ans		0				PLANCHE À DÉCOUPER 40*26 

				ATB663B		3339380089273		ATB663B		3DDTNSA*aijchd+		Planche à découper 52*27 en bambou		PLANCHE À DÉCOUPER 52*27 EN BAMBOU		ACCESSOIRES MULTI-USAGES LE MARQUIER		5				20.90 €						37.00 €						52		26		2		1.99						52		27		2.5		0.2		2.19		boîte		1										10		28		28		54		22.9																																												210		21		3		70		80		120		175		496		Chine		44190090																						ATB663B		En bambou. Avec petit canal intégré pour l’écoulement du jus. Idéal pour préparer ses aliments avant leur cuisson à la plancha ou au barbecue. Appliquer de l’huile végétale sur toute la surface de votre planche pour la conserver durablement. Compatible avec les chariots de barbecues et de mixtes Le Marquier.				2 ans		0				PLANCHE À DÉCOUPER 52*27 

				AGR85		3339380143531		AGR85		3DDTNSA*bedfdb+		Spatule inox		SPATULE INOX		ACCESSOIRES PLANCHA LE MARQUIER		12				6.50 €						11.90 €						9		6		26		0.3						12		0.1		38.5		0.05		0.35		blister		1										48		47		40		27		11.8																																												864		18		6		144		80		120		175		212.4		Chine		82152010																						AGR85		En inox
. Indispensable pour manipuler ses aliments lors de la cuisson à la plancha
. Peut être suspendue				2 ans		0				SPATULE INOX

				AGR86		3339380143548		AGR86		3DDTNSA*bedfei+		Maxi spatule inox large		MAXI SPATULE INOX LARGE		ACCESSOIRES PLANCHA LE MARQUIER		12				8.00 €						14.90 €						14		6		30		0.4						16		0.1		43.5		0.05		0.45		blister		1										48		59		45		30		18.8																																												672		14		4		168		80		120		135		265		Chine		82152010																						AGR86		En inox
. Indispensable pour manipuler ses aliments lors de la cuisson à la plancha
. Peut être suspendue				2 ans		0				MAXI SPATULE INOX LARGE

				AGR87		3339380143555		AGR87		3DDTNSA*bedfff+		Maxi spatule inox longue		MAXI SPATULE INOX LONGUE		ACCESSOIRES PLANCHA LE MARQUIER		12				8.00 €						14.90 €						11		6		32		0.4						13.5		0.1		44		0.05		0.45		blister		1										48		55		28		46		16.8																																												768		16		5		154		80		120		164		284		Chine		82152010																						AGR87		En inox
. Indispensable pour manipuler ses filets de poisson lors de la cuisson à la plancha
. Peut être suspendue				2 ans		0				MAXI SPATULE INOX LONGUE

				AGR88		3339380143562		AGR88		3DDTNSA*bedfgc+		Maxi spatule inox rebords		MAXI SPATULE INOX REBORDS		ACCESSOIRES PLANCHA LE MARQUIER		6				10.80 €						19.90 €						15		7.5		31		0.5						16		0.1		43.5		0.05		0.55		blister		1										24		46		36		41		8																																												384		16		4		96		80		120		177		143		Chine		82152010																						AGR88		En inox
. Indispensable pour manipuler les légumes coupés, les moules et autres aliments lors de la cuisson à la
plancha
. Peut être suspendue				2 ans		0				MAXI SPATULE INOX REBORDS

		nouveau		AGR97		3339380154889		AGR97		3DDTNSA*bfeiij+		Kit  3 spatules (AGR85/87/88)		KIT  3 SPATULES (AGR85/87/88)		ACCESSOIRES PLANCHA LE MARQUIER		6				25.30 €						44.90 €						29		7.5		38		1.2						43		8		38		0.1		1.3		boîte		1																																																																																																						AGR97		En inox. Composé de trois spatules inox : Spatule (AGR85), Spatule
longue (AGR87) et Spatule à rebords (AGR88)				2 ans		0				KIT SPATULES AGR85/87/88)

				AGR57		3339380113855		AGR57		3DDTNSA*bbdiff+		Repose-aliments coulissant de 36*13 à 63*13		REPOSE-ALIMENTS COULISSANT DE 36*13 À 63*13		ACCESSOIRES PLANCHA LE MARQUIER		12				13.00 €						22.90 €						36		13		13		0.39						20		4		52		0.1		0.49		blister		1										24		64		39		30		11.5		52		20		4																																						360		15		5		72		80		120		163		188		Chine		73239310																						AGR57		Repose aliments coulissant de 36*13 à 63*13 LE MARQUIER
En inox. Permet de conserver vos aliments cuits ou vos plats au chaud.
A placer directement sur votre plaque de cuisson. Surface de cuisson
coulissante de 36 x 13 à 63 x 13 cm.				2 ans		0				REPOSE-ALIMENTS COULISSAN

				AGR36		3339380129610		AGR36		3DDTNSA*bcjgba+		Cloche cuisson vitrée inox		CLOCHE CUISSON VITRÉE INOX		ACCESSOIRES PLANCHA LE MARQUIER		5				16.00 €						29.00 €						27		27		15		0.65						28		12		28		0.1		0.75		boîte		1										10		64		29		59		8.5																																												60		6		2		30		80		120		141		66		Chine		70109099																						AGR36		Cloche cuisson vitrée inox LE MARQUIER
En inox. Equipée d’une poignée et d’une partie vitrée supérieure. Permet la cuisson à l’étouffée. Maintient les aliments au chaud.				2 ans		0				CLOCHE CUISSON VITRÉE INO

				AGR99		3339380157255		AGR99				Tuyau de gaz caoutchouc garanti 10 ans - 1,5 mètre		TUYAU DE GAZ CAOUTCHOUC GARANTI 10 ANS - 1,5 MÈTRE		ACCESSOIRES PLANCHA LE MARQUIER		10				15.00 €						26.90 €						150						0.5						22		5		24		0.1		0.6		blister		1										10		45		26		24		6																																												360		36		6		60		80		120		157		231				40095010																						AGR99		En caoutchouc
. Tuyau flexible compatible au propane et au butane et conforme à la norme xpd 36-112
. Raccords métalliques intégrés ½ et M20 x 150

		garanti 10 ans - 1,5 mètre
Compatible Propane et Butane
		2 ans		0				TUYAU DE GAZ CAOUTCHOUC 1

		nouveau		AGR93		3339380154414		AGR93		3DDTNSA*bfeebe+		Raccord coudé inox		RACCORD COUDÉ INOX		ACCESSOIRES PLANCHA LE MARQUIER		1				3.50 €						6.00 €																										0				1																																																																																																						AGR93		En inox. Livré avec joint en caoutchouc. Permet de créer un angle
à 90°C entre la sortie de gaz plancha et le tuyau de gaz. Pour gaz
butane ou propane. Ecrou G1/2 Male G1/2.				2 ans		0				RACCORD RACCORD coudéCOUDÉ

				PAR286		3339380134478		PAR286		3DDTNSA*bdeehi+		Panier HANOÏ JACINTHE (cache-bouteille)		PANIER HANOÏ JACINTHE (CACHE-BOUTEILLE)		ACCESSOIRES PLANCHA LE MARQUIER		3				38.76 €						79.00 €						49		49		39		1						49		49		39		0		1				1										6		88		50		50		12.1																																												36		6		3		12		80		120		173		88		Vietnam		46021990																						PAR286		Panier HANOÏ JACINTHE (cache bouteille)				2 ans		0				PANIER HANOÏ JACINTHE (CA

				AGR10		3339380075474		AGR10		3DDTNSA*ahfehe+		Mug inox circulaire		MUG INOX CIRCULAIRE		ACCESSOIRES PLANCHA LE MARQUIER		10				2.60 €						4.90 €						9		9		8		0.115						11.5		9.5		9		0.01		0.125		boîte		1										180		68		48		56		23.5																																												1080		6		3		360		80		120		157		156		Chine		73239300																						AGR10		Mug inox circulaire LE MARQUIER  
En inox. Avec anse facilitant la manipulation. A placer sous le bec ou le trou de récupération de votre plaque de plancha. Permet de récupérer les jus et sucs de cuisson. Contenance ≈0.5l.				2 ans		0				MUG INOX CIRCULAIRE

				AGR64		3339380113671		AGR64		3DDTNSA*bbdghb+		Mug inox carré		MUG INOX CARRÉ		ACCESSOIRES PLANCHA LE MARQUIER		10				10.15 €						19.00 €						9		9		8		0.3						10		10		8.5		0.01		0.31		boîte		1										12		32		21		19.5		4																																												1440		120		8		180		80		120		169		495		Chine		73239300																						AGR64		Mug inox carré LE MARQUIER 
En inox. Avec poignée facilitant la manipulation. A placer sous le trou de
récupération de votre plaque de plancha. Permet de récupérer les jus et sucs
de cuisson. Contenance ≈0.5l.				2 ans		0				MUG INOX CARRÉ

		nouveau		AGR91		3339380154056		AGR91		3DDTNSA*bfeafg+		Support Mug plancha adela		SUPPORT MUG PLANCHA ADELA		ACCESSOIRES PLANCHA LE MARQUIER		10				5.00 €						9.90 €																										0				1																																																																																																						AGR91		En inox. S'adapte sur la plancha Adela version plaque à bec. Se fixe
sous le bec de la plaque. Permet de soutenir le mug inox.				2 ans		0				SUPPORT PLANCHA ADELA

		nouveau		CBE13		3339380157576				3DDTNSA*bfhfhg+		Cache bouteilles noir pour Planchas a gaz		CACHE BOUTEILLES NOIR POUR PLANCHAS A GAZ		ACCESSOIRES PLANCHA LE MARQUIER		1				28.50 €						49.90 €						39		35		40		4.2						39		35		40		0		4.2		film		1																																																																																																						CBE13		En acier peinture epoxy coloris noir
Permet de dissimuler la bouteille de gaz positionnée sur un chariot ou
une desserte de plancha				2 ans		0				CACHE A GAZ

				AGR80		9782035950062		AGR80		9HSMANF*jfaagc+		Livre incroyable plancha LAROUSSE		LIVRE INCROYABLE PLANCHA LAROUSSE		ACCESSOIRES EN PARTENARIAT LE MARQUIER		4				10.10 €						14.95 €						27		20		2		0.8						27		20		2		0		0.8		film		1										5		20		27		10		0.9																																												600		150		5		120		80		120		53		495		France		49019900																						AGR80		Découvrez au travers des 128 pages qui le composent, des recettes
conviviales et ensoleillées : côte de boeuf à l’ail, brochettes de sole à
la tapenade, tempura de légumes, pomme au caramel beurre salé, …
ainsi que de nombreuses astuces de cuisson.
Une édition visuelle et pédagogique qui fera de vous un incroyable chef  !
Ecrit par Vincent Leonetti et photographié par Charly Deslandes, aux
Editions Larousse		Pour tous les amateurs de planchas, du débutant à l’expert
Des astuces de cuisson spécifiques à la plancha LE MARQUIER		2 ans		0				LIVRE INCROYABLE PLANCHA 

				AGR77		3339380143517		AGR77		3DDTNSA*bedfbh+		Tablier ARTIGA		TABLIER ARTIGA		ACCESSOIRES EN PARTENARIAT LE MARQUIER		2				24.00 €						42.00 €						78				90		0.2						28		34		1		0		0.2		sachet		1																																																																														France		62114210				OFG																		AGR77		En partenariat avec  Artiga
Tissu naturel 100% coton 
. Grande poche
. Certifié Origine France garantie
		Esprit basque : Toile chic et raffinée avec son alternance de rayures aux couleurs LE MARQUIER
. Certification : Origine France Garantie
		2 ans		0				TABLIER ARTIGA

				AGR78		3339380143524		AGR78		3DDTNSA*bedfce+		Torchon ARTIGA		TORCHON ARTIGA		ACCESSOIRES EN PARTENARIAT LE MARQUIER		3				8.50 €						14.90 €						75				50		0.1						19		25		1		0		0.1		sachet		1										148		62		41		31		55																																												1184		8		3		395		80		120		106		455		France		63025100				OFG																		AGR78		En partenariat avec  Artiga
Tissu naturel 100% coton 
. Peut être suspendu 
. Fabriqué en France
		Esprit basque : Toile chic et raffinée avec son alternance de rayures aux couleurs LE MARQUIER
. Certification : Origine France Garantie
		2 ans		0				TORCHON ARTIGA

				AGR74		3339380135833		AGR74		3DDTNSA*bdfidd+		Pierre à Pizza Diam 36 cm EMILE HENRY		PIERRE À PIZZA DIAM 36 CM EMILE HENRY		ACCESSOIRES EN PARTENARIAT LE MARQUIER		3				26.00 €						45.00 €						36		36		2		1.8						37		37		3		0.1		1.9		carton		1										5		36		18		39		10																																												240		48		4		60		80		120		169		495		France		69120021				OFG																		AGR74		En céramique résistante jusqu’à 500°C. Equipée de 2 poignées. Pour préparer et cuire votre pizza maison aux barbecues. S’adapte aux barbecues charbon de bois, aux barbecues gaz et au four. Dims : L41 P36 H2 cm		Lavable au lave-vaisselle		2 ans		0				PIERRE À PIZZA DIAM 36 CM

				AGR75		3339380135840		AGR75		3DDTNSA*bdfiea+		Plancha Céramique 48*34 cm EMILE HENRY		PLANCHA CÉRAMIQUE 48*34 CM EMILE HENRY		ACCESSOIRES EN PARTENARIAT LE MARQUIER		3				34.50 €						65.00 €						55		34		3		3						56		37		4		0.1		3.1		carton		1										3		56		15		40		10																																												120		40		4		30		80		120		161		415		France		69120021				OFG																		AGR75		En céramique résistante jusqu’à 500°C. Equipée de 2 poignées. Permet de transformer votre barbecue en plancha. Conçue pour griller des viandes, cuire des ingrédients délicats ou réaliser des poêlées estivales. S’adapte aux barbecues charbon de bois, aux barbecues à gaz. Dims : L55 P50 H3 cm		Lavable au lave-vaisselle		2 ans		0				PLANCHA CÉRAMIQUE 48*34 C

				AGR76		3339380135857		AGR76		3DDTNSA*bdfifh+		Plancha Céramique 40*21cm EMILE HENRY		PLANCHA CÉRAMIQUE 40*21CM EMILE HENRY		ACCESSOIRES EN PARTENARIAT LE MARQUIER		3				25.00 €						45.00 €						46		21		3		2.5						46.5		22.5		4		0.05		2.55		carton		1										3		48		15		25		8.5																																												144		48		4		36		80		120		113		423		France		69120021				OFG																		AGR76		En céramique résistante jusqu’à 500°C. Equipée de 2 poignées. Permet de transformer votre barbecue en plancha. Conçue pour grillerdes viandes, cuire des ingrédients délicats ou réaliser des poêlées estivales. S’adapte aux barbecues charbon de bois, aux barbecues à gaz.. Dims : L46 P41 H3 cm		Lavable au lave-vaisselle		2 ans		0				PLANCHA CÉRAMIQUE 40*21CM

				CPEi360E13		3339380136984		CPEi360E13		3DDTNSA*bdgjie+		Chariot Plancha Exclusive Amalia Ingénieuse Noir		CHARIOT PLANCHA EXCLUSIVE AMALIA INGÉNIEUSE NOIR		CHARIOT PLANCHA LE MARQUIER		1				258.00 €				1.25 €		399.00 €		1.50 €				108 (83)		89 (64)		76		22						79.5		60.5		21.5		1.7		23.7		EMB0012		1										1		79.5		60.5		21.5		23.70																																												10		10		5		2		80		120		120.5		252		France		73211900				OFG																		CPEi360E13		. S’adapte sur plancha Baia, Pure et Amalia 60cm
. Trou d’encastrement : 61,7*43,5 cm
. 2 roues avec enjoliveurs
. 2 poignées
. 2 tablettes (l’une frontale, l’autre latérale)
. Plots de positionnement pour la bouteille de gaz
. À monter soi-même
. En acier peinture époxy coloris noir
. Garantie 2 ans
. Certification Origine France Garantie		Esthétique et fonctionnelle : lignes épurées 
Déplacement facile : grâce à ses 2 roues		2 ans		0				CHARIOT PLANCHA AMALIA NO		noir

				CPEi360i		3339380136496		CPEi360i		3DDTNSA*bdgejg+		Chariot Plancha Exclusive Amalia Ingénieuse Inox		CHARIOT PLANCHA EXCLUSIVE AMALIA INGÉNIEUSE INOX		CHARIOT PLANCHA LE MARQUIER		1				400.00 €				1.25 €		711.00 €		1.50 €				108 (83)		89 (64)		76		22						79.5		60.5		21.5		1.7		23.7		EMB0012		1										1		79.5		60.5		21.5		23.70																																												10		10		5		2		80		120		120.5		252		France		73211900				OFG																		CPEi360i		. S’adapte sur plancha Baia, Pure et Amalia 60cm
. Trou d’encastrement : 61,7*43,5 cm
. 2 roues avec enjoliveurs
. 2 poignées
. 2 tablettes (l’une frontale, l’autre latérale)
. Plots de positionnement pour la bouteille de gaz
. À monter soi-même
. En acier inox mat+
. Garantie 10 ans
. Certification Origine France Garantie		Esthétique et fonctionnelle : lignes épurées 
Déplacement facile : grâce à ses 2 roues
Durabilité et finition : Chariot en inox mat+ (procédé unique signé maison LE MARQUIER) qui supporte la corrosion, les intempéries, l’air marin et s’entretient facilement		5 ans		0				CHARIOT PLANCHA AMALIA IN		inox

		nouveau		CPTF260E27V2		3339380155459		CPTF260E27V2		3DDTNSA*bffefj+		Chariot Plancha Adela 2- Ardoise		CHARIOT PLANCHA ADELA 2- ARDOISE		CHARIOT PLANCHA LE MARQUIER		1				90.40 €				0.96 €				1.15 €				113.5		59.1		77.2		13						79		52.50		9.50		0.90		13.9		EMB0077		1										1		79		52.50		9.50		13.90																																												32		32		2		16		80		120		171.8		460		France		73211900																						CPTF260E27V2		 Chariot ADELA 2 Gris ardoise
- Chariot en version acier peinture époxy coloris Gris ardoise
- 2 roues et 2 tablettes latérales (2 x 48*20 xm)
- Porte torchon en façade
- Plots de positionnement pour la bouteille de gaz
- Chariot à monter soi-même
- Dimensions : L114 P59 H77
- Label OFG
GARANTIE : 2 ans



		Confort : espace de travail avec 2 tablettes latérales + déplacement facile du chariot avec ses 2 roues		2 ans		0				CHARIOT ADELA 2ARDOISE

		nouveau		CPTF260E14V2		3339380155466		CPTF260E14V2		3DDTNSA*bffegg+		Chariot Plancha Adela 2- Rouge Basque		CHARIOT PLANCHA ADELA 2- ROUGE BASQUE		CHARIOT PLANCHA LE MARQUIER		1				90.40 €				0.96 €				1.00 €				113.5		59.1		77.2		13						79		52.50		9.50		0.90		13.9		EMB0077		1										1		79		52.50		9.50		13.90																																												32		32		2		16		80		120		171.8		460		France		73211900																						CPTF260E14V2		 Chariot ADELA 2 Rouge Basque
- Chariot en version acier peinture époxy coloris Rouge Basque
- 2 roues et 2 tablettes latérales (2 x 48*20 xm)
- Porte torchon en façade
- Plots de positionnement pour la bouteille de gaz
- Chariot à monter soi-même
- Dimensions : L114 P59 H77
- Label OFG
GARANTIE : 2 ans



		Confort : espace de travail avec 2 tablettes latérales + déplacement facile du chariot avec ses 2 roues		2 ans		0				CHARIOT ROUGE ROUGE BASQUE

		nouveau		CPTF260E31V2		3339380155473		CPTF260E31V2		3DDTNSA*bffehd+		Chariot Plancha Adela 2- Bleu Céleste		CHARIOT PLANCHA ADELA 2- BLEU CÉLESTE		CHARIOT PLANCHA LE MARQUIER		1				90.40 €				0.96 €				1.00 €				113.5		59.1		77.2		13						79		52.50		9.50		0.90		13.9		EMB0077		1										1		79		52.50		9.50		13.90																																												32		32		2		16		80		120		171.8		460		France		73211900																						CPTF260E31V2		 Chariot ADELA 2 Bleu Céleste
- Chariot en version acier peinture époxy coloris Bleu Céleste
- 2 roues et 2 tablettes latérales (2 x 48*20 xm)
- Porte torchon en façade
- Plots de positionnement pour la bouteille de gaz
- Chariot à monter soi-même
- Dimensions : L114 P59 H77
- Label OFG
GARANTIE : 2 ans



		Confort : espace de travail avec 2 tablettes latérales + déplacement facile du chariot avec ses 2 roues		2 ans		0				CHARIOT BLEU BLEU CÉLESTE

		nouveau		CPVB260E13		3339380149441		CPVB260E13		3DDTNSA*bejeeb+		Chariot Plancha Vintage Baia Noir		CHARIOT PLANCHA VINTAGE BAIA NOIR				1				121.80 €				0.83 €		191.00 €		1.00 €				115		60		75		14.2						74.5		51.5		12.5		1.6		15.8		EMB0050		1										1		74.5		51.5		12.5		16.20																																												18		18		8		2.25		80		120		116		306.6		France		73211900																						CPVB260E13		. S’adapte sur plancha 60 cm : Baia, Pure et Amalia
. Trou d’encastrement : 61,7*43,5 cm
. 2 roues avec enjoliveurs
. Plots de positionnement pour la bouteille de gaz
. 1 poignée
. 1 tablette latérale (30*50 cm)
. À monter soi-même
. En acier peinture époxy coloris noir
. Garantie 2 ans
. Certification Origine France Garantie		Déplacement facile grâce aux 2 grandes roues + poignée
Confort : espace de travail grâce à la tablette latérale		2 ans		0				CHARIOT BAIA NOIR

				CPVB260E27		3339380136427		CPVB260E27		3DDTNSA*bdgech+		Chariot Plancha Vintage Baia Ardoise 		CHARIOT PLANCHA VINTAGE BAIA ARDOISE 		CHARIOT PLANCHA LE MARQUIER		1				121.80 €				0.83 €		191.00 €		1.00 €				115		60		75		14.2				20		74.5		51.5		12.5		1.6		15.8		EMB0050		1										1		74.5		51.5		12.5		16.2																																												18		18		8		2.25		80		120		116		306.6		France		73211900				OFG																		CPVB260E27		. S’adapte sur plancha 60 cm : Baia, Pure et Amalia
. Trou d’encastrement : 61,7*43,5 cm
. 2 roues avec enjoliveurs
. Plots de positionnement pour la bouteille de gaz
. 1 poignée
. 1 tablette latérale (30*50 cm)
. À monter soi-même
. En acier peinture époxy coloris ardoise
. Garantie 2 ans
. Certification Origine France Garantie		Déplacement facile grâce aux 2 grandes roues + poignée
Confort : espace de travail grâce à la tablette latérale		2		0				CHARIOT PLANCHA BAIA ARDO		Ardoise

		nouveau		CPVB260E31		3339380155626		CPVB260E31		3DDTNSA*bffgcg+		Chariot Plancha Vintage Bleu Céleste		CHARIOT PLANCHA VINTAGE BLEU CÉLESTE		CHARIOT PLANCHA LE MARQUIER		1				121.80 €				0.83 €		191.00 €		1.00 €				115		60		75		14.2				20		74.5		51.5		12.5		1.6		15.8		EMB0050		1										1		74.5		51.5		12.5		16.2																																												18		18		8		2.25		80		120		116		306.6		France		73211900				OFG																		CPVB260E31		. S’adapte sur plancha 60 cm : Baia, Pure et Amalia
. Trou d’encastrement : 61,7*43,5 cm
. 2 roues avec enjoliveurs
. Plots de positionnement pour la bouteille de gaz
. 1 poignée
. 1 tablette latérale (30*50 cm)
. À monter soi-même
. En acier peinture époxy coloris Bleu céleste
. Garantie 2 ans
. Certification Origine France Garantie		Déplacement facile grâce aux 2 grandes roues + poignée
Confort : espace de travail grâce à la tablette latérale		2		0				CHARIOT BLEU CÉLESTE

				CPVB260E14		3339380136441		CPVB260E14		3DDTNSA*bdgeeb+		Chariot Plancha Vintage Baia Rouge Basque		CHARIOT PLANCHA VINTAGE BAIA ROUGE BASQUE		CHARIOT PLANCHA LE MARQUIER		1				121.80 €				0.83 €		191.00 €		1.00 €				115		60		75		14.2				20		74.5		51.5		12.5		1.6		15.8		EMB0050		1										1		74.5		51.5		12.5		16.2																																												18		18		8		2.25		80		120		116		306.6		France		73211900				OFG																		CPVB260E14		. S’adapte sur plancha 60 cm : Baia, Pure et Amalia
. Trou d’encastrement : 61,7*43,5 cm
. 2 roues avec enjoliveurs
. Plots de positionnement pour la bouteille de gaz
. 1 poignée
. 1 tablette latérale (30*50 cm)
. À monter soi-même
. En acier peinture époxy coloris Rouge basque
. Garantie 2 ans
. Certification Origine France Garantie		Déplacement facile grâce aux 2 grandes roues + poignée
Confort : espace de travail grâce à la tablette latérale		2		0				CHARIOT PLANCHA BAIA ROUG		Rouge Basque

				CPVB260E12		3,339,380,136,458.00 €		CPVB260E12		3DDTNSA*bdgefi+		Chariot Plancha Vintage Baia Bleu Lagon		CHARIOT PLANCHA VINTAGE BAIA BLEU LAGON		CHARIOT PLANCHA LE MARQUIER		1.00 €				121.80 €						199.00 €						114.0		59.0		76.0		14.2														14.2														1.0		74.5		51.5		12.5		17.2																																																												France		73211900				OFG																		CPVB260E12				Déplacement facile grâce aux 2 grandes roues + poignée
Confort : espace de travail grâce à la tablette latérale		2.00 €		0				CHARIOT PLANCHA BAIA BLEU		Bleu lagon

				CPVB260i		3339380136465		CPVB260i		3DDTNSA*bdgegf+		Chariot Plancha Vintage Baia inox		CHARIOT PLANCHA VINTAGE BAIA INOX		CHARIOT PLANCHA LE MARQUIER		1				261.87 €				0.83 €		429.00 €		1.00 €				114		59		76		14.2				20		74.5		51.5		12.5		1.6		15.8		EMB0050		1										1		74.5		51.5		12.5		16.2																																												18		18		8		2.25		80		120		116		306.6		France		73211900				OFG																		CPVB260i		. S’adapte sur plancha 60 cm : Baia, Pure et Amalia
. Trou d’encastrement : 61,7*43,5 cm
. 2 roues avec enjoliveurs
. Plots de positionnement pour la bouteille de gaz
. 1 poignée
. 1 tablette latérale (30*50 cm)
. À monter soi-même
. En version inox satiné+
. Garantie 2 ans
. Certification Origine France Garantie		Déplacement facile grâce aux 2 grandes roues + poignée
Confort : espace de travail grâce à la tablette latérale
Durabilité et finition : chariot en inox satiné+ qui supporte la corrosion, les intempéries et l’air marin		10		0				CHARIOT PLANCHA BAIA INOX		inox

				CPXP4105E13		3339380136472		CPXP4105E13		3DDTNSA*bdgehc+		Chariot Plancha Exception Pakita Noir		CHARIOT PLANCHA EXCEPTION PAKITA NOIR		CHARIOT PLANCHA LE MARQUIER		1				253.55 €				1.25 €		339.00 €		1.50 €				139		62		62		22						120		80		65		4		26				1										1		120		80		65		26																																												2		2		2		1		80		120		80		67		France		73211900				OFG																		CPXP4105E13		S'adapte sur plancha PAKITA
. 2 grandes roues
. 2 poignées
. Chariot pliable 
. Support fixation bouteille
. À monter soi-même
. En version acier peinture époxy coloris noir
. Garantie 2 ans
. Certification Origine France Garantie		Déplacement facile grâce aux 2 grandes roues		2		0				CHARIOT PLANCHA PAKITA NO		noir

				CMiVME27		3339380143739		CMiVME27		3DDTNSA*bedhdj+		Chariot Mixte Alde Ardoise		CHARIOT MIXTE ALDE ARDOISE		CHARIOT PLANCHA OU BARBECUE LE MARQUIER		1				258.83 €				1.25 €		459.00 €		1.50 €				188.5		81.5		75.2		26.5						75.5		57		27.5		5.5		32		EMB0051		1										1		75.5		57		27.5		33																																												8		8		4		2		80		120		123		279		France		73211900				OFG																		CMiVME27		S’adapte sur
Barbecue :
Montory et Mendy
Trou d’encastrement :
58,8*49 cm
Plancha 60 cm : Pure, Baia et Amalia
Trou d’encastrement : 61,7*43,5 cm		Déplacement facile grâce aux 2 grandes roues		2		0				CHARIOT MIXTE ALDE ARDOIS		Ardoise

				CMiVME14		3339380143746		CMiVME14		3DDTNSA*bedheg+		Chariot Mixte Alde Rouge Basque		CHARIOT MIXTE ALDE ROUGE BASQUE		CHARIOT PLANCHA OU BARBECUE LE MARQUIER		1				258.83 €				1.25 €		459.00 €		1.50 €				188.5		81.5		75.2		26.5						75.5		57		27.5		5.5		32		EMB0051		1										1		75.5		57		27.5		33																																												8		8		4		2		80		120		123		279		France		73211900				OFG																		CMiVME14		S’adapte sur
Barbecue :
Montory et Mendy
Trou d’encastrement :
58,8*49 cm
Plancha 60 cm : Pure, Baia et Amalia
Trou d’encastrement : 61,7*43,5 cm		Déplacement facile grâce aux 2 grandes roues		2		0				CHARIOT MIXTE ALDE ROUGE 		Rouge Basque

				CMiVMi		3339380143753		CMiVMi		3DDTNSA*bedhfd+		Chariot Mixte Alde Baia inox		CHARIOT MIXTE ALDE BAIA INOX		CHARIOT PLANCHA OU BARBECUE LE MARQUIER		1				429.34 €				1.25 €		729.00 €		1.50 €				188.5		81.5		75.2		26.5						75.5		57		27.5		5.5		32		EMB0051		1										1		75.5		57		27.5		33																																												8		8		4		2		80		120		123		279		France		73211900				OFG																		CMiVMi		S’adapte sur
Barbecue :
Montory et Mendy
Trou d’encastrement :
58,8*49 cm
Plancha 60 cm : Pure, Baia et Amalia
Trou d’encastrement : 61,7*43,5 cm		Déplacement facile grâce aux 2 grandes roues		10		0				CHARIOT MIXTE ALDE BAIA I		inox

				CBME27		3339380143791		CBME27		3DDTNSA*bedhjb+		Chariot Barbecue Exclusive Montory/Mendy acier 		CHARIOT BARBECUE EXCLUSIVE MONTORY/MENDY ACIER 		CHARIOT BARBECUE LE MARQUIER		1				121.80 €				0.83 €		199.00 €		1.00 €				115		70		75		18						74.5		61.5		13		1.2		19.2		EMB0066		1										1		74		61.5		13		19.2																																												16		16		8		2		80		120		117		322		France		73211900				OFG																		CBME27		S’adapte sur
Barbecue :
Montory et Mendy
Trou d’encastrement :
58,8*49 cm		Déplacement facile grâce aux 2 grandes roues		2		0				CHARIOT ACIER MONTORY/MEN		Ardoise

				CBMi		3339380143807		CBMi		3DDTNSA*bediah+		Chariot Barbecue Exclusive Montory/Mendy inox		CHARIOT BARBECUE EXCLUSIVE MONTORY/MENDY INOX		CHARIOT BARBECUE LE MARQUIER		1				261.87 €				0.83 €		429.00 €		1.00 €				115		70		75		18						74.5		61.5		13		1.2		19.2		EMB0066		1										1		74		61.5		13		19.2																																												16		16		8		2		80		120		117		322		France		73211900				OFG																		CBMi		S’adapte sur
Barbecue :
Montory et Mendy
Trou d’encastrement :
58,8*49 cm		Déplacement facile grâce aux 2 grandes roues		10		0				CHARIOT INOX MONTORY/MEND		inox

				CBII		3339380145047		CBII		3DDTNSA*befaeh+		Chariot Barbecue Exclusive Irissarry inox		CHARIOT BARBECUE EXCLUSIVE IRISSARRY INOX		CHARIOT BARBECUE LE MARQUIER		1				289.00 €				0.83 €		489.00 €		1.00 €				137.5		70		105		19						112.5		63		21		2.5		21.5		EMB0014		1										1		112.5		63		21		21.5																																												7		7		3		2.33		80		120		168.3		166		France		73211900				OFG																		CBII		S’adapte sur
Barbecue :
Irissarry
Trou d’encastrement :
81,5*49 cm		Déplacement facile grâce aux 2 grandes roues		10		0				CHARIOT IRISSARRY INOX		inox

				BBAGOPC27		5060331723905		BBAGOPC27		5AQKDDL*hcdjaf+		B Bag Outdoor Pastel - Gris (Grey) 		B BAG OUTDOOR PASTEL - GRIS (GREY) 		B BAG OUTDOOR 		2				116.00 €				0.50 €		219.00 €		0.60 €				80		99		94		6																		1										2																																																																				UK		94049090																						BBAGOPC27		En polyester avec double couture. Tissu respirant et déperlant conçu
pour un usage extérieur. Lavable à l’eau. Traité anti-UV. Equipé d’une
poignée et d’une étiquette en caoutchouc. Rempli de perles en
polystyrène.
		Haute qualité. Séchage très rapide. Housse de protection noire incluse.								B BAG OUTDOOR PASTEL GRIS		gris

				BBAGOPC12		5060331723899		BBAGOPC12		5AQKDDL*hcdijj+		B Bag Outdoor Pastel - Bleu (Blue) 		B BAG OUTDOOR PASTEL - BLEU (BLUE) 		B BAG OUTDOOR 		2				116.00 €				0.50 €		219.00 €		0.60 €				80		99		94		6																		1										2																																																																				UK		94049090																						BBAGOPC12		En polyester avec double couture. Tissu respirant et déperlant conçu
pour un usage extérieur. Lavable à l’eau. Traité anti-UV. Equipé d’une
poignée et d’une étiquette en caoutchouc. Rempli de perles en
polystyrène.
		Haute qualité. Séchage très rapide. Housse de protection noire incluse.								B BAG OUTDOOR PASTEL BLEU		bleu 

				BBAGOMC14		5060331721550		BBAGOMC14		5AQKDDL*hcbffa+		B Bag Outdoor  - Rouge (Red)		B BAG OUTDOOR  - ROUGE (RED)		B BAG OUTDOOR 		2				103.70 €				0.50 €		189.00 €		0.60 €				80		99		94		6																		1										2																																																																				UK		94049090																						BBAGOMC14		En polyester avec double couture. Tissu respirant et déperlant conçu
pour un usage extérieur. Lavable à l’eau. Traité anti-UV. Equipé d’une
poignée et d’une étiquette en caoutchouc. Rempli de perles en
polystyrène.		Haute qualité. Séchage très rapide. Housse de protection noire incluse.								B BAG OUTDOOR  - ROUGE		rouge

				BBAGOMC27		5060331721567		BBAGOMC27		5AQKDDL*hcbfgh+		B Bag Outdoor  - Gris (Grey)		B BAG OUTDOOR  - GRIS (GREY)		B BAG OUTDOOR 		2				103.70 €				0.50 €		189.00 €		0.60 €				80		99		94		6																		1										2																																																																				UK		94049090																						BBAGOMC27		En polyester avec double couture. Tissu respirant et déperlant conçu
pour un usage extérieur. Lavable à l’eau. Traité anti-UV. Equipé d’une
poignée et d’une étiquette en caoutchouc. Rempli de perles en
polystyrène.		Haute qualité. Séchage très rapide. Housse de protection noire incluse.								B BAG OUTDOOR  - GRIS		gris

				BBAGQMC14		5060331721710		BBAGQMC14		5AQKDDL*hcbhba+		B Bag Outdoor Matelassé - Rouge (Quilted Red)		B BAG OUTDOOR MATELASSÉ - ROUGE (QUILTED RED)		B BAG OUTDOOR 		2				125.40 €				0.50 €		229.00 €		0.60 €				80		99		94		6																		1										2																																																																				UK		94049090																						BBAGQMC14		En polyester matelassé avec double couture. Tissu respirant et
déperlant conçu pour un usage extérieur. Lavable à l’eau. Traité anti-
UV. Equipé d’une poignée et d’une étiquette en caoutchouc. Rempli
de perles en polystyrène.		Confort incroyable. Haute qualité. Séchage très rapide.
Housse de protection noire incluse.								B BAG OUTDOOR MATELASSÉ R		rouge

				BBAGQMC16		5060331721642		BBAGQMC16		5AQKDDL*hcbgec+		B Bag Outdoor Matelassé  - Orange (Quilted)		B BAG OUTDOOR MATELASSÉ  - ORANGE (QUILTED)		B BAG OUTDOOR 		2				125.40 €				0.50 €		229.00 €		0.60 €				80		99		94		6																		1										2																																																																				UK		94049090																						BBAGQMC16		En polyester matelassé avec double couture. Tissu respirant et
déperlant conçu pour un usage extérieur. Lavable à l’eau. Traité anti-
UV. Equipé d’une poignée et d’une étiquette en caoutchouc. Rempli
de perles en polystyrène.		Confort incroyable. Haute qualité. Séchage très rapide.
Housse de protection noire incluse.								B BAG OUTDOOR MATELASSÉ O		orange

				BBAGQMC27		5060331721802		BBAGQMC27		5AQKDDL*hcbiac+		B Bag Outdoor Matelassé - Gris (Quilted Grey)		B BAG OUTDOOR MATELASSÉ - GRIS (QUILTED GREY)		B BAG OUTDOOR 		2				125.40 €				0.50 €		229.00 €		0.60 €				80		99		94		6																		1										2																																																																				UK		94049090																						BBAGQMC27		En polyester matelassé avec double couture. Tissu respirant et
déperlant conçu pour un usage extérieur. Lavable à l’eau. Traité anti-
UV. Equipé d’une poignée et d’une étiquette en caoutchouc. Rempli
de perles en polystyrène.		Confort incroyable. Haute qualité. Séchage très rapide.
Housse de protection noire incluse.								B BAG OUTDOOR MATELASSÉ G		gris

				BBAGQMC12		5060331721758		BBAGQMC12		5AQKDDL*hcbhfi+		B Bag Outdoor Matelassé - Bleu Royal (Quilted Royal Blue)		B BAG OUTDOOR MATELASSÉ - BLEU ROYAL (QUILTED ROYAL BLUE)		B BAG OUTDOOR 		2				125.40 €				0.50 €		229.00 €		0.60 €				80		99		94		6																		1										2																																																																				UK		94049090																						BBAGQMC12		En polyester matelassé avec double couture. Tissu respirant et
déperlant conçu pour un usage extérieur. Lavable à l’eau. Traité anti-
UV. Equipé d’une poignée et d’une étiquette en caoutchouc. Rempli
de perles en polystyrène.		Confort incroyable. Haute qualité. Séchage très rapide.
Housse de protection noire incluse.								B BAG OUTDOOR MATELASSÉ B		Bleu royal

				BBAGQMC13		5060331721796		BBAGQMC13		5AQKDDL*hcbhjg+		B Bag Outdoor Matelassé - Noir (Quilted Black)		B BAG OUTDOOR MATELASSÉ - NOIR (QUILTED BLACK)		B BAG OUTDOOR 		2				125.40 €				0.50 €		229.00 €		0.60 €				80		99		94		6																		1										2																																																																				UK		94049090																						BBAGQMC13		En polyester matelassé avec double couture. Tissu respirant et
déperlant conçu pour un usage extérieur. Lavable à l’eau. Traité anti-
UV. Equipé d’une poignée et d’une étiquette en caoutchouc. Rempli
de perles en polystyrène.		Confort incroyable. Haute qualité. Séchage très rapide.
Housse de protection noire incluse.								B BAG OUTDOOR MATELASSÉ N		noir

				BBOXOC27		5060331722083		BBOXOC27		5AQKDDL*hccaid+		B Box Outdoor - Gris (Grey)		B BOX OUTDOOR - GRIS (GREY)		B BAG OUTDOOR 		4				30.20 €				0.50 €		55.00 €		0.60 €				40		40		40		2																		1										4																																																																				UK		94049090																						BBOXOC27		En polyester avec double couture. Tissu respirant et déperlant conçu
pour un usage extérieur. Lavable à l’eau. Traité anti-UV. Equipé d’une
étiquette en caoutchouc. Rempli de perles en polystyrène.		 Haute qualité. Séchage très rapide. Housse de protection noire incluse								B BOX OUTDOOR - GRIS		gris

				TF303		7090037733067		TF303		7ATAKDR*hddagh+		Tenderflame Tower Alu		TENDERFLAME TOWER ALU		CHEMINEE DE TABLE TENDERFLAME		4				26.50 €						49.00 €						10		10		15		0.4																												4		10.8		10.8		17		0.44																																																														84161000																						TF303		En aluminium, inox et verre. Durée
de combustion (réservoir plein -
contenance 300mL) : environ 7h.
A poser sur une table ou un meuble en intérieur ou en extérieur.
Fonctionne uniquement avec le combustible TENDERFUEL.		Mèche en inox brevetée et garantie à vie								TENDERFLAME TOWER ALU		alu

				TF301		7090037733043		TF301		7ATAKDR*hddaed+		Tenderflame Tower Noir		TENDERFLAME TOWER NOIR		CHEMINEE DE TABLE TENDERFLAME		4				26.50 €						49.00 €						10		10		15		0.4																												4		10.8		10.8		17		0.44																																																														84161000																						TF301		En aluminium, inox et verre. Durée
de combustion (réservoir plein -
contenance 300mL) : environ 7h.
A poser sur une table ou un meuble en intérieur ou en extérieur.
Fonctionne uniquement avec le combustible TENDERFUEL.		Mèche en inox brevetée et garantie à vie								TENDERFLAME TOWER NOIR		noir

				TF302		7090037733050		TF302		7ATAKDR*hddafa+		Tenderflame Tower Blanc		TENDERFLAME TOWER BLANC		CHEMINEE DE TABLE TENDERFLAME		4				26.50 €						49.00 €						10		10		15		0.4																												4		10.8		10.8		17		0.44																																																														84161000																						TF302		En aluminium, inox et verre. Durée
de combustion (réservoir plein -
contenance 300mL) : environ 7h.
A poser sur une table ou un meuble en intérieur ou en extérieur.
Fonctionne uniquement avec le combustible TENDERFUEL.		Mèche en inox brevetée et garantie à vie								TENDERFLAME TOWER BLANC		blanc

				TF401		7090037734033		TF401		7ATAKDR*hdeadd+		Tenderflame Tulip 18 cm Noir		TENDERFLAME TULIP 18 CM NOIR		CHEMINEE DE TABLE TENDERFLAME		4				48.00 €						89.00 €						18		18		16		1.9																												4		19.3		19.3		20.7		1.9																																																														84161000																						TF401		En porcelaine, inox et verre. Durée
de combustion (réservoir plein -
contenance 300mL) : environ 4h
à 5h. A poser sur une table ou un
meuble en intérieur ou en extérieur. Avec couvercle pour éteindre la
flamme. Fonctionne uniquement avec le combustible TENDERFUEL.		Mèche en inox brevetée et garantie à vie								TENDERFLAME TULIP 18 CM N		noir

				TF402		7090037734040		TF402		7ATAKDR*hdeaea+		Tenderflame Tulip 18 cm Blanc		TENDERFLAME TULIP 18 CM BLANC		CHEMINEE DE TABLE TENDERFLAME		4				48.00 €						89.00 €						18		18		16		1.9																												4		19.3		19.3		20.7		1.9																																																														84161000																						TF402		En porcelaine, inox et verre. Durée
de combustion (réservoir plein -
contenance 300mL) : environ 4h
à 5h. A poser sur une table ou un
meuble en intérieur ou en extérieur. Avec couvercle pour éteindre la
flamme. Fonctionne uniquement avec le combustible TENDERFUEL.		Mèche en inox brevetée et garantie à vie								TENDERFLAME TULIP 18 CM B		blanc

				TF104		7090037731490		TF104		7ATAKDR*hdbeja+		Tenderflame Cafe 18 cm Alu		TENDERFLAME CAFE 18 CM ALU		CHEMINEE DE TABLE TENDERFLAME		4				48.00 €						89.00 €						18		18		13		1.3																												4		19.2		19.2		15.7		1.3																																																														84161000																						TF104		En aluminium, inox et verre. Durée
de combustion (réservoir plein -
contenance 300mL) : environ 4h
à 5h. A poser sur une table ou un
meuble en intérieur ou en extérieur. Avec couvercle pour éteindre la
flamme. Fonctionne uniquement avec le combustible TENDERFUEL.		Mèche en inox brevetée et garantie à vie								TENDERFLAME CAFE 18 CM AL		alu

				TF500		7090037730011		TF500		7ATAKDR*hdaabb+		Tenderflame Rose 14 cm Noir		TENDERFLAME ROSE 14 CM NOIR		CHEMINEE DE TABLE TENDERFLAME		4				26.50 €						49.00 €						14		14		8.5		1																												4		15		15		10		1																																																														84161000																						TF500		En porcelaine et inox. Durée de
combustion (réservoir plein -
contenance 300mL) : environ 4h
à 5h. A poser sur une table ou un
meuble en intérieur ou en extérieur. Avec couvercle pour éteindre la
flamme. Fonctionne uniquement avec le combustible TENDERFUEL.		Mèche en inox brevetée et garantie à vie								TENDERFLAME ROSE 14 CM NO		noir

				TF138		7090037731384		TF138		7ATAKDR*hdbdie+		Tenderfuel Bouteille 1L 		TENDERFUEL BOUTEILLE 1L 		COMBUSTIBLE TENDERFLAME		12				6.00 €						9.99 €						8		8		25		1																												12		8		8		25		1																																																														84161000																						TF138		Usage : Permet de recharger tous les
produits TENDERFLAME. S’enflamme
uniquement avec les produits
TENDERFLAME équipés de la mèche inox brevetée et d’un briquet.		Sans odeur, ne tache pas, ininflammable et non toxique								TENDERFUEL BOUTEILLE 1L 
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